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Αμφισβητώντας το δικαίωμα 
της αυτοτελούς συνδικαλιστικής 
δράσης της Ένωσης Αστυνομι­
κών ΕΛΑΣ Ηρακλείου ο Αστυνο­
μικός Διευθυντής κ. Γιάννης 
Μπινιχάκης κάλεσε σε έγγραφη 
απολογία τα 6 από τα 7 μέλη της 
προσωρινής διοικούσας επιτρο­
πής του σωματείου, επειδή έδω­
σαν στη δημοσιότητα ανακοίνω­
ση χωρίς να πάρουν την έγκρισή 
του! Ο κ. Μπινιχάκης είπε στα μέ­
λη του συμβουλίου ότι ο μόνος 
που δικαιούται να δίνει συνεντεύ­
ξεις είναι ο ίδιος, θέση στην ο­
ποία επέμεινε ακόμη κι όταν οι 
εκπρόσωποι της Ένωσης, (αντι­
προσωπεύουν τους 420 από τους 
600 αστυνομικούς που υπηρε­
τούν στο νομό) του εξήγησαν ότι 
παίρνουν θέσεις ως συνδικαλι­
στικό όργανο, κι όχι ως εκπρό­
σωπος της υπηρεσίας.

Σε απολογία καλούνται, ο υ- 
παστυνόμος Μιχάλης Ζεάκης, οι 
ανθυπαστυνόμοι Γιάννης Να- 
τσιάπουλος και Βασίλης Μαγιά- 
γλου, ο αρχιφύλακας Εσθύμιος 
Νάστος και οι αστυφύλακες Νί­
κος ΔαφνομήΛης και Νίκος Μαυ- 
ροφοράκης. Ο μόνος που δεν 
κλήθηκε είναι ο πρόεδρος του 
Δ.Σ. Αστυνόμος Α' Ανδρέας Λια- 
νέρης, αφού εκείνος ήδη τιμωρή­
θηκε για τη συνδικαλιστική του 
δράση με μια δυσμενή απόσπα­
ση στο Τμήμα Ασφαλείας Λαυ­
ρίου...

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΜΕ ΤΟ ΕΚΗ

δρος, Ηλίας Τσιαμαντάς, γενικός 
γραμματέας, Μανόλης Φλουρής, 
αναπληρωτής ταμίας, Νίκος 
Βρουχάκης, Γιώργος Σκουλατά- 
κης, μέλη.

Απ’ τη Δ.Ε. της Ένωσης συμ­
μετείχαν οι Μιχάλης Ζεάκης, 
Γιάννης Νατσιόπουλος, Ευθύ­
μιος Νάστος και Νίκος Νικη- 
φοράκης.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι εκπρόσωποι του ΕΚΗ δή­

λωσαν την πλήρη συμπαράστα­
ση τους στις προσπάθειες των 
αστυνομικών και καταδίκασαν 
τις διώξεις.

Τα μέλη της Διοικούσας της 
Ένωσης είπαν ότι στόχος του κι­
νήματος τους είναι, κατά πρώτο 
λόγο, η αναβάθμιση του ρόλου 
της Αστυνομίας, που σήμερα 
χρησιμοποιείται μόνο σαν δύνα­
μη καταστολής, των λαϊκών αγώ­
νων. «Εμείς δεν θέλομε έναν 
τέτοιο ρόλο» είπαν. «Η Αστυνο­
μία πρέπει να υπηρετεί το λαό κι 
όχι να τον θεωρεί εχθρό».

Με τη διοίκηση του ΕΚΗ συ­
ναντήθηκε χθες το πρωί αντιπρο­
σωπεία της προσωρινής Δ.Ε. της

Ένωσης και συζήτησαν μαζί της 
τα θέματα που προέκυψαν με τις 
διώξεις στο αστυνομικό συνδικα­
λιστικό κίνημα.

Από το ΕΚΗ παρέστησαν οι 
Γιάννης Κουράκης, πρόεδρος, 
Κώστας Βασιλάκης, Αντιπρόε-

ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 
ΣΤΑ ΚΤΕΟ

Αποχή διαρκείας από τη 
Δευτέρα, 21 του μηνός, εξήγ­
γειλε χθες η πανελλήνια ένω­
ση εργαζομένων στα ΚΤΕΟ, 
επειδή, όπως αναφέρεται σε 
σχετική ανακοίνωση της «η 
πολιτική ηγεσία αρνείται να ι­
κανοποιήσει τα αιτήματα του 
κλάδου».

Μετά την απόφαση της πα­
νελλήνιας ένωσης εργαζομέ­
νων στα ΚΤΕΟ, σταματάει ο 
έλεγχος των οχημάτων και η 
εξέταση των υποψήφιων ο­
δηγών.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Καλό σου ταξίδι...
Ο Νίκος Τζερμιαδιανός δεν 

υπάρχει πια ανάμεσα μαζ· Έ­
κλεισε το στόμα, έσφυξε στα 
δόντια εν’ «ανθισμένο στάχυ» και 
πήρε το δρόμο που δεν έχει γυ­
ρισμό. Ο δικηγόρος Νίκος Τζερ- 
μιαδιανός πέδανε. Ο ποιητής 
όμως Τζερμιαδιανός και ο άν­
θρωπος και φίλος, όα ζει μαζί 
Μας, ανάμεσά μας, και πέρα από 
Ρας. Θα ζει και 8α υπάρχει στο 
αύριο μέσα στο χρόνο, όσο 8α υ­
πάρχουν άνθρωποι που σκέ­
φτονται, που διαβάζουν, που 
αγαπούν και αγωνίζονται για το 
καλό και για τους άλλους.

Ο νομικός κόσμος που έχα- 
αε τον Νίκο Τζερμιαδιανό πεν­
θεί τον συνάδελφο και τον τίμιο 
λειτουργό της αλήθειας. Ο κό­

σμος της σκέμης και της πνευ­
ματικής δημιουργίας στέκεται 
στο μουράγιο της Αχερουσίας 
και κουνά βρεγμένο μαντήλι 
στον ταξιδευτή της ιδέας, για το 
στερνό ταξίδι στους απέραντους 
και απέραστους κόσμους της α­
θανασίας.

Ζωντανός και άφθαρτος στέ­
κει μπροστά μας, σε μας τους φί­
λους του ο Νίκος Τζερμιαδιανός 
μ' ένα πρόσωπο χαραγμένο βα­
θιά από τη σμίλα της σκληρής 
ζωής, μα πάντα, γελαστό σαν αν­
θισμένο ηλιοτρόπιο.

Ναι, ο Νίκος πέρα απ’ όλα τα 
άλλα τα μεγάλα και τα όμορφα 
που τον έντυναν ως άνθρωπο, ή­
ταν κι ένας ακούραστος κοντα- 

αυνέχεια στη σελ. 4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο ΑΡΟΛΙΘΟΣ απευθύνει ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σε ό­

λους τους συντοπίτες του για το ενδιαφέρον και την αγάπη τους.
Τους ζητά ΣΥΓΝΩΜΗ για τις πιθανές ελλείμεις του (Ήταν 

πρώτη χρονιά) και τους υπόσχεται να γίνει καλλίτερος και σω­
στότερος.

Ήδη κατά την χειμερινή περίοδο ΠΛΗΡΩΣ ΑΝΑΝΕΩΜΕ­
ΝΟΣ και πιο σωστός, τόσο στο φαγητό του όσο και στο σέρ­
βις, θα εξακολουθήσει να ζωντανεύει τις παλιές θύμισες.

Ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ (Ο παλιός τροβαδούρος των 
Μπουάτ) και η ΠΟΠΗΔΙΑΛΥΝΑ μας καλούν στην παρέα τους 
να τραγουδήσουμε μαζί, με χαμηλά τα μεγάφωνα, τα όμορφα 
και νοσταλγικά τραγούδια της γενιάς του 70 που όλοι αγαπή­
σαμε αλλά και σήμερα ακόμη συγκινούν.

Επίσης X) ΑΡΟΛΙΘΟΣ θα διαθέτει τη μεγάλη ΤΑΒΕΡΝΑ 
του, γισ κάθε σας κοινωνική εκδήλωση.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ
Τηλ. 821051 ■ 821052

10ο χλμ. παλαιός Εθνικής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΡΕΘΥΜΝΟΥ.

Ολόκληρη η επιστολή του στον πρωθυπουργό
Την παραίτησή του από βου­

λευτής Επικράτειας αλλά και 
την ταυτόχρονη αποχώρησή 
του από το παςοκ ανακοίνωσε 
χθες ο πρώην υπουργός Συν­
τονισμού και προεδρίας καθη­
γητής Απόστολος Λάζαρης. 
Την επίσημη ανακοίνωση της 
παραίτησης του κ. Λάζαρη έ­
κανε στις 7 χθες το βράδυ στη 
βουλή κάτά,.την έναρξη της 
συζήτησης γΤά την σύσταση ε­
ξεταστικής επιτροπής για το 
σκάνδαλο Κοσκωτά ο πρόε­
δρος του Σώματος κ. Γιάννης 
Αλευράς.

Η αποχώρηση του καθηγη­
τή Λάζαρη από το κυβερνητι­
κό κόμμα είχε γίνει γνωστή, 
από το πρωί, όταν την γνωστο­
ποίησε στο ιδιαίτερο γραφείο 
του Πρωθυπουργού Ανδρέα 
παπανδρέου, όπως αναφέ­
ρουν δημοσιογραφικές πλη­
ροφορίες.

πρόσφατη συνάντηση τους ε- 
ξέφρασε την άπομή του για το 
πως θα εξέλθει η χώρα από 
την κρίση και είχε προτείνει 
την επαναφορά του σταυρού 
προτίμησης και την καθιέρω­
ση της απλής αναλογικής.

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΛΑΖΑΡΗ
Πολιτικούς και όχι προσωπι­

κούς λόγους προβάλλει ως αι­
τίες για την αποχώρηση του απο 
το κυβερνητικό Κόμμα και την 
παραίτηση του απο το βουλευτι­
κό αξίωμα ο βουλευτής Απ. 
Λαζαρης.

Σε τρισέλιδη επιστολή του 
προς τον Πρωθυπουργό, ο κ. Λα­
ζαρης αναφέρεται στο σκάνδαλο 
Κοσκωτά και στις «διάχυτες υπο­
ψίες για κυβερνητική συγκάλυ­

ψη», καθώς επίσης και στα 
σενάρια αποστασίας που κατήγ­
γειλε την Κυριακή, απο την τηλε­
όραση ο κ. Α.Παπανδρέου 
Πιστεύω, αναφέρει στην επιστο­
λή του ο καθηγητής Απ. Λάζαρης 
πως αυτή η συνέντευξη δεν ήταν 
η καλύτερη υπηρεσία που θα 
μπορούσατε να προσφέρετε 
στην χειμαζόμενη για πάρα πολ­
λούς λόγους παράταξη μας, αλ­
λά και στην ίδια την Κυβέρνηση 
και τον Ελληνικό λαό».

Η επιστολή του κ. Λαζαρη 
προς τον Πρωθυπουργό Αν­
δρέα Παπανδρέου με χθεσινή 
ημερομηνία 15 Νοεμβρίου αρ­
χίζει με τη φράση «Αγαπητέ 
Πρόεδρε» και καταλήγει «μετά 
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ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
Ο κ. Λάζαρης

Υπενθυμίζεται ότι προ ημε­
ρών ο κ. Απ. Λάζαρης είχε συ­
ναντηθεί με τον Πρωθυπουργό 
στο Καστρί, ενώ την Κυριακή, 
ο κ. Παπανδρέου είχε κάνει λό­
γο για στελέχη του ΠΑΣΟΚ που 
του έθεσαν απαράδεκτους ό­
ρους για τον επικείμενο ανα­
σχηματισμό της κυβερνήσεως 
του. Με το όνομα του κ. Λάζα­
ρη έγινε συσχετισμός με όσα 
είχε πει ο Πρωθυπουργός, ενώ 
χθες το βράδυ ο κ. Λάζαρης εί­
χε τονίσει σε δήλωση του ότι 
«συνωμότες δεν έίναι όσοι λέ­
νε ξεκάθαρα την γνώμη τους 
αλλά οι ταπεινοί συκοφάντες 
που μηχανεύονται φανταστικά 
σενάρια για δήθεν απο­
στασίες».

Από το περιβάλλον του 
πρώην υπουργού έγινε γνω­
στό ότι ο καθηγητής Λάζαρης 
ουδέποτε έθεσε όρους στον 
Πρωθυπουργό, αλλά στην

—Η κ. Αικατ. Χαιρέτη κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη Μιχ. Λαμπεδάκη με τη 
συμπλήρωση 3 χρόνων από του 
θανάτου του για το σπίτι αγάπης 
ενορίας Αγίου Μηνά.

—Η Οικογ. Εμμ. Αναγνωστάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Ελένης Τσακίρη 
για το κέντρο ειδικών παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

— Η Οικογ. Δώρας Καζινιε- 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη Αν- 
δρονίκης Βελλή και αντί στε- 
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80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Εκτος «γραμμής» ο Τριτση
Με θέμα τη συγκρότηση ε­

ξεταστικής επιτροπής που θα ε­
ρευνήσει το σκάνδαλο Κοσκωτά 
άρχισε χθες το απόγευμα η συ­
ζήτηση στο Κοινοβούλιο, των 
δύο σχετικών προτάσεων που έ­
χουν υποβάλλει βουλευτές του 
ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ.

Με την έναρξη της συνε­
δρίασης ο αντιπρόεδρος της κυ­
βέρνησης κ. Αγ. Κουτσόγιωργας 
υπογράμμισε ότι επειδή ολοκλη­
ρώνεται εντός των ημερών η έκ­
θεση ί<Λ επιτρόπου στην 
Τράπεζα Κρήτης οι δύο προτά­
σεις δεν απέχουν μεταξύ τους. 
Και πρόσθεσε ότι η εξεταστική 
επιτροπή μπορεί να συγκροτηθεί 
με βάση το περιεχόμενο και των 
δύο προτάσεων αλλά και να επε­
κταθεί προς κάθε άλλη κατεύ­
θυνση ώστε να γίνει πλήρης και

Ο κ. Τρίτσης 

βάθος έλεγχος για πλήρησε
κάθαρση.

Ο πρόεδρος της ΝΔ κ. 
Κ.Μητσοτάκης υποστήριξε ότι οι 
προτάσεις ΝΔ και ΠΑΣΟΚ είναι 
διαμετρικά αντίθετες και ότι η 
πρόταση του ΠΑΣΟΚ αποσκοπεί 
στην συγκάλυμη στην οποία δεν 
συγκατατείθεται η ΝΔ. Αν θέ­
λουν οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ

Το Κατάστημα Ειδών Υγιεινής

MODULO BAGNO
Λόγω ανακαινίσεως 

προσφέρει για ΔΕΚΑ μέρες 
ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟΥ 

προς 1.300 Δρχ. το μέτρο. 
Πληροφορίες: Εθνικής Αντιστάσεως 13.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τους συγγενείς και φίλους μας για την 

ένθερμη συμπαράστασή τους στην Δίκη για την άνανδρη δο­
λοφονία του αείμνηστου αδελφού μου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΛΑΔΟΥ
Θυροφύλακα του Βενιζελείου Νοσοκομείου

που έγινε από τον δολοφόνο Γεώργιο Σταυρακάκη στο πα­
ραπάνω Νοσοκομείο, εν ώρα υπηρεσίας στις 30 Μαρτίου 1987.

Ευχαριστώ τους μάρτυρες που με ευθικρισία κατέθεσαν 
για την αλήθεια καθώς και όλους τους παράγοντες της δίκης.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ τους συνηγόρουϊκ. Χρήστο Μάρκο- 
γιαννάκη και Αγγελο Ζερβό για την εξαίρετη αγόρευσή τους, 
καθώς και την Ελληνική Δικαιοσύνη για την δίκαιη κρίση, με 
την οποία κατεδικάσθηκε ο φονιάς Γ. Σταυρακάκης σε ισό­
βια κάθειρξη.

Με σεβασμό και εκτίμηση
Γεώργιος Δράκου Κλάδος

ας μηφίσουν την δική μας πρό­
ταση είπε.

Ο κ. Κουτσόγιωργας ανέ­
φερε ότι η πρόταση του ΠΑΣΟΚ 
έχει ευρύτερο περιεχόμενο αλ­
λά ανεξάρτητα απο αυτό πρότει- 
νε ευρύτερη εξεταστική 

επιτροπή ορός οποιανδήποτε 
κατεύθυνση για στοιχεία προκει-
μένου να χυθεί άπλετο φως 
υπόθεση.

στην

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΡΙΤΣΗ

ΣΤΗΝ ΒΟΥΑΗ
Στην χθεσινή επίσης συζή­

τηση στην Βουλή εκδηλώθηκε 
διαφοροποίηση απο τις κυβερ­
νητικές θέσεις του βουλευτή και 
πρώην υπουργού κ. Αντώνη Τρί- 
τση. Ο κ. Τρίτσπς δήλωσε ότι 
δεν μηφίζει την πρόταση για σύ­
σταση εξεταστικής επιτροπής, 
περιοριζόμενος απλώς στο να 
δηλώσει «παρών». Αργά το βρά­
δυ ο κ. Τρίτσπς έδωσε στους 
Κοινοβουλευτικούς συντάκτες 
πολυσέλιδη δήλωση στην οποία 
μεταξύ άλλων ζητά:

-Παραίτηση υπουργών του

Διοικητού της Τραπέζης Ελλά­
δος και όλων όσων έχουν την 
ευθύνη τήρησης και επόπτειας 
των διαδικασιών για την σωστή 
λειτουργία του Τραπεζικού συ­
στήματος, τις οποίες παραβίασε 
η Τράπεζα Κρήτης.

-Παραίτηση υπουργών και 
στελεχών υπουργείων και αξιω- 
ματούχων της διοίκησης που 
καθ' οιονδήποτε τρόπο είναι α- 
ναμεμιγμένοι σε πολιτικά και οι­
κονομικά σκάνδαλα.

ΣΤΑΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΗΜΕΡΑ

Τρίωρη στάση εργασίας για 
αύριο απο τις έντεκα έως τις δύο 
το μεσημέρι έχει εξαγγείλει η 
ΓΣΕΕ με αίτημα την αποκάλυψη 
του πολυδιάστατου όπως χαρα­
κτηρίζεται σκανδάλου Κοσκωτά.

Με την απόφαση αυτή, έ­
χουν διαφωνήσει οι συνδικαλι­
στικές παρατάξεις ΔΑΚΕ, 
ΕΣΑΚ-Σ, ΑΕΜ, Αυτονομία- 
ανανέωση

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

Ι.Γ. ΤΖΟγΛΙΑΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Οδός 1770, αριθ. 30, τηλ. 283691 

Αεωφ. Καλοκαιρινού 53, τηλ. 282245 
Αποθήκη Χονδρικής: Καζαντζάκη 13.

=εκίνησε και λειτουργεί στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΕΧΝΙ­
ΚΗ ΟΜΑΔΑ εξυπηρετήσεως και αντιμετωπίσεως 
ζημιών, από ειδικευμένους τεχνικούς, των κάτω­
θι ειδικοτήτων:

* ΗΑΕΚΤΡΟΑΟΓΟΣ * ΥΔΡΑΥΔΙΚΟΣ *
* ΨΥΚΤΙΚΟΣ * ΗΑΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ *

HOUSE SERVICE

Για ενημέρωση στο τηλέφωνο 254.254
Σημ.: Ουδεμία σχέση φέρειμεαΛΛτ^ΐαρεμφερ^εταιρία.

Ο εκπρόσωπος του Τουρκι­
κού Υπουργείου Εξωτερικών 
δήλωσε χθες ότι θα επιστρα- 
φούν τα διαβατήρια των τεσ­
σάρων Ελλήνων και θα ανα­
χωρήσουν για την Ελλάδα 
σήμερα.

Στο μεταξύ οι τέσσερις χθες 
οδηγήθηκαν από τους αστυνο­
μικούς στο υπουργείο Δικαιο­
σύνης για να προβούν στις 
απαραίτητες διατυπώσεις που 
χρειάζονται για την παράδοση 
των διαβατηρίων τους.

Η εξέλιξη όμως που σημειώ­
θηκε αργότερα φανέρωσε τη 
θέληση της τουρκικής πλευ­
ράς να κλείσει την ιστορία. 
Προς τούτο συνέβαλε ασφα­
λώς τουρκικής πλευράς να 
κλείσει την ιστορία, προς τού­
το συνέβαλα/ασφαλώς και οι 
δραστήριες παρά τη διακριτι­
κότητα τους ενέργειες της ελ­
ληνικής πρεσβείας και φυσικά 
η διεθνής αλληλεγγύη που εκ­
δηλώθηκε υπέρ των κατηγο­
ρουμένων.

Στην πρώτη ακροαματική 
διαδικασία που διήρκεσε δύο 
ώρες οι τέσσερις κατηγορού­
μενοι -Γ. Κουβίδης, κ. Νικηφο-

ράκης, ν. Μπελαβίλας και Ν. 
Γιαννόπουλος- έδωσαν τις κα­
ταθέσεις τους με μεγάλη αξιο­
πρέπεια και χωρίς να απαρνη- 
θούν τις αρχές τους κατέρρι- 
yav τις κατηγορίες.

Εκφράζουμε την αντίθεση 
μας παντού όπου παραβιάζον­
ται τα ανθρώπινα δικαιώματα 
τόνισαν. Την δίκη παρακολού­
θησε πολυμελής ελληνική αν- 
τιπροσωπεία στην οποία 
συμμετείχαν ο Δήμαρχος Αθη- 
ι/αίων Μ. Εβερτ, ο βουλευτής 
της Ν.Δ., Διονύσιος Μπουλού­
κος, ο Ευρωβουλευτής του ΚΚΕ 
Α. Αλαβάνος, ο Δήμαρχος Θή­
βας και μέλος ττ κεντρικής ε­
πιτροπής της ΕΑι- κ. κουρκού­
της ο πρόεδρος της αρχιτεκτο­
νικής σχολής του ΕΜΠ I. Λιά- 
πης, ο πρόεδρος της εινπ 
Γιάννης Μανιός και ο Θεσσα- 
λονικιός δικηγόρος Σ. Νε- 
στωρας.

Οπως είναι γνωστό οι τέσσε­
ρις Ελληνες κρατούμενοι μέ­
χρι χθες της Χούντας του 
Εβρέν είναι οι: Νίκος Μπελαβί­
λας, Νίκος Γιαννόπουλος, 
Γιώργος Κουβίδης και Κώστας 
Νικηφοράκης.

Χθες τα ξημερώματα

ΠΕΘΑΝΕ 0 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΝΙΚΟΣ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΣ

Σήμερα η κηδεία του
Ο Νικος Τζερμιαδιανός δεν τα κατάφερε μέχρι το τέλος. Λύ 

γισε. Πάλαιψε αγωνιστής όπως ήταν σ’ ολη του τη ζωή μα η ανία 
τη των ασθενιών τον λύγισε.

Στις 5 χθες τα ξημερώματα
Η προσωπική μάχη του Κρη­

τικού λογοτέχνη κράτησε πάνω 
απο 4 μήνες. Απο τον περασμέ­
νο Ιούλη. Όλο το διάστημα της 
ασθένειας του ο Νίκος Τζερμια- 
διανός δεν ξέχασε τη μεγάλη του 
αγάπη. Την ποίηση. Το γράψιμο. 
Δύο ποιητικές συλλογές ετοίμα­
ζε, τα τραγούδια της αγάπης τα 
έλεγε, μα δεν πρόλαβε να τις ο­
λοκληρώσει. Ανέκδοτο έμεινε ε­
πίσης το έργο του «Σατυρικά 
παραμύθια».

Ο Νίκος Τζερμιαδιανός γεν­
νήθηκε στο Καμινάκι Οροπεδίου 
Λασιθίου το 1930. Ολοκλήρωσε 
τις Γυμνασιακές του σπουδές 
στην Ιεράπετρα και σπούδασε 
στην Νομική Σχολή Αθηνών, απ’ 
όπου πήρε το δίπλωμα του δικη­
γόρου το 1957. Το 1959 εγκατα­
στάθηκε στο Ηράκλειο και
άρχισε να ασκεί το επάγγελμα 
του Δικηγόρου. Το 1979 πήρε το 
πρώτο Πανελλήνιο βραβείο λο­
γοτεχνίας στο διαγωνισμό της 
«Ένωσης Νέων Ελλήνων Λογο­
τεχνών» με το ποίημα του «Ο άν­
θρωπος με το ανθισμένο στάχυ». 
Τον ίδιο χρόνο εξέδωσε την πρώ­
τη ποιητική του συλλογή με τον 
τίτλο του βραβευμένου ποιήμα­
τος. Το 1985 εξέδωσε μια ακόμη 
συλλογή, «Τα τραγούδια σ’ ένα η­
λιοτρόπιο». Ηταν μέλος της Ε­

άφησε την τελευταία του πνοή.

Ο Ν. Τζερμιαδιανός

ταιρίας Ελλήνων Λογοτεχνών 
ενώ διετέλεαε πρόεδρος και γε­
νικός γραμματέας του συλλόγου 
«Λόγος και Τέχνη» και μέλος του 
Δ.Σ. του Ταμείου Πρόνοιας Δι­
κηγόρων.

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΚΗΔΕΙΑ

Η κηδεία του λογοτέχνη και 
δικηγόρου Νίκου Τζερμιαδιανού 
θα γίνει στις 11 το πρωί απο τον 
Ιερό Ναό Αναλήψεως. Θα ταφεί 
στις Γούρνες.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39 ■ τηλ. 221505 ■ 241619



Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

130 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ2.15

230 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
«Ο Παπατρέχας» (1966). Σκηνοθε­
σία: Ερ. θαλασσινός. Παίζουν: θ. 
Βέγγος, Λ. Διανέλλος, Κ. Γιουλάκη 
κ.ά.

4.00 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
5.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 

Ισπανικά. Ψείρες. Αποθήκευση πλη­
ροφοριών

5.00 ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
28ο από τα 170 επεισ.)

5.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΣΤΑΘΜΟΝ

7.05 Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
7.30 Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΕΛ­

ΛΗΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
Σειρά 13 επεισοδίων. Σκηνοθεσία: 
Κώστας Αριστόπουλος. <Αισχύλος 
II»

8.30 ΟΜΙΛΕΙΤΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΑ;
Νέος κύκλος εκπομπών. Τηλεπαι­
χνίδι για τη γλώσσα. Με τη Λιάνα 
Κανέλλη

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10.15 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ 

«Εκπαιδεύοντας τη Ρίτα». Ψυχολο­
γικά ταινία, αγγλικής παραγωγής 
1983. Σκηνοθεσία: Λουίς Γκίλμπερτ. 
Παίζουν: Μάικλ Κέιν, ΤΕούλι 
Γουόλτερς, Μάικλ Γουίλιαμς. Διάρ­
κεια: 106'21"

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΒΑΚΧΕΣ ή ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΔΙΟ­

ΝΥΣΟΥ
Ντοκιμαντέρ για την παράσταση 
«Βάκχες» της θεατρικής ομάδας ΑΤ- 
ΤΙΣ σε σκηνοθεσία θ<Λώρο» Τερζό- 
πουλου

5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
5.15 ΜΙΚΡΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ

«Η κοκκινοσκουφίτσα»
5.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΝΤΕ- 

ΓΚΡΑΣΙ
6.00 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ

«Αρχαίοι Φίλιπποι». Κείμενα: Δ. 
Λαζαρίδης

6.30 Η ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΧΕΝΤΕΡ- 
ΣΟΝ
Αυστραλέζικη σειρά για νέους (16ο 
από τα 24 επεισόδια)

7.00 ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
Νέοε κύκλος δεκατριών εκπομπών, 
με Ελληνες τραγουδιστές και βιντεο­
κλίπ. Παίρνουν μέρος, Χάριο Αλε­
ξίου, Αννα Βίσση, Λ. Παπαοόπου- 
λος, Β. Καζούλης και ο Δ. Μούτσης

7.50 ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ
Αμερικανική χιουμοριστική σειρά 
αυτοτελών επεισοδίων

8-30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.40 ΠΟΙΟΣ ΣΚΟΤΩΣΕ ΤΟΝ ΑΒΕΛ

Ελληνική αστυνομική - κοινωνική 
σειρά. Σενάριο Γ. Τζιώτης. Σκηνοθε­
σία: Δ. Πόντικας. (7ο από 13 επεισό­
δια)

10.30 ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ
Γερμανική σειρά, βασισμένη στο βι­
βλίο του Λόταρ - Γκίντερ Μπου- 
χάιμ, με θέμα ένα πραγματικό συμ­
βάν του Β’ Παγκόσμιου Πολέμου 
(3ο από 6 επεισόδια)

11.15 ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟΙ
Τοκ-σόου με την Κάτια Δανδουλάκη 
και τον Αλέκο Αλεξανδράκη

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟΙ 

(συνέχεια)

79ΧΡΟΝΗ 
ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕ 
ΒΙΑΣΜΟ ΤΗΣ!

Βιασμό, σε βάρος της κατάγ­
γειλε χθες στο Αστυνμικό Τμήμα 
Βιάννου, η 79χρονη Δέσποινα 
Βαρδάκη! Όπως είπε, στις 27 Ο­
κτωβρίου μπήκε στο σπίτι της 
στα Αμιρά, ένας 21χρονος συγ­
χωριανός της και τη βίασε.

Η Αστυνομία ερευνά την κα-

Σήμερα εορτή του Αγίου Ματ­
θαίου, δεν εορτάζουν:

Ο ιερεύς κ. Ματθαίος Για- 
λιαδάκης

Ο κ. Ματθαίος Κοσμαδά- 
κης, τραπεζικός

Ο κ. Ματθαίος Γιαννάκης
Ο κ. Ματθαίος Σολακάκης

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα 
12.30 Η Κρήτη κι

η μουσική της 
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1.30 Κρητικό τέταρτο 
1.45 Μεσημ. περισκόπιο 
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
3.30 Διαλέγετε κι ακούμε 
4.30 Τέταρτο Πρόγραμμα 
8.00 Λέξεις μέσα

στις νότες
8.30 Όταν γυρίζουν οι 

σελίδες
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την Εμμανουέλα Σταυράκη δι­

κηγόρο, που αρίστευσε παμψη- 
φεί στο Παν/μιο Σορβόνης, 
παίρνοντας το διδακτορικό της, 
συγχαίρομε ολόθερμα.

Γιώργος ■ Πόπη

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες παραστάσεων: 6.15

ΣΗΜΕΡΑ
«Ο ΠΟΝΤ1ΚΟΚΥΝΗΓΟΣ ΤΩΝ 2 ΗΠΕΙΡΩΝ» 

ΜΑΙΚ ΧΑΜΣΤΕΡ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - ΒΑΣΙΑ ΤΡΙΦΥΛΛΗ

«STUDIO»
«ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣΤΑ»

Η συγκλονιστική δημιουργία του ΚΡΙΣ ΜΕΝΓΚΕΣ που συγ- 
κρίθηκε στο φεστιβάλ ΚΑΝΩΝ.

Παίζουν: ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΧΕΡΣΕΥ - ΤΖΟΝΤΙ ΜΑΙΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Μόνο σήμερα κατόπιν απαιτήσεως των φίλων του κινηματο­
γράφου μας, σας προβάλλομε την ερωτική αισθησιακή ται­
νία των τελευταίων χρόνων.

«9.1/2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ»
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ - ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

ΕΝΑΡΞΗ 5μμ. ΒΡΑΔΙΝΗ 10.15

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΕΞ ΑΠΟ ΤΑ 17»

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391/82 του Αστικού Κώ­
δικα ότι: Ο Ιερωνυμάκης Ιωάννης 
του Μιχαήλ και της Βασιλικής το 
γένος Κριάρη που γεννήθηκε 
στην Πλουτη Καιν, και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η SPRUYT 
ΤΑΤΙΑΝΑ MARITZA των JOHAN­
NES και της PETRONELLA το γέ­
νος LINDERS που γεννήθηκε στο 
Ρότερνταμ της Ολλανδίας και κα­
τοικεί στο DRIEBERGEN Ολλαν­
δίας θα παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Ολλανδία.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Καδιανάκης Μιχάλης του Ε­
λευθερίου και της Βασιλείας το 
γένος Βαμποράκη που γεννήθη­
κε στο Αρκαλοχώρι και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Βολάκη Αικα­
τερίνη του Ευαγγέλου και της 
Μαρίας το γένος Γόγονα που 
γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Φώτης Φωτόπουλος του Η- 
λία και της Κων/νας το γένος 
Φράγκου που γεννήθηκε στο 
Βλαχόπουλο Μεσσηνίας και μέ­
νει στη Ρόδο και η Χαρά Γένια- 
Γάκη του Εμμανουήλ και της 
Αναστασίας το γένος Καράτζη, 
που γεννήθηκε και μένει στις Αρ- 
χάνες, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στις 
Αρχάνες.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Ο ΞΑΝΘΟΣ ΜΑΓΟΣ»

ΚΗΔΕΙΑ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ένας κόσμος χωριστά 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο ποντικοκυνηγός των 
πείρων 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
9.1/2 βδομάδες 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σεξ από τα 17 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Μπράντοκ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ξανθός μάγος

2 Η-

Την λατρευτή μας σύζυγο, μη­
τέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 
ΕΛΕΝΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΤΣΑΚΙΡΗ

Λυκειάρχης - Ετών 63
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 16 
Νοεμβρίου και ώρα 11 π.μ. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου (Οικία: Μεραμ- 
βέλλου 52). Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευστράτιος 
Τσακίρης.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Ουρανία Χρηστάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Παράκληση της Οικογένειας, να μην κατατεθούν στέ­
φανο. Η τφφή θα γίνει στο χωριό Πόμπια Καινουργίου.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Ψαλτάκη, Ξανθουδίδου 1
Από 08.00-24.00:

Χλουβεράκης, πλ. Βενιζέλου 15
Από 08.00-22.00:

Ευαγγελία Σταματάκη, Λ. Ικάρου
60, (στάση Ν. Αλικ/σού) 
Μακρυγιαννάκης, Αβέρωφ 11

Από 08.00-20.30:
Αληγιζάκη - Νικολαϊδη, Ολύμπου 
50
Παπαχατζάκης. Κ. Λουκάρεως 8

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ'

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου, στον συνοικισμό ΛΙσταρου της 

Κοινότητας Κουσέ Καινουργίου και στον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου, 
θα γίνει Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών

ΠΑΥΛΟΥ & ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ 
για την προσφορά τους 600.000 δραχμών υπέρ αναστηλώ- 
σεως του Ιερού Ναού του συνοικισμού.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Λισταρου

Θεραπευτήριο

»
Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Το Μεγαλύτερο Κατάστημα...

• Καροτσάκια

• Καρεκλακια

Ριτσάτος I.
Σπιθάκης Κ.
Σφακιανάκη Μ.

Λ. 62 Μαρτύρων 
Π. ΚΑΤΕΕ 

Λ. Κνωσού
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου 150 
ΓιαουρτάςΜ. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Καργατζης Γ. 
Χατζηγεωργίου

Χρυσοστόμου 7
Τρύφωνος 14

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
— Παπάζογλου, Γ. Χριστομιχάλη Ξυ- 
λούρη 20

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

«Η ΠΟΛΗΣ Ηρακλείου αγάλλεται και χαίρει, Σε πολιούχον αχούσα Μηνά θαυμαιοθρήτα». Με 
επισημότητα και βυζαντινή μεγαλοπρέπεια, αλλά και σε ατμόσφαιρα θρησκευτικής κατάνυ­
ξης, το Μεγάλο Κάστρο γιόρτασε την μνήμη του πολιούχου και προστάτη του Αγίου Μηνά του 
θαυματουργού. Στον πανηγυρίζοντα περικαλή ναό έγινε Πατριαρχική θεία Λειτουργία, με συμ­
μετοχή και δέκα Αρχιερέων. Μετά την θεία Λειτουργία έγινε λι τάνευση της σεπτής Εικόνας 
και του ιερού Λεΐ9άνου του Αγίου στους κεντρικούς δρόμους της πόλης μας. Στην εορτή είναι 
αφιερωμένο το σημερινό «περισκόπιο».

Οι Αρχιερείς rnv ώρα της λιτανείας. Αλλοι φέρον μήτρα και ποιμαντορική Ράβδο και άλλοι μόνο επανωκα-
λύμαυκο και εγκόλπιο.

• ΧΙΛΙΑΔΕΣ Ηρακλειώτες διαμαρ- 
τυρήθηκαν · εμείς πήραμε πολλά 
τηλεφωνήματα και επιστολές - για 
την απαράδεκτη στάση των αρμο­
δίων των Κρατικών μέσων ενημέ­
ρωσης, απέναντι στο εορτασμό. Οι 
περισσότερες διαμαρτυρίες στρά­
φηκαν κατά του τοπικού ραδιοφω­
νικού σταθμού (ΕΡΤ 2), που «έκου ε» 
την μετάδοση της θείας Λειτουρ­
γίας στη μέση για να συνδεθεί με 
την Αθήνα και να μεταδώσει... τρα­
γούδια. Τέτοια ασέβεια στη μνήμη 
του Αγίου Μηνά, αλλά και προς 
τους ακροατές, δεν έχει το προη­
γούμενό της. Αλλά και τα τηλεοπτι­
κά μας κανάλια αγνόησαν την 
εορτή, λες και ήταν το πανηγυρά- 
κι κάποιου χωριού!!!

Βασιλείου και στην Κρήτη, όταν 
την θεία Λειτουργία τελούσε ο Μη­
τροπολίτης, οι άλλοι Επίσκοποι έ­
φεραν μόνο επανωκαλύμαυκο και 
εγκώλπιο. Η τάξη αυτή επικρατεί

δεν λέγονται. Η φήμη του Αρχιεπι­
σκόπου κ. Τιμοθέου αναφέρθηκε 
γιατί ήταν κυρίαρχης Επίσκο­
πος, δηλαδή η Λειτουργία έγινε σε 
ναό της έδρας του, ενώ δεν ανήκει

Τ
ΟΝ περασμένο Ιούλιοαπενεμή 
θη εις τον Ηρακλειώτην Ιωάν- 
νην Καλογεράκην - γιο του 
κ. Μιχαήλ Καλογεράκη Συνταξιού­

χου της Τραπέζης της Ελλάδος · δι· 
δακτορικόν δίπλωμα της 
Ναυπηγικής και εις ειδικήν τελε­
τήν, εις το Πανεπιστήμιο της Γλα- 
σκώβης ωνομάσθη Διδάκτωρ της 
Ναυπηγικής και της φιλοσοφίας.

Ο Ιωάννης Καλογεράκης μετά 
το πρώτο πτυχίο του Ναυπηγού με 
διάκρισηΗΟΝΟυ RS (τιμητικόν) επε- 
ράτωσε κύκλο σπουδών διά διδα­
σκαλίας και απέκτησε πτυχίον 
MASTER OF SCIENCE στον Τομέα

Ένας διακεκριμένος Ηρακλειώτης επιστήμων

ΙΩΑΝΝΗΣ Μ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ
Δρ. Ναυπηγικής και Φιλοσοφίας

Τεχνολογίας παραγγής πλοίων.
Από τότε ο Ιωάννης Καλογερά- 

κης ασχολήθηκε με εργασία ■ έρευ­
να εις τον Τομέα των Ρομπότ - επί 
Ευρωπαϊκού επιπέδου - υπό την αι­
γίδα της εταιρείας SWAN HUNTER 
SHIPDUILDERS του NEWCASTE 
δαπάναις της Αγγλικής Κυβερνή- 
σεως. Η διατριβή του «Εφαρμογή 
Ρομπότ Συγκολλήσεως για την Βιο- 
μηχανική/Μαζική παραγωγή Ναυ­
πηγικών Τμημάτων» ενεκρίθη 
επιτυχώς από το Συμβούλιον των 
εξεταστών και ο Δρ. Καλογεράκης 
Ιωάννης απεφοίτησε με το πτυχίο 
PHD «διδακτορικόν δίπλωμα».

Έχει λάβει μέρος σε πλείστα 
Διεθνή Συνέδρια Ναυπηγικής στην 
Ευρώπη και Αμερική στα περισσό­
τερα των οποίων υπήρξε κύριος ο­
μιλητής.

0 Γιάννης Καλογεράκης είχε 
την διάκρισηνα είναι ο πρώτος βρα- 

βευθείς στα Ναυπηγεία του Swan 
Hunter από το Ινστιτούτο 
N.E.C.I.E.S του Ηνωμένου Βασι­
λείου εδώ και τρία χρόνια. 0 Γενι­
κός Γραμματεύς του Ινστιτούτου 
Joe Davison αναφέρει ότι «Αυτό το 
βραβείο δεν δίνεται ετησίως, αλλά 
μόνον όταν έχομεν στα χέρια μας 
δουλειέ^ξαιρετικοί^νδιαφέ^ο^

τος υψ^ής ποιότητας αξίας επαί­
νου». Η εργασία του ΙΩΑΝΝΗ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ πάνω στα ρομπότ 
είναι ευέλικτη αυτοματοποίηση 
της Ναυπηγικής Τεχνολογίας και ε- 
δημοσιεύθη στο περιοδικό του Ιν­
στιτούτου.

Το βραβευτικό δίπλωμα του Ιν­
στιτούτου και ένα χρηματικό ποσό 
εδόθησαν από τον Πρόεδρο του Ιν­
στιτούτου εις τον Ιωάννη Καλογε- 
ράκην. Να σημειώσωμεν ότι 
Επίτιμος Πρόεδρος αυτού του Ιν­
στιτούτου είναι η Α.Μ. η Βασίλισ­
σα της Αγγλίας Ελισάβετ. Και προ 
ολίγων ημερών η Διοίκησις της 
Τραπέζης της Ελλάδος εις την ο­
ποίαν ο πατέρας του Ιωάννου Κα- 
λογεράκη κ. Μιχαήλ Καλογεράκης 
εκ Νιπηδητού υπηρέτησεν επαξίως 
επί 35 συναπτά έτη - εχορήγησεν 
ένα συμβολικόν χρηματικόν ποσόν 
τιμής ένεκεν διά τας επιδόσεις του 
αυτές σαν γιος συνταξιούχου Τρ. 
Ελλάδος. Τον διακεκριμένον Ηρα­
κλειώτην επιστήμονα που έχω την 
τιμήν να είμαι πρώτος του εξάδελ- 
φος συγχαίρω θερμότατα και του 
εύχομαι από τα βάθη της ψυχής 
μου λαμπρή σταδιοδρομία.

ΑΛΚΗΣ ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ■ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

• Η ΘΕΙΑ Λειτουργία, στον Αγιο Μη­
νά ετελέσθη ιερουργούντος του 
πατριάρχου Αλεξανδρείας κ. παρ­
θενίου και συλλειτουργούντων των 
Σεβασμιωτάτων:

Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τι­
μοθέου.
Φιλαδέλφειας κ. Βαρθολομαίου 

(του Οικουμενικού πατριαρχείου). 
Λένινγκραντ κ. Αλεξίου (της Ρωσι­
κής Εκκλησίας).
Λεμεσού κ. χρυσάνθου (της Εκκλη­
σίας Κύπρου).
περιστεριού κ. Χρυσοστόμου (της 

Εκκλησίας της Ελλάδας).
Αξώμης κ. Πέτρου (του Πατριαρ­

χείου Αλεξανδρείας).
Ιεραπέτρας και Σητείας κ. φι- 

λοθέου.
Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κυ­

ρίλλου.
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. θε- 
οδώρου.
κυδωνιάς και Αποκορώνου κ. Ει­

ρηναίου.

• τρεις Πατριαρχικές λειτουργίες 
έχουν τελεσθεί μέχρι σήμερα στον 
μητροπολ. ναό του Αγίου Μηνά. Η 
πρώτη από τον πατριάρχη Αλεξαν­
δρείας Μελέτιο Μεταξάκη το έτος 
1925. Η δεύτερη από τον Οικουμε­
νικό πατριάρχη Κων/πόλεως Αθη- 
ναγόρα το 1963 και η τρίτη την 
περασμένη Παρασκευή 11 Νοεμ­
βρίου 1988 από τον πατριάρχη Αλε- 
ξανδρείας κ. παρθένιο. Να 
διευκρινίσομε ότι ο Μελέτιος Μ.ετα- 
ξάκης ήταν αρχικά Αθηνών και πό­
σης Ελλάδας, στη συνέχεια 
Οικουμενικός Πατριάρχης Κων/λε- 
ως και τέλος (αφού παραιτήθηκε) 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας.

• ΚΛΗΡΙΚΟΙ και λαϊκοί που παρακο­
λούθησαν την θεία Λειτουργία μέ­
σα από το ιερό του Αγίου Μηνά, 
εκτός των άλλων, εντυπωσιάσθη­
καν από την άνεση με την οποία ε- 
κινείτο ο πατριάρχης κ. παρθένιος. 
Λίγοι, όμως, γνωρίζαμε ότι και πριν 
λίγα χρόνια είχε ιερουργήσει στον 
Αγιο Μηνά, αλλά ήταν τότε Μητρο­
πολίτης καρθαγένης. Με την ευκαι­
ρία να πούμε ότι ο κ. παρθένιος 
έγινε πατριάρχης Αλεξανδρείας 
στις 27 Φεβρουάριου 1987.

• ΣΥΜΦΩΝΑ με την αρχαία τάξη 
της Εκκλησίας (άγραπτη παράδο­
ση), στην διάρκεια της Λειτουργίας 
μόνο ο πατριάρχης έφερε Μήτρα 
και ποιμαντορική Ράβδο, ενώ όλοι 
οι άλλοι Αρχιερείς μόνο επανωκα- 
λύμαυκο και εγκόλπιο. Μάλιστα ο­
ρισμένοι Αρχιερείς έμειναν με το 
επανωκαλύμαυκο και στην διάρ-' 
κεια της λιτανείας. Οι Αρχιερείς 
αυτοί ήταν οι Περιστεριού, Φιλα­
δέλφειας, Λεμεσού και Αξώμης. 
Μέχρι και το 1948, επί Αρχιερατείας

Ο πατριάρχης Αλεξανδρείας κ. Παρθένιος στην λιτανεία του Λειυάνου 
και της Εικόνας του Αγίου μηνά.

και σήμερα σε όλα τα πατριαρχεία.

• στην διάρκεια της θείας Λειτουρ­
γίας οι Αρχιερείς μνημονεύονται 
τρεις φορές. Στις Φήμες (μετά το Α­
γιος ο θεός), στα Δίπτυχα (μετά το 
Αξιόν Εστί) και στα Αγια, ποιούς ό­
μως, μνημόνευσαν ο πατριάρχης 
παρθένιος και οι άλλοι Αρχιερείς 
και γιατί.
Στις Φήμες
- Τον Οικουμενικό πατριάρχη κ. 

Δημήτριο.
- Τον πατριάρχη Αλεξανδρείας κ. 
Παρθένιο.
- τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 

Τιμόθεο.
Στα Δίπτυχα
- Ο πατριάρχης κ. παρθένιος μνη­
μόνευσε «πόσης Επισκοπής Ορ­
θοδόξων».

Ο κάθε Μητροπολίτης μνημονεύ­
ει τον πατριάρχη ή τον Αρχιεπίσκο­
πο στον οποίο υπάγεται 
πνευματικά. Ετσι μνημόνευσαν: 
- Ο Φιλαδέλφειας και οι κρήτες 

Αρχιερείς τον πατριάρχη κ. Δη- 
μήτριο.
- Ο περιστεριού «Της αγίας και ιε- 
ραζ ημών Συνόδου».
— Ο Λεμεσού, τον Κύπρου κ. Χρυ­
σόστομο.
- ο Λένινγκραντ, τον Μόσχας κ. 

Ποιμένα.
- Ο Αξώμης, τον πατριάρχη κ. 

Παρθένιο.
Στα Αγια
Στα Αγια μόνο ένας Αρχιερέας 

μνημονεύει. Έτσι ο κ. παρθένιος εί­
πε «Πάσης Επισκοπής ορθοδόξων» 
και παράλληλα από σεβασμό μνη­
μόνευσε και τον Οικουμενικό Πα­
τριάρχη. Το ίδιο έκανε και στην 
πάτμο που συλλειτούργησε με τον 
κ. Δημήτριο. θα πρέπει να πούμε - 
πάντα σύμφωνα με την τάξη της εκ­
κλησίας - ότι όταν λειτουργεί πα­
τριάρχης οι φήμες των Αρχιερέων

στο κλίμα του πατριαρχείου Αλε­
ξανδρείου. Αυτό σημαίνει ότι αν ιε­
ρουργούσε ο Οικουμενικός 
πατριάρχης κ. Δημήτριος δεν θα έ­
λεγαν την φήμη του κ. Τιμοθέου.

• η ΦΗΜΗ του Πατριάρχη Αλεξάν­
δρειάς είναι η ακόλουθη: «παρθε­
νίου του Μακαριοτάτου, θειοτάτου 
τε και παναγιωτάτου, πατρός η­
μών, πάπα και πατριάρχου, της με­
γάλης πόλεως Αλεξανδρείας, 
Λιβύης, Πενταπόλεως, Αιθιοπίας, 
πάσης γης Αιγύπτου και πάσης Α­
φρικής, Πατρός πατέρων, ποιμέ­
νας ποιμένων, αρχιερέως 
αρχιερέων, τρίτου και δεκάτου τε 
των Αποστόλων και κριτού της Οι­
κουμένης, πολλά τα έτη». Πολλά 
προνόμια είχαν δοθεί στον Πα­
τριάρχη Αλεξανδρείας πριν τον 4ο 
αιώνα, οπ ότε και υπήχθει στο Οι­
κουμενικό πατριαρχείο Κωνσταντι­
νουπόλεως. Σύμφωνα με αυτά, 
σαν «κριτής της οικουμένης» έχει 
δικαίωμα να φοράει Παπική Τιάρα 
(αυτή έφερε και στην Λειτουργία 
του Αγίου Μηνά). Επίσης έχει τα 
προνόμια να φέρει δύο επιτραχή­
λια και να ακροόται του ιερού 
Ευαγγελίου καθήμενος. Ο πατριάρ­
χης παρθένιος δεν έκανε χρήση 
προνομίων του στην Πάτμο, όταν 
συλλειτούργησε με τον Οικουμενι­
κό Πατριάρχη.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 
(λίγο κιο κύτη αχό τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (0S1) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΓουΣωματος Ελληνιδων Οδηγών_Ηρακλειου_
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ: Ολιγόλε- 

πτες (20λεπτες - 30λεπτες) 
διαλέξεις νια το προβλη­
ματικό παιδί από ειδικούς 
επιστήμονες.

Η πρωτοβουλία ανήκει στις Πα­
λιές Οδηγούς της πόλης μας.

Ελάτε οας παρακαλούμε γράφει 
η πρόσκληση, να πληροφορηβείτε, 
να μάθετε πως προλαμβάνεται η δυ­
στυχία για την ανθρωπότητα ολόκλη­
ρη, η καταστροφή για ορισμένες 
οικογένειες και η συντριβή για τα ί­
δια τα άτομα.

Αν οι γονείς είναι ενημερωμένοι 
για τα επιτεύγματα της επιστήμης, αν 
η συνεργασία γιατρού-οικογένειας 
γίνει ακόμα στενότερη, αν οι πολι­
τείες υποχρεώνουν τα ζευγάρια σε 
προγεννητικό έλεγχο αυτά τα προ­
βληματικά παιδιά δεν θα είχαν αυτή 
τη θέση στη ζωή. Ίσως ο αριθμός 
τους να μην ήταν τόσο μεγάλος.

Είναι συγκινητικό και παρήγορο 
ότι σήμερα κυρίες τις πόλης Ηρα­
κλείου ΠαλιέΐΟδηγοί ασχολούνται 
να δώσουν μια συνεχή ας την πούμε 
εκπαίδευση γύρω από την υγεία της 
εγκύου μάνας, του εμβρύου, του βρέ­
φους, να προφυλάξουν τα παιδιά από 
αρρώστιες που μπορούν να αποφύ­
γουν και ακόμα στα υπάρχοντα ήδη 
άρρωστα να δοθεί βοήθεια ιατρική, 
μυχολογική ηθική ώστε η ενσωμάτω­
σή τους στην κοινωνία (οικογένεια, 
σχολείο) να γίνεται ομαλή.

Με τον ειδικό επιστήμονα ομιλη­
τή (μυχολόγο γιατρό, παιδαγωγό, 
κοινωνικό λειτουργό, εκπαιδευτικό) 
θα κουβεντιάσετε ότι θέλετε όποια 
απορία έχετε, κάθε Τετάρτη απόγευ­
μα ώρα 7μμ. στο Μελισσείδιο Πνευ­
ματικό Κέντρο, οδός Γιαμαλάκη 13.

Δεν έχει σημασία αν το θέμα δεν 
μας αφορά προσωπικά, η γνώση εί­
ναι το καμάρι του ανθρώπου, είναι

απελευθέρωση, κάθε άγνοια περιο­
ρισμός και σκλαβιά.

Οι Οδηγοί της ομάδας Συνεργα­
σίας Ηρακλείου αγωνίζονται, θα το 
καταφέρουν, να βοηθήσουν την κοι­
νωνία να <jK0yei στο σκληρότερο 
πρόβλημα, ας τις βοηθήσουμε με την 
συμμετοχή μας στις ομιλίες (όλοι οι 
ειδικοί ηου συνεργάζονται μαζί τους 
προοφέρθηκαν ευχαρίστως).

Την Τετάρτη 2.11.88 ομιλητής ή­
ταν ο Παντελής Γάσπορης, Χειρουρ­
γός Γυναικολόγος.

Την Τετάρτη 9.11.88 ομιλητής ή­
ταν ο Γιάννης Νταγιάννης, Παι­
δίατρος.

Η σειρά των μαθημάτων περιλαμ­
βάνει 22 ομιλίες.

Ο άνθρωπος σήμερα απέκτησε ε­
ξουσίες, ανυπολόγιστες δυνάμεις και 
η μοίρα της ανθρωπότητας καθορί­
ζεται από τη σύγ2φύ η επιστήμη' και 
τον απόγονό της την Τεχνολογία. 
Παρήγορο να διαπιστώνει κανείς ότι 
στη μικρή κοινωνία μας δεν γίναμε 
ακόμα όλοι μηχανές, ο πόνος δεν έ­
χει σύνορα και η πραγματικότητα 
στεγανά.

Να την κρατήσουμε λοιπόν όσο 
μπορούμε την κοινωνία μακριά απο 
τις αληθινές διαπιστώσεις του Ιλάι 
Γ ουίζελ (Νόμπελ Ειρήνης 1986) που 
λέει «.... Η ύλη ηου ενδιαφέρει πε­
ρισσότερο από την καρδιά του αν­
θρώπου».

Ο άνθρωπος περπατάει στη Σε­
λήνη αλλά δεν πλησιάζει στους άλ­
λους ανθρώπους, εξερευνά τα βάθη 
των ωκεανών και τα όρια του Συμ- 
παντος την στιγμή που οι γείτονες 
Του είναι άγνωστοι.

Γερνάμε αλλά τα γηρατιά έχουν 
καταντήσει βάρος και κατάρα...»·

Σας περιμένουν οι οδηγοί στα Σε­

μινάριά τους.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, α­

δελφό και θείο
ΕΥΑΓΓΕΛΟ MAP. ΜΑΡΚΑΚΗ 
Συντ/χο Υδραυλικό ■ Ετών 69 

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα
I Τετάρτη και ώρα 3.30’ μ.μ. από 

τον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμ- 
πά και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελλά Μαρκάκη. ’ 
Τα αδέλφια.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 

πατέρα, αδελφό και θείο 
ΝΙΚΟΛ. MIX. ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟ

Δικηγόρο - Λογοτέχνη
Ετών 58

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τε­
τάρτη 16 Νοεμβρίου 1988 και 
ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας Λ- 
Εθν. Αντιστάσεως 119. Η κηδεία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Αναλήψε- 
ως. Παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Καλλιόπη Τζερμιαδιανού.
Τα παιδιά: Μιχάλης - Βικτωρία. Γ
Τα αδέλφια: Κων/νος και Μαρία Τζερμιαδιανού, Ειρήνη X 
ωργ. Χρυσού, Ευαγγελία και Δημήτριος Λιακάκης, ΓιωΡηα. 
και Ελένη Παπαδάκη, Μαρία και Δημ. Κλινάκης, Ιωάννης; 
παδάκης, Μαρία χα Εμμαν. Σπυριδάκη, Χρυσούλα και 
κλής Κουμερτζή?,Ευγενία και Αλέξανδρος Σωμαράς, tA 
και Ιωάννης Σανδαλάκης, Αθανάσιος και Αναστασία 
δάκη, Σταυρούλα και Ευάγγελος Μήτρας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στις Γούρνες Πεδιάδας.
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Να γίνει Δημοτική 
η Τράπεζα Κρήτης 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Ο ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΗΣ ΤΟΥ ΜΟΧΟΥ
Την μετατροπή της «Τρά­

πεζας Κρήτης» σε Δημοτική 
Τράπεζα Ελλάδος προτείνει με 
έγγραφο του στους αρμόδιους 
φορείς ο Πρόεδρος της Κοινό­
τητας Μοχού Ηρακλείου κ. Θε­
όφιλος Σουρανάκης. Στο 
έγγραφο που στάλθηκε στην 
ΚΕΔΚΕ και στην Τοπική Ένω­
ση Δήμων και Κοινοτήτων Κρή­
της ενώ παράλληλα κοινοποι­
είται στο Υπουργείο Εσωτερι­
κών στην Τράπεζα Ελλάδος 
και στα κόμματα αναφέρεται:

Μετά τις τελευταίες εξελί­
ξεις γύρω απο την Τράπεζα 
Κρήτης και με δεδομένη την 
θέση της πολιτείας για στήρι­
ξη της Τράπεζας αυτής, θεω­
ρώ ότι πρέπει σ’ αυτήν την

κρίσιμη καμπή να αξιοποιηθεί 
κάθε δυνατότητα ώστε η Τρά­
πεζα να περιέλθει στην τοπική 
αυτοδιοίκηση της χώρας είτε 
στο σύνολο της είτε στο μεγα­
λύτερο δυνατό ποσοστό της. 
Αυτό είναι δυνατό να γίνει α­
κόμα και με την συγχώνευση- 
απορρόφηση της Τράπεζας με 
το ταμείο Παρακαταθηκών και 
δανείων του οποίου την μετα­
τροπή σε Τράπεζα μελετά η 
πολιτεία σύμφωνα με δήλωση 
του υπουργού εσωτερικών.

Μια τέτοια λύση ασφαλώς 
θα βρίσκει σύμφωνους τους 
εκπροσώπους των Ο.Τ.Α. όλης 
της χώρας δεδομένου ότι πα­
ραμένει ανεκπλήρωτο το αίτη­
μα της δημιουργίας Δημοτικής

Τράπεζας το οποίο άλλωστε έ­
χει αναγνωρισθεί ως δίκαιο 
και σωστό απο την πολιτεία.

Πιστεύω δε ότι η υλοποί­
ηση της πρότασης μου αυτής 
είναι πρακτικά δυνατή δεδομέ­
νου ότι ήδη η Τράπεζα Κρήτης 
διαθέτει δίκτυο υποκαταστη­
μάτων σ’ όλους τους νομούς 
της χώρας.

Απο μια τέτοια εξέλιξη α­
σφαλώς θα βγούν ωφελημένοι 
και οι Ο.Τ.Α. και οι εργαζόμε­
νοι στην Τράπεζα αλλά και η ί­
δια η χώρα, αφού προηγου­
μένως καταστεί καθαρή η οικο­
νομική θέση της Τράπεζας.

Θεόφιλος Σουρανάκης 
Πρόεδρος Κοινότητας Μοχού 

Ηρακλείου

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 
ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΣΗ 

ΖΗΤΑ ΤΟ 
Τ.Γ. ΠΟΛΗΣ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Την αγωνιστική του συμπα­

ράσταση στον Πρωθυπουργό για 
διαφάνεια, κάθαρση και σκληρή 
παραδειγματική τιμωρία των υ­
πευθύνων στο σκάνδαλο Κοσκω- 
τά, εκφράζει με ανακοίνωση του 
το τομεακό Γραφείο πόλης του 
ΠΑΣΟΚ,

Στην (δια ανακοίνωση το­
νίζεται:

Είμαστε σίγουροι ότι ο δη­
μοκρατικός λαός αγρυπνεί και 
θα ματαιώσει κάθε απόπειρα α­
ποσταθεροποίησης και θα διαφυ- 
λάξει όσα κατάκτησε μέχρι 
σήμερα με μακροχρόνιους και 
σκληρούς αγώνες.

ΠΟΥΛΟΥΣΕ
ΠΑΡΑΝΟΜΑ
ΛΑΧΝΟΥΣ

Από άνδρες της Ασφάλειας συ- 
νελήφβησαν οι Σωτήρης Μπαλά- 
τσας 33 χρονών και Ηλίας 
Παναούσης 32 χρονών από τα 
Τρίκαλα, γιατί πουλούσαν χωρίς 
άδεια λαχνούς 1.000 δρχ. λαχειο- 
φόρου αγοράς, υπέρ του ^Α Ο. 
Γαρδικίου Τρικάλων» με έπαθλο 
δύο αυτοκίνητα.

Την αντιμετώπιση της κακής 
οργάνωσης που υπάρχει στην 
«Ολυμπιακή Αεροπορία» σχετικά

με τις αποστολές και παραλαβές 
δεμάτων ζητάει ο Σύλλογος εμ-

πόρων καταστηματαρχών ετοί­
μων ενδυμάτων και Υφασμάτων 
νομού Ηρακλείου.

Με τηλεγράφημα που έστει­
λε ήδη προς τη διοίκηση της Ο.Α. 
ζητάει την παρέμβαση της ώστε 
να εξυπηρετούνται καλύτερα οι 
έμποροι.

Σε χθεσινή ανακοίνωση του 
ο σύλλογος σημειώνει ότι επι­
κρατεί απαράδεκτη κατάσταση ε- 
ξαιτίας της μη ταχύτατης 
παραλαβής των εμπορευμάτων 
και της παράλογης κοστολόγη­
σης του υπέρβαρου των 
δεμάτων.

Από τον Δήμο και το Πνευματικό Κέντρο

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

Τον 6ο Παγκρήτιο διαγωνισμό 
λογοτεχνίας οργανώνει φέτος το 
Πνευματικό-Πολιτιστικό κέντρο

του Δήμου Αγίου Νικολάου. Μέ 
την ευκαιρία αυτή ο Δήμαρχος

Ϋής πόΧήςψ'. Γιώργος Χατζήδά- 
κης και ο υπεύθυνος δημοσίων

σχέσεων του κέντρου κ. Κωστής 
Χατζηφωτεινός θα δώσουν συ­
νέντευξη Τύπου την Παρασκευή 
στις 12 το μεσημέρι στην'-αίθου­
σα «Ελευθέριος Βενιζέλος» του 
Δημοτικού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΊΟ ΠΑΣΟΚ
ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ ΦΑΝΕΡΟΥΣ 

ΟΙ ΚΟΝΟΜIΚΟΥΣ 1ΙΟΡΟΥΣ

Ο ΠΑΣΟΚ ο
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΑΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
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01 ΧΑΜΗΛΕΣ 

ΤΙΜΕΣ 
ΜΑΣ ΚΑΝΟΥΝ 
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ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ με την φίρμα σας 
τυπωμένα Καπέλα - Στυλούς - Αναπτή- 

- Σταχτοθήκες - Μπρελόκ - Ωρολό­
για - Θερμόμετρα - Μολυβοθήκες - Σ2ετ 
^Ραφείου - Ημερολόγια (επιτραπέζια - 
τ°ίχου). Αυτοκόλλητα, Τσάντες φροντι- 
σττΐρίου - Ντοσιέ - Καταλόγους (Καφετε- 
ΡιΦν, Εστιατορίων), και ότι άλλο 
^^τάζεσθε. Είμαστε ασυναγώνιστοι 
<!”1ν παράδοση.

ΤΗΛ.: 256.855, 031/ 615.508

ΠΑΤΡΙΣ —

Επιτέλους η πληροφορική 
στην Εμπορική Τράπεζα

ΜΕ ΧΡΗΣΗ ON-LINE

ΣΕΛΙΔΑ 3

ΕΥΘΥΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΚΩΤΟ ΥΣ

Η Εμπορική Τράπεζα εξο­
πλίζεται με σύστημα πληρο­
φορικής, συνολικής δαπά­
νης 713.000.000 δρχ., που εγ- 
κρίθηκε με απόφαση του Υ­
πουργού Προεδρίας της 
κυβερνήσεως, Απ. κα- 
κλαμάνη.

ΜΕ τον εξοπλισμό αυτό, η 
Εμπορική Τράπεζα θ' ανα­
βαθμίσει το Κεντρικό συγ­
κρότημα ηλεκτρονικών 
υπολογιστών, καθώς και το 
δίκτυο τηλεπεξεργασίας και 
θα επεκτείνει το σύστημα ει­
σαγωγής στοιχείων, ιδρύον­
τας νέα Υποκαταστήματα με 
χρήση εφαρμογών (on-line) 

εγκρίθηκε, επίσης, η προ­
μήθεια εξοπλισμού πληρο­
φορικής (υλικού και 
λογισμικού), συνολικής δα­
πάνης 12.000.000 δρχ., για τις 
ανάγκες του Ταμείου Ασφά­
λισης Επαγγελματιών και 
βιοτεχνών της Ελλάδας 
(ΤΕΒΕ).

ΜΕ τον εξοπλισμό αυτό θα 
τεθεί σε λειτουργία και σε πι­
λοτικό σχέδιο, νέο σύστημα 
εσόδων, ασφάλισης του Τα­
μείου, που θα διασφαλίζει

καλύτερα τα συμφέροντα 
των ασφαλισμένων, θα ανα­
βαθμίσει ποιοτικά την εξυπη­
ρέτηση τους και τέλος θα 
καταργήσει το σύστημα επι­
κόλλησης των ενσήμων.

ΤΕΛΟΣ, με άλλη απόφαση 
του Υπουργού Προεδρίας 
της Κυβέρνησης εγκρίθηκε η 
προμήθεια εξοπλισμού πλη­
ροφορικής (υλικού και λογι­
σμικού), συνολικής δαπάνης 
65.000.000 δρχ., για τις ανάγ­
κες του Ταμείου ασφάλισης 
Εμπόρων.

ΜΕ τον εξοπλισμό αυτό 
θα μηχανογραφηθούν όλες 
οι δραστηριότητες του Τα­
μείου Εμπόρων ώστε να υ­
πάρχει συγκεντρωτική 
εικόνα για κάθε λογαριασμό 
ασφαλισμένου, να εξασφα­
λίζονται οι πόροι του Τα­
μείου που προέρχονται από 
εισφορές και να παρέχονται 
άμεσα πληροφορίες στη 
διοίκηση για τη λήμη αποφά­
σεων με σκοπό την αποδοτι­
κότερη και ταχύτερη 
λειτουργία των διαδικασιών 
του ταμείου.

..... ιι··>*Μΐΐί·ι1>ι— ..........................   Λ,...

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Σεμινάριο στο τεε/τακ 
για το οπλισμένο σκυρόδεμα

Σεμινάριο για το σχέδιο νέου 
κανονισμού οπλισμένου σκυρο­
δέματος οργανώνει την Πέμπτη 
και την Παρασκευή το ΤΕΕ/ΤΑΚ 
σε συνεργασία με το εργαστήριο 
οπλισμένου σκυροδέματος. Το 
σεμινάριο θα γίνει στην αίθουσα 
του ΤΕΕ/ΤΑΚ και στόχος του εί­
ναι η μετάδοση των νεωτέρων 
γνώσεων σχετικά με το οπλισμέ­
νο σκυρόδεμα, όπως αυτές απο­
τυπώνονται στο σχέδιο του νέου 
κανονισμού οπλισμένου σκυρο­
δέματος.

Ομιλητές θα είναι οι καθηγη-

8.15-9.30 Θ. Τάσιος: Οριακές 
καταστάσεις - Επιμέρους συντε­
λεστές ασφαλείας.

τές του ΕΜΠ:
0. Τάσιος ■ Μ. Χρονόπουλος - Γ. 
Λάππα - Σ. Τσουκαντάς ■ Ε. Βιν- 
τζηλαίου - Π. Γιαννόπουλος ■ Θ. 
Γούμενος - Ε. Κατσαραγάκης.

Το πρόγραμμα είναι: 
ΠΕΜΠΤΗ

8.00-8.15 Προσέλευση
.......................... .................................. .............."χ- -.............. : -............ -ί·«^··

πα την Εκθεση καρπέτα

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Κ. ΤούΗη 
σε σχετικό δημοσίευμα

9.30-10.30 Μ. Χρονόπουλος: 
Μηχανικές ιδιότητες υλικών

10.30-10.45 Διάλειμμα
10.45-13.15 Γ. Λάππα: Αντοχή 

σε κάμψη
13.15-14.45 Σ. Τσουκαντάς: Τέ- 

μνουσα ■ στρέψη
17.00-18.00 Σ. Τσουκαντάς: 

Διάτρηση.
18.00-20.00 Ε. Βιτζηλαίου: Αν­

τισεισμικές διατάξεις.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

8.00-8.15 Προσέλευση
8.15-10.30 Π. Γιαννοπουλος:

Λυγισμός
10.30-12.30 Θ. Γούμενος: Λε­

πτομέρειες οπλίσεως
12.45-13.45 Ε. Κατσαραγάκης: 

Ρηγμάτωση
13.45-14.30 Συζήτηση

17.00-18.00 Ε. Κατσαραγάκης: Βέ­
λη κάμψεως

18.00-20 Θ. Γούμενος: Προ- 
ένταση.

καθυστέρησε ο έλεγχος 
στις επιχειρήσεις κοσκωτά

Ευδύνες εναντίον εποπτικού 
συμβουλίου του σώματος Ορκω­
τών λογιστών για την καδυστέρη- 
ση έναρξης των ελέγχων στις 
επιχειρήσεις του ομίλου Κοσκω­
τά, έριξε η Γενική συνέλευση των 
Ορκωτών λογιστών που πραγμα- 
τοποιήδηκε το πρωί σε κεντρικό 
κινηματογράφο των Αδηνών.

Σε συνέντευξη που έδωσαν 
εκπρόσωποι του σώματος Ορκω­
τών λογιστών, ανέφεραν ότι ήδη 
το τεχνικό γραφείο, που αποτελεί­
ται μόνο απο ορκωτούς λογιστές 
έχει αρχίσει ελέγχους για να δια­
πιστώσει αν έγιναν σωστά οι έλεγ­
χοι στις επιχειρήσεις Κοσκωτά και 
ειδικότερα σης εταιρίες «Γραμ­
μή», «Τράπεζα Κρήτης», «ΠΑΕ Ο­
λυμπιακός», και «Επενδύσεις 
Αναπτύξεως».
1. Για το σώμα Ορκωτών Λογι­
στών -ΣΟΛ- σ’ όλη την υπερτριαν- 
τάχρονη ιστορία του, δεν είχε 
ακουστεί τίποτε επιλήμιμο, σ’ ότι 
αφορά το έργο των μελών του. Το 
σκάνδαλο Κοσκωτά δημιούργησε 
δυσμενείς εντυπώσεις και απειλεί 
το δεσμό.
2. Η έρευνα που διενεργείται απο 
το τεχνικό γραφείο του Σ.Ο.Λ. και 
βρίσκεται σε εξέλιξη δα εντοπίσει 
αν υπάρχουν ευδύνες των Ορκω­
τών Λογιστών που ήλεγξαν τις Ε­
ταιρίες και την Τράπεζα Κοσκωτά, 
και δα πρέπει να εφαρμοστούν, 
απο τα πειδαρχικά όργανα, οι δια­
τάξεις του Νομού μας και του πει- 
δαρχικού κανονισμού.
3. Ευδύνες υπάρχουν όμως για το 
εποπτικό συμβούλιο του Σ.Ο.Λ. 
Συγκεκριμένα:
α) Αν και είναι το μόνο αρμόδιο 
όργανο για την αποτελεσματική 
οργάνωση του ελεγκτικού έργου 
των ορκωτών λογιστών και την ά­
σκηση της εποπτείας επ' αυτού, 
δεν έδειξε, στο βαδμό που έπρε­
πε, το απαιτούμενο ενδιαφέρον, 
παρά τις κατά καιρούς υποβληβεί- 
σες σχετικές προτάσεις. Το Σ.Ο.Λ. 
είχε δημιουργήσει αποτελεσματι­
κές εσωτερικές ασφαλιστικές δι­
κλείδες ελέγχου του έργου των 
μελών του, πράγμα που, σε συν­
δυασμό με την αυστηρή επιλογή 
στις προσλήμεις, είχε ως αποτέλε-

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

16-11-1988
141,737 147,523
81,256 84,572
23,786 24,756

256,348 266,812
96,996 100,956
71,682
10,867
20,933
11,498
23,224
21,352

74,623
11,313
21,792 
11,970 
24,177 
22,228

Από τον κ. Κ. Τούλη (Αρτο­
ποιό) πήραμε και δημοσιεύουμε 
την παρακάτω επιστολή:

Κ. Διευθυντά
Κατάπληξη μου προξένησε η 

ανάμειξη του ονόματός μου, στο 
σκάνδαλο για την Τοκογλυφία 
και διαμαρτύρομαι για την άστο­
χη αυτή μεταχείρισή μου, στον 
Εμπορικό και Αθηναϊκό Τύπο, μια 
και είμαι τελείως άσχετος και α­
μέτοχος σε παρόμοιες πράξεις,

τις οποίες, σαν ένα απλός πολί­
της σ’ ολόκληρη τη ζωή μου, α­
ποδοκιμάζω. Προς το παρόν, 
περιορίζομαι στο σεβασμό μου 
προς το Ανακριτικό έργο της Δι­
καιοσύνης, στην οποία έχω από­
λυτη εμπιστοσύνη και επιφυλάσ­
σομαι για κάθε νόμιμο δικαίωμά 
μου κατό παντός υπεύθυνου.

Ηράκλειο 8-11-1988
ΚΩΣΤΑΣ ΤΟΥΛΗΣ Αρτοποιός

Τ.Ε.Ε. — ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΧΕΔΙΟ ΝΕΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 
ΟΠΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Ομιλητές:
Θ. Τάσιος ■ Μ. Χρονόπουλος ■ Γ. Λάππα - Σ. Τσουκαντάς ■ Ε. 
Βιντζηλαιου - Π. Γιαννόπουλος - 0. Γούμενος ■ Ε. Κατσα- 
ραγάκης.

17-18 Νοεμβρίου 1988
Αίθουσα ΤΕΕ/ΤΑΚ, Ρ. Χούρδου 4, 2ος όροφος

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητή συμπατριώτισσα, 
Αγαπητέ συμπατριώτη, 

ΘΕΣΣΑΑΕ και ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ
Ελα και συ να γραφείς 

στον νεοσύστατο Σύλλογό μας 
των ΘΕΣΣΑΛΟΡΟΥΜΕΛΙΩΤΩΝ Κρήτης 

«Ο ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ» 
Πληροφορίες: Τηλ. 241629 ■ 235835

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία Ηρακλείου καλείτα μέλη της να παρευ- 

ρεθούν στην ομιλία:
«ΠΟΤΕ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥΜΕ

ΤΟΝ ΘΥΡΟΕΙΔΗ ΑΔΕΝΑ»
Ομιλητής: Γεώργιος Πετρίδης, Δ/ντής Χειρουργικής Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Η Ομιλία θα γίνει στην αίθουσα Υγειονομικών Ηρακλείου, 
την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 1988 και ώρα 8 μ.μ.
Ο Πρόεδρος q ρgy ρραμματέας
Νικ. Τσαπάρας Νικ. Ρεθυμνιωτάκης

σμα την καλή φήμη σ’ ότι αφορά 
την επιστημονική εγκυρότητα των 
πορισμάτων του και το ήδος των 
μελών του. Τα τελευταία όμως τέσ­
σερα χρόνια που βρίσκεται σε μια 
μεταβατική φάση ραγδαίας ανά­
πτυξης επιβαλλόταν και επιβάλ­
λεται να δημιουργηδούν πρόσδε- 
τοι μηχανισμοί ελέγχου, λαμβά- 
νοντας υπόμη τις νέες συνδήκες 
που έχουν διαμορφωδεί.
6) Δεν αντέδρασε άμεσα στα δη­
μοσιεύματα, μετά την αποκάλυμη 
του σκανδάλου, ώστε να διατάξει 
έρευνα για τους ορκωτούς λογι­
στές αλλά το έκανε μόλις στις 
14/11/1988 όταν είχε προηγηδεί 
επιστολή του συλλόγου των μελών 
του Σ.Ο.Λ. απο 4/11/1988 και α- 
κολούδησε η γνωστή επιστολή 
του αντιπροέδρου της Κυβέρνη­
σης και η παρέμβαση του υπουρ­
γού Εμπορίου.
4. Απο τα μέλη του Σώματος Ορ­
κωτών Λογιστών δεν περνάει ού­
τε καν η υπομία για συγκάλυμη 
των ευδυνών αν και όπου υπάρ­
χουν. Είναι ένας οργανισμός που 
το κύρος του στηρίζεται κυρίως 
στην εντιμότητα των μελών του, τα 
οποία είναι αποφασισμένα να 
προστατεύσουν αυτό το κύρος.

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΤΟΥ 
ΕΠΟΠΤΙΚΟΥ

Πέρα απο τις ενδεχόμενες 
ευδύνες των δύο Ορκωτών 
λογιστών-ελεγκτών των εταιριών 
και της Τράπεζας Κοσκωτά, για 
τους οποίους άρχισε η παραπάνω 
έρευνα, η συγκέντρωση αυτή των 
μελών του Σ.Ο.Λ. εκτιμά ότι το 
εποπτικό συμβούλιο βράδυνε α­
συγχώρητα στη λήμη των αναγ­
καίων μέτρων, για τη διαπίστωση 
τυχόν ευδυνών των ελεγκτών, με α­
ποτέλεσμα να αφήσει έκδετο το 
δεσμό. Μετά απο αυτό όλα τα μέ­
λη του εποπτικού συμβουλίου ο­
φείλουν να επιδείξουν την 
αναγκαία ευαισδησία και ευδιξία 
και να αναλάβουν τις ευδύνες 
τους.
5. Το σώμα Ορκωτών Λογιστών έ­
χει σήμερα περισσότερα απο 500 
μέλη Οικονομικούς επιστήμονες, 
που διαδέτουν τεράστια συσσω- 
ρευμένη επαγγελματική πείρα και 
ελέγχουν τις 3.000 περίπου μεγα­
λύτερες επιχειρήσεις της χώρας 
μας. Τα μέλη του έχουν προσφέ­
ρει και προσφέρουν ένα τεράστιο 
έργο σ' ότι αφορά τη διαφάνεια 
των δημοσιευομένων οικονομι­
κών καταστάσεων, αλλά και την ε­
φαρμογή των σύγχρονων επι­
τεύξεων της Λογιστικής και της Ε­
λεγκτικής επιστήμης στην πράξη. 
Προσφέρουν ένα πολύμορφο έρ­
γο σε επιστημονικό επίπεδο και 
αποτελεσματική βοήδεια στην πο­
λιτεία, σ ότι αφορά τα νομοδετή- 
ματα σε κοινοτικό και εδνικό 
επίπεδο που αφορούν τη λειτουρ­
γία των επιχειρήσεων. Είναι δί­
καιο να ζητούν να κριδούν απο 
την Κοινωνία, με βάση το συνολι­
κό αναμφισβήτητα δετικό έργο 
τους.

6. Το σκάνδαλο Κοσκωτά, εκτός 
του ότι απασχολεί και δικαιολο­
γημένα όλη ιην κοινή γνώμη, εί­
ναι ένα σκάνδαλο με τεράστες 
πολιτικές διαστάσεις.
Ο δεσμός τ ου Σ.Ο.Λ., ένας απο 
τους λίγους δεσμούς-ασφαλιστι- 
κές δικλείδ ες του Οικονομικού 
συστήματος, δεν πρέπει να παρα- 
συρδεί και ι πληγεί ανεπανόρδωτα 
στη δίνη ταιν πολιτικών αντιδέσε- 
ων. Όλα τα κόμματα, κυβέρνηση 
και αντιπολίτευση δα πρέπει να 
προστατεύσουν το δεσμό, γιατί 
αυτό επιβάλλει το γενικότερο κοι­
νωνικό συ μφέρον. Μάλιςπα, επει­
δή η νομοδεσία του σώματος που 
έχει μείνει αμετάβλητη για 25 
χρόνια, παρότι στο βασικό της πυ­
ρήνα παραμένει πρωτοποριακή, 
χρειάζεται κάποιες βελτιώσεις, δα 
πρέπει να επιδιωχδεί ώστε, αν εί­
ναι δυνατό, με τη συνεργασία των 
κομμάτων της Βουλής, να προω- 
δηδεί ςιχετικό νομοσχέδιο:
7. Η συγκέντρωση εξουσιοδοτεί 
το διοικητικό συμβούλιο του συλ­
λόγου των μελών του Σ.Ο.Λ. να ξε­
κινήσει. μια εκστρατεία, ενημέ­
ρωσης της κοινής γνώμης, των πο­
λιτικών κομμάτων, των κυβερνητι­
κών παραγόντων και κάδε άλλου 
φορέα που δα κρίνει σκόπιμο, ώ­
στε να περιοριστούν οι διαστάσεις 
των επ ιπτώσεων, για το Σ.Ο.Λ., του 
σκανδάλου Κοσκωτά στα πραγμα­
τικά τους π, σια και να προβλη- 
δείΠραγματικά τεράστιο και 
πολύμορφο έργο του Σ.Ο.Λ.

—............ : r

ΤΡΑΒΗΞΕ
ΜΑΧΑΙΡΙ

Τσακώθηκαν για ασήμαντη 
αιτία στο Τυμπάκι, με αποτέλε­
σμα ο ένας να τραυματισθεί στο 
χέρι κι ο άλλος, που τράβηξε μα­
χαίρι, να συλληφθεί και να οδη­
γηθεί στον Εισαγγελέα.

θύμα είναι ο Βασίλης Καρα- 
μάνης 15 χρονών και δράστης ο 
39χρονος Μανόλης Παπαδάκης.

Ο Καραμάνης πείραξε τον 

Παπαδάκη και τότε αυτός πήρε 
ένα μαχαίρι και τον τραυμάτισε 
στο χέρι. Ελαφρά τραυματίστη­
κε και ο Πέτρος Κοριός, 18 χρο­
νών, που προσπάθησε να μπεί 
στη μέση και να τους χωρίσει.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Μοιρών.

(ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΣ
ΤΗΑ.

282.625 (πρωί)
258.079 (απόγευμά

ΤΡΙΣ

«ΤΟ ΜΕΤΟΧΙ»
(Πρώην ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ - 8ο χλμ. Ηράκλειο - Αρχάνες) 

Διασταύρωση ΠΑΤΣΙΔΩΝ.

Εγκαίνια χειμερινής περιόδου 
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18-11-88 

Για μια ξεχωριστή ποιότητα.
Διεύθυνση 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΠΑΣΤΑΚΗΣ

ΤθΥθΎ Α

CITYC^
έργα τέχνης στο πάτωμά

(Διαιτολόνος)

ΒΟΤΑΝΑ

ΔΙΚΑ ΣΑΣ ΜΟΝΟ ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ

ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

. και εξάμηνο διακανονισμό cnyiC4r^
ΕΛΑΤΕ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 40

Λεωφ. Δημοκρατίας 19Α' 
τηλ. 227119 - 224759

ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥΝ
(λίγο πιο κάτω από mv ΟΤΕ) 

ΤΗΛ. (ΜΙ) 222267ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΣΙΚΗ
δ/ςη: ΜΑΡΙΑ ΓΙΓΟΥΡΤΣΙΙ

Oto Ηθάχλε10 
λέγεται-

είδη
κοραη

υγιεινής διατροφής
8 τηλ. 287.114 ηράκλειο

ΑΥΤΟΜΑΤΑ 
ΒΕΣΠΑΚΙΑ 
ΠΑΠΑΚΙΑ 
ΒΕΣΠΑ 125 
ΜΟΤΟ 125 
ΜΟΤΟ 250

29.000
38.000
48.000
64.500

108.000
114.000

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΘΑΗΤΩΝ

J επισκεφθείτε 
την έκθεσή μας 

εμπιστευθείτε 
το νέο προσωπικό μας 
/ βασιστείτε 
στη συνέπεια μας

ΚΟΡΑΗ S (ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΣ 
___ ΤΗΛ. 287.114 

" -‘γ..... ν·.··;.........
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ΣΕΛΙΣ 4

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΛΑΖΑΡΗ
Ολόκληρη η επιστολή του στον πρωθυπουργό

συνέχεια από σελ. 1' 

τιμής», έχει ως εξής. 
Αγαπητέ πρόεδρε

«Εδώ και μερικές ιμέρες 
4-11-88 είχα την ευκαιρία! ύστε­
ρα απο πρόσκληση σεις να σας 
εκθέσω τις απόμεις μου για 
την πολιτική κατάσταση όπως 
είχε διαμορφωθεί κατά το διά­
στημα της δίμηνης απουσίας 
σας. Σας είχα επίσημόν-ει με ει­
λικρίνεια την μεγάλη1 ηθική 
και πολιτική κρίση που διέρχε­
ται η χώρα, κάνοντας μ άλιστα 
ιδιαίτερη αναφορά στο τερά­
στιο οικονομικό και πολιτικό 
σκάνδαλο κοσκωτά κοιι τους 
σχετικούς με αυτό κυβερνητι­
κούς χειρισμούς. Αναφέρθηκα 
επίσης εκτενώς στις γεν ικότε- 
ρες πολιτικές προϋπο6'έσεις 
που έπρεπε, κατά την γνώμη 
μου, να εξασφαλιστούν νο τα­
χύτερο απο την κυβέρνησ η για 
να βγει ο τόπος απο το ο ημε- 
ρινό αδιέξοδο. Ανάλογες από- 
μεις είχα διατυπώσει σε 
προγενέστερες συναντήσεις 
μας καθώς και σε διάφορα υ­
πομνήματα.

πρέπει να πω ότι απο κην 
συζήτηση που είχαμε σχημάτι­
σα την αισιόδοξη εντύπωση 
π«ό συμμερίζεστε απόλυτα 
τους προβληματισμούς μου 
και πως θεωρέίτε αναγκαίο να 
πορθούν άμεσα μέτρα για τ ην 
ικανοποίηση του επιτακτικού 
λαϊκού αιτήματος για 
κάθαρση.

Δυστυχώς, μετά απο συ­
νάντηση μας η κατάσταση χει­
ροτέρευε ραγδαία, κυρίωις 
εξαιτίας της εξαφάνισης του 
πρωταγωνιστή του μεγάλου 
σκανδάλου. Αυτή η εξέλιξη 
δημιούργησε πρόσθετες ανη­
συχίες στο λαό και δυνάμωσε 
τις διάχυτες υπουίες για κυ­
βερνητική συγκάλυυη, που εί­
χαν αρχίσει να καλλιεργούντο ι 
με την παράταση της προθε­
σμίας για την απολογία κο­
σκωτά, καθώς και με την 
στάση της κυβέρνησης σχετι­
κά με την σύσταση της εξετα­
στικής των πραγμάτων 
επιτροπής. Για το τελευταίο 
αυτό θέμα μου δόθηκε η ευ­
καιρία να σας πω την γνώμη 
μου, εξηγώντας μάλιστα γιατί 
δεν υπόγραυα την σχετική 
πρόταση όπως ήταν διατυπω­
μένη με όρους και περιορι­
σμούς που έδιναν την 
εντύπωση σκόπιμης καθυ­
στέρησης.

Ενώ όμως η νέα εξέλιξη α­
παιτούσε υύχραιμους χειρι­
σμούς απο την πλευρά της 
Κυβέρνησης, ο ελληνικός λα­
ός βρέθηκε έκπληκτος μπρο­
στά σε φανταστικά σενάρια 
περί πολιτικών σκευωριών τύ­
που Ασπίδα και περί κέντρων 
αποσταθεροποίησης με εσω­
τερικές και διεθνείς διασυνδέ­
σεις, που οδήγησαν στην 
φυγάδευση κοσκωτά, με στό­
χο την ανατροπή της κυβέρνη­
σης κ.λ.π.

Αλλά κύριε πρόεδρε η βα­
ριά αυτή κατάσταση έγινε 
πραγματικά απειλητική με την 
πρωτοφανή Κυριακάτικη συ­
νέντευξη σας και την εμπρη­
στική παρουσίαση της απο την 
τηλεόραση. Με την συνέντευ­
ξη αυτή δόθηκε πρωθυπουρ- 
γικό κύρος στα κατάπτυστα 
σενόρια για αποσταθεροποίη­
ση, για ομαδοποιήσεις και α-

ποστασίες για κυρώσεις σε 
δήθεν ύποπτα στελέχη και 
όλα αυτά σε ένα ύυος που θύ­
μιζε άλλες εποχές. Ήταν φυσι­
κό η πρωθυπουργική προτρο­
πή για επαγρύπνηση για την α­
ποτροπή δήθεν κινήσεων απο­
στασίας και κινδύνων για τους 
θεσμούς και την δημοκρατία, 
να αναστατώσει τον ελληνικό 
λαό και να δημιουργήσει ε­
κρηκτική κατάσταση, και είναι 
θλιβερό ότι δεν βρέθηκε ούτε 
ένα στέλεχος ούτε ένας υπεύ­
θυνος για την τηλεόραση για 
να υμώσει φωνή διαμαρτυ­
ρίας. Και σαν να μην έφτανε 
αυτό, με πρωτοβουλία του ε­
κτελεστικού γραφείου, επιχει- 
ρήθηκε η πρωτοφανής σε 
γελιότητα και επιπολαιότητα 
κινητοποίηση κομματικών ορ­
γανώσεων τόσο στην Αθήνα 
όσο και στην επαρχία, για να 
προστατεύσουν δήθεν το κίνη­
μα και τους θεσμούς απο τον 
επικείμενο κίνδυνο.

Θλίβομαι κύριε Πρόεδρε 
ειλικρινά γιατί με αφορμή την 
συνέντευξη σας δόθηκε το δι­
καίωμα σε ανεύθυνα άτομα να 
σπιλώσουν τα ονόματα και την 
υπόλημη ανθρώπων που ανα­
λώθηκαν σε αγώνες μιας ολό­
κληρης ζωής για την προστα­
σία αυτών των θεσμών και για 
την Δημοκρατία. Πιστεύω πως 
αυτή η συνέντευξη δεν ήταν η 
καλύτερη υπηρεσία που θα 
μπορούσατε να προσφέρετε

στην χειμαζόμενη για πολ­
λούς, πάρα πολλούς, λόγους 
παράταξη μας αλλά και στην 
ίδια την κυβέρνηση και τον Ελ­
ληνικό λαό.

Εχω ήσυχη την συνείδηση 
μου ότι εξεπλήρωσα στο ακέ­
ραιο το καθήκον μου προς το 
κίνημα αυτό που κάποτε πί­
στευα πως εκβράζει τις προσω- 
πικές μου ανησυχίες και 
προσδοκίες για ένα καλύτερο 
μέλλον αυτού του τόπου. Δυ­
στυχώς έφτασα τώρα στο τελι­
κό συμπέρασμα ότι η παρου­
σία μου στην κοινοβουλευτική 
ομάδα αλλά και στο ΠΑΣΟΚ 
δεν είναι δυνατόν να βοηθήσει 
σε τίποτα, ιδιαίτερα μετά τις 
πρόσφατες εξελίξεις.

Για το λόγο αυτό σας υπο­
βάλλω την παραίτηση μου 
απο το αξίωμα του βουλευτή 
και απο την ιδιότητα μου ως 
μέλους του ΠΑΣΟΚ.

Νομίζω ότι έχουν καταστεί 
σαφείς οι πραγματικοί λόγοι 
αυτής της παραίτησης που εί­
ναι πολιτικοί και όχι προσωπι­
κοί, και φυσικά δεν έχουν 
καμμία απολύτως σχέση με 
δήθεν όρους και άλλες αιτιά­
σεις, γιατί εγώ δεν ανήκω σε 
καμμιά απο τις κατηγορίες που 
αναφέρατε στην συνέντευξη 
σας. και όπως πολύ καλά γνω­
ρίζετε απο την πολύχρονη συ­
νεργασία μας αγωνιζόμουνα 
πάντα για αρχές και όχι για κα­
ρέκλες και οφίτσια».

------------------------ ΠΑΤΡΙΣ---------

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΟΛΟΙ ΓΙΑ
ΤΙΣ ΕΡΓΑ Τ1ΚΕΣ ΚΑ ΤΟΙΚΙΕΣ
ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΙΣ ΠΑΤΕΛΛΕΣ

Με το οριστικό σχέδιο ανέγερσης των εργατικών κατοικιών Πα- . 
τελλών, συμφωνεί ο Πολιτιστικός σύλλογος Αγίας Αικατερίνης ό­
πως δήλωσε ο πρόεδρος του κ. Μηνάς Μαυροειδής.

Όπως έχει γράμει η «Π» το νέο σχέδιο προβλέπει:
Οριστικά 202 κατοικίες αντί των 222 που αρχικά είχαν προ- 

γραμματισθεί.
— Το Πολιτιστικό Κέντρο, η πλατεία, τα καταστήματα, οι παιδικές 

χαρές, οι πεζόδρομοι, τα πάρκινγκ και ο χώρος πρασίνου, θα πα­
ραμείνουν όπως έχουν.

— Διπλασιάζεται ο χώρος πρασίνου στα άλλα επίπεδα του οι­
κοπέδου.
— Διπλασιάζονται οι αθλητικές εγκαταστάσεις και οι κοινόχρηστοι 

χώροι.

ΓΙΑ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ «ΑΓΟΡΑΙΩΝ»

4ωρη στάση εργασίας 
σήμερα τα ΤΑΞΙ

Τετράωρη στάση εργασίας 
απο τις 4 έως τις 8 μ.μ. πραγμα­
τοποιούν σήμερα τα ταξί της 
πόλης.

Η απόφαση αυτή πάρθηκε 
σε έκτακτη Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου ιδιοκτητών ΤΑΞΙ 
εκφράζοντας έτσι την αντίθεση 
του κλάδου στην αίτηση των «Α­
γοραίων» για την τοποθέτηση τα­
ξιμέτρων και καπελιέρας με την 
ένδειξη «ΤΑΞΙ». Στη σχετική ανα­

κοίνωση τονίζεται:
«Η 4ωρη στάση εργασίας 

μας είναι έντονη διαμαρτυρία μα 
και αγανάκτηση του κλάδου που 
προσπαθεί αγκομαχώντας να ε­
πιβιώσει και που μια θετική από­
φαση υπέρ της αίτησης των 
αγοραίων θα σημάνει και την τα­
φόπλακα στο επάγγελμα του 
«ΤΑΞΙ».

ΜΕ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟ ΤΩΝ Ε.Δ

Αοχισαν οι εκδηλώσει
για το πολυτεχνείο

ΠΡΩΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ
Με συζήτηση για τα θέματα 

του εκδημοκρατισμού των ενό­
πλων δυνάμεων και των σωμά­
των ασφαλείας, άρχισαν χθες το 
βράδυ οι εκδηλώσεις για την 15η 
επέτειο της εξέγερσης του Πολυ­
τεχνείου.

Το ιδιαίτερα εντυπωσιακό της 
χθεσινοβραδυνής συζήτησης, 
που έγινε στην αίθουσα της Βα­
σιλικής του Αγίου Μάρκου, ήταν 
η ενεργός συμμετοχή δεκάδων 
μελών της Ένωσης Αστυνομικών 
ΕΛΑΣ Ηρακλείου.

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟή
Η αληθοα της Αγ Γραφής. Τι U»e « Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Αηαγτου» τα παρακάτω βιβλιά- 

ρ,α οε συνδυασμό με πολλά επίκαιρα και αιώνια ενδιαφέροντα.
Ζητήσατε όποιο θελχτε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΠΝΕΣ- ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΓΤΡΑΠΕΧ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν παντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Βεού που εξαφανίζουν το σκότας, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και θα φέρομν την 
ποθητή ειρήνη και ασφάλεια Δρχ. 30

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΓίΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
υας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ......... ......................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ...............................  
χ ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ..........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ............................  
$ 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ 3 φυλλάδιο) .
4 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ....
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ...................

(Με έγχρωμες εκόνες σελίδων Μ)
4. ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ 

Γρόιρβτε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ· 
Εολι» 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αβή«α 

Εκαστου βιβλιαρίου ημή η γραμματόσημα. 
(Στόλλοτται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

Δρχ. 30
> 30
> 30
* 30
» 30
» 250
» 300

.................. 30

ΒΙΒΛΟΣ
δ

Μια παρουσία που χαταχειρο- 
κροτήθηκε, όπως το ίδιο έγινε ό­
ταν οι εκπρόσωποι της Ένωσης 
υπαστυνόμος Μιχάλης Ζεάκης 
και αρχιφύλακας Ευθύμιος Νό­
στος δήλωναν από το βήμα ότι 
δεν θέλει το συνδικαλιστικό α­
στυνομικό κίνημα να χρησιμο­
ποιούνται οι αστυνομικοί 
υπάλληλοι σαν δύναμη καταστο­
λής, αφού κι αυτοί είναι παιδιά 
του λαού. Η συμμετοχή του σω­
ματείου των αστυνομικών του λα­
ού στη χθεσινή εκδήλωση ήταν 
η πρώτη δημόσια παρουσία από 
τη συγκρότησή του.

Στη συζήτηση πήραν μέρος α­
κόμη οι εκπρόσωποι της Κίνησης 
για τον εκδημοκρατισμό των Ε­
νόπλων Δυνάμεων κ. Συμεωνί- 
δης, της Ν. ΠΑΣΟΚ κ. Μαμαλά- 
κης και της ΚΝΕ κ. Κωνσταν- 
τουλάκης.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Γ.Γ. 
του Ε.Κ.Η. κ. Ηλίας Τσιαμαντάς 
που ανακοίνωσε ότι η διοίκηση 
του κέντρου λίγο πριν έστειλε 
τηλεγράφημα διαμαρτυρίας στο 
υπουργείο Δημόσιας Τάξης, με 
το οποίο του ζητά να ανακαλέσει 
τις τρομοκρατικές όπως τις χα­
ρακτήρισε, διώξεις συνδικαλι­
στών αστυνομικών.

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Με χθεσινό ψήφισμα του ο Δι­

κηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου 
χαιρετίζει την 15η επέτειο από τη 
λαϊκή εξέγερση του Νοέμβρη 
του 1973 κατά της ξενοκίνητης 
στρατιωτικής χούντας.

Η ενότητα και αγωνιστικότη-

τα των δημοκρατικών δυνάμεων 
της πατρίδας μας που επιτεύχθη­
κε στον αγώνα αυτό μπορεί και 
σήμερα, κάτω από συνθήκες που 
απαιτούν συσπείρωση και προ­
σπάθεια, να μας οδηγήσει στην 
αντιμετώπιση των επικίνδυνων α­
διεξόδων στα οποία οδηγείται η 
Ελλάδα, με την πλήρη κάθαρση 
του δημόσιου βίου της χώρας και 
την κατοχύρωση και διεύρυνση 
των δημοκρατικών θεσμών.

Καλούμε τα μέλη μας και τον 
Ηρακλειώτικο λαό να συμμετά- 
σχει αγωνιστικά στις φετεινές 
εκδηλώσεις που όπως πάντοτε έ­
χουν αίτημα: 
ΔημοκρατίαΈθνική Ανεξαρτη- 
σία-Κοινωνική δικαιοσύνη.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Η ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ 

ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΛΟΓΩ
ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ

Λόγω καιρικών συνθηκών 
αναβλήθηκε η προγραμματι­
σμένη για χθες βράδυ διαδή­
λωση της ΕΛΜΕ.

Η διαδήλωση γίνεται με αί­
τημα την λήψη μέτρων για 
την αντιμετώπιση του προ­
βλήματος της σχολικής στέ­
γης στο Νομό.'

Η ΕΛΜΕ ζητά την χορήγη­
ση ποσού 2 δις δρχ. το 1989, 
για να αντιμετωπισθεί το 
πρόβλημα.

ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Μείωση τον πληθωρισμού 

για το ’89 βλέπει ο κ. Ρουμελιώτης
μίευση θα βελτιωθεί.

-Οι δημόσιες επενδύσεις 
θα αυξηθούν σε σταθερές 
τιμές.

-Οι ιδιωτικές επενδύσεις 
θα κινηθούν πάλι με τους ί­
διους αυξητικούς ρυθμούς.

Για την πορεία της οικο­
νομίας ο κ. Ρουμελιώτης είπε 
ότι φέτος:

λιώτης -Το ακαθάριστο εγχώριο
Ο υπουργός, σε συνέντευ-' προϊόν (σε αγοραίες τιμές) θα 

αυξηθεί κατά 3,1%, ενώ πέρυ-

Η περαιτέρω μείωση του 
πληθωρισμού, ο περιορισμός 
των ελλειμμάτων του Δημο­
σίου τομέα και η συγκράτηση 
του ελλείμματος του ισοζυγίου 
τρέχουσων συναλλαγών θα εί­
ναι οι βασικοί στόχοι της οικο­
νομικής πολιτικής για το 1989, 
δήλωσε ο υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας κ. Παν. Ρουμε-

ξη τύπ^υ που έδωσε χθες στην 
Αθήνα, είπε παράλληλα ότι σε 
ότι αφορά την επενδυτική πο­
λιτική, αυτή, θα έχει ως στόχο 
τη διατήρηση του ευνοϊκού ε­
πιχειρηματικού κλίματος και 
τη διαμόρφωση κατάλληλου 
πλαισίου παροχής κινήτρων.

Αναλύοντας ακόμη περισ­
σότερο τους στόχους της οικο­
νομικής πολιτικής για το 1989, 
ο κ. Ρουμελιώτης επανέλαβε 
τις εκτιμήσεις για το επόμενο 
έτος:

-Το πραγματικό διαθέσιμο 
' ιδιωτικό εισόδημα θα αυξηθεί 

κατά 2-3%.
-Η ιδιωτική κατανάλωση 

θα αυξηθεί κατά 1,5% 
περίπου.

-Η μέση ροπή για αποτα-

σι είχε μειωθεί κατά 0,4%.
-Η κατανάλωση θα αυξη­

θεί κατά 2,8% έναντι 0,7% 
πέρυσι.

-Οι επενδύσεις πάγιου κε­
φαλαίου θα αυξηθούν κατά 
10%. Πέρυσι είχαν μειωθεί κα­
τά 3,2%.

-Οι εξαγωγές θα αυξη­
θούν κατά 5,8% απο 7,9% που 
είχαν αυξηθεί πέρυσι.

-Οι εισαγωγές θα αυξη­
θούν κατά 8,9% απο 8,1 % 
πέρυσι.

-Η Βιομηχανική παραγω­
γή θα αυξηθεί κατά 4%. Πέρυ­
σι είχε μειωθεί κατά 1,2%.

-Ο πληθωρισμός θα δια­
μορφωθεί σε μέσα επίπεδα 
στο 13,5% και αρχή-τέλος του

1988 σε 14,5%. Πέρυσι ήταν 
16,4% και 15,7% αντίστοιχα.

Το έλλειμμα τρέχουσων 
συναλλαγών θα συγκρατηθεί 
στα 1.300 εκατομμύρια δολλά- 
ρια, έναντι 1.291 εκατομμυρίων 
δολλαρίων πέρυσι (και 1.700 ε- 
κατ. δολ. που ήταν η πρόβλε­
ψη για το 1988).

-Η αυτόνομη εισροή ιδιω­
τικών κεφαλαίων θα φτάσει τα 
1.800 εκατομμύρια δολλάρια, 
έναντι 3.738 που ήταν πέρυσι.

Ο Υπουργός απαντώντας 
σε ερωτήματα είπε ότι

-Δεν υπάρχει κανένας λό­
γος για υποτίμηση του Εθνι­
κού νομίσματος και ότι το 1989 
θα επιδιωχθεί η διεύρυνση της 
φορολογικής βάσης με πάτα­
ξη της παραοικονομίας και 
σύλληψη της φοροδιαφυγής.

Τέλος είπε ότι η υπόθεση 
της Τράπεζας Κρήτης δεν επη­
ρεάζει ούτε κλονίζει το ελλη­
νικό τραπεζικό σύστημα και 
αρνήθηκε να πεί περισσότερα 
παραπέμποντας τους ερωτή- 
σαντες δημοσιογράφους στις 
δηλώσεις που θα κάνει το βρά­
δυ στη Βουλή.

πίτσα «ΤΙΡ ■ ΤΟΡ»
Ο, ιι ίο καλύτερο στα σούπερ market 

Διανομή σε όλη την Κρήτη. 
• ΓΕΥΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΦΡΕΣΚΙΑ

δος καραιςκακη 1-αλι
ΤΗΛ.: 242.218

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΙΚΟΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟΝ ΜΕΛΕΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία Κρητικών Ιστορικών Μελετών ανακοινώνει 

στους Εταίρους της και το ευρύτερο κοινό, ότι την 
Τετάρτη 16 Νοεμβρίου και ώρα 6.30 μ.υ. στη Βασιλική του

κ. Χαράλαμπο Κριτζά μβ θόμα «Το νησί της Ντίας και τα 

^αρακαλούμεναθε«ρή6®ί η παρούσα και ως ιδιαιτέρα 

πρόσκληση. Q Πρό<ΰρος Μ Γ Πορλαμάς
Ο Γραμματεύς Α. Καλοκαιρινός

αλεκος δανδαλης
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 36 - Τηλ.: 230.148

MICHEUN
ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ

Θερμάστρες (Κουζίνες) 
Καυσόξυλων

ΑΦΟΙ ΑΝΑΠΛΙΩΤΗ 
Τηλ. (081) 250926 - 250994 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: 6ονχλμ.Ε9ν. Οδού

Ηρακλείου ■ Μοιρών 
ΤΙΜΕΣ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΕΣ 

Πώληση Χονδρική & Λιανική

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΥ 
ΑΝΘΟΥ ΜΑΓΟΥ

Σήμερα Τετάρτη στις 8.30' το 
βράδυ στον Κιν/φο «ΑΣΤΟΡΙΑ» ο 
ΞΑΝΘΟΣ ΜΑΓΟΣ δίνει την τε­
λευταία του παράσταση.

Είναι ο άνθρωπος που έχει πά­
ρει 12 χρυσά βραβεία.

Τρυπάει το σώμα του με BLAK 
END DEKER και το αίμα του τρέ­
χει άφθονο από τις πληγές.

Ο ΞΑΝΘΟΣ ΜΑΓΟΣ πλαισιω­
μένος από τη γνωστή ηθοποιό 
ΓΟΥΛΑ ΒΕΝΕΡΗ, τον γνωστό μί­
μο ΧΡΗΣΤΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ με 
το μπαλέτο του και με άλλους 
καλλιτέχνες, προσφέρει ένα θέ­
αμα 3 ωρών για μικρούς και με­
γάλους.

Την όλη επιμέλεια της παρά­
στασης έχει ο δημοσιογράφος 
ΔΗΜ. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ.

ΓΙ.Χ ΣΤΟ 
ΛΙΜΑΝΙ 
ΧΩΡΙΣ...
ΕΠΙΒΑΤΕΣ

Βουτιά στα παγωμένα νερά 
του λιμανιού της Χερσονήσου έ­
κανε προχθές στις 9 το βράδυ 
ένα IX επιβατηγό αυτοκίνητο στο 
οποίο επέβαιναν τρία άτομα, που 
ευτυχώς δεν έπαθαν τίποτε. Τό­
σο ο οδηγός Σταύρος Ξωμεριτά-

κης όσο και οι συνεπιβάτες 
Μιχάλης Ψυχογιός και ΒιργινΙα 
Ζαφειριού πρόλαβαν, άνοιξαν τις 
πόρτες και πετάχτηκαν έξω απο 
το όχημα, πριν αυτό βουλιάξει 
στα νερά του λιμανιού.

Καλό σου
συνέχεια από σελ. 1

ρομάχος με τη ζωή, με πολλά 
σημάδια, αφανή και φανερά από 
τούτη την ασίγαστη μάχη του. 
Μια μάχη, που την έδωσε ως το 
τέλος και με όλες του τις δυνά­
μεις. Μια μάχη που την ξεκίνη­
σε από το μικρό του χωριό το 
σκαρφαλωμένο στα ριζά της Σε-

λένας, ως τη Γεράπετρα που έ­
βγαλε το Γυμνάσιο. Και στην 
Αδήνα ύστερα, μάχη έδιδε τα 
χρόνια της φοιτητικής σπουδής 
για να επιβιώσει και να πάρει το 
πτυχίο του δικηγόρου. Μια σει­
ρά από μάχες σκληρές, που αγ­
γίζουν τα όρια του έπους ήταν η 
ζωή του Νίκου Τζερμιαδιανού. 
Μάχες που τις κέρδιζε, μα που 
όλο και κάποια σημάδια, κά­
ποιες πληγές, άφηναν αποτυπω­
μένες στο πρόσωπό του.

Παρ’ όλα αυτά όμως, παρά 
την εγρήγορση για την επιβίωση, 
παρά το στυφό ζουμί που τον πό­
τιζε την μυχή η συνεχώς πάλη, 
ο Νίκος δεν έχασε ποτέ τη φω-

ταξίδι...
τεινότητα. Το φως του προσώ­
που του δεν έσβησε ποτέ. 
Ανθιζε το χαμόγελο και φωτιζό­
ταν από τους προβολείς του στο­
χασμού. Φως και αγάπη και 
χαμόγελο και λεβεντιά. Αυτά ή­
ταν το ντύμα της μεγάλης μυχής, 
του μικρού το δέμας, ανθρώπου.

Τον είχα γνωρίσει φοιτητή. 
Ύστερα τον έχασα. Πέρασαν 
χρόνια για να τον ξαναβρώ εδώ 
στο Ηράκλειο, μα πάντα ίδιο α- 
ναλύωτα φωτεινό.

Ο Νίκος πέθανε χθες. Σε μια 
από τις πολλές του μάχες, γονά­
τισε. Έπεσε λαβωμένος καίρια 
απότ η Μοίρα. Την πάλαιμε, μα 
τον λύγισε. Ο άνθρωπος με το 
φθαρτό υλικό έπεσε, ακόμη και 
μέσα στη νύχτα του θανάτου, με 
αναμμένο τον πυρσό της μυχής.

Καλή σου νύχτα Νίκο. Καλό 
σου ταξίδι παλικάρι. Το ασίγαστο 
και μελωδικό τραγούδι σου θ’ α- 
κούγεται πάντα ανάμεσα μας. 
Καλή σου νύχτα κατευόδιο λυρά­
ρη του στοχασμού...

Σ. Σταυρακάκπς

Κ Γ

Υπολογίστε το Μέλλον
Επενδύστε τώρα στους 

Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές OLIVETTI
Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος της OLIVETTI στην Κρήτη, 
σας προφέρει την ευκαιρία να επενδύσετε 
στην εξελιγμένη τεχνολογία OLIVETTI, 
αποκτώντας τώρα τον προσωπικό 
υπολογιστή επαγγελματικών προδιαγραφών 
που χρειάζεστε.
Μαζί, θα αποκτήσετε και την απεριόριστη 
ευελιξία που θα σας επιτρέπει να 
υπολογίζετε με σιγουριά το μέλλον της 
επιχείρησής σας (είναι γνωστό σε όλους το 
πόσο αρμονικά ακολουθούν το μεγάλωμα 
των εργασιών σας όλα τα συστήματα
OLIVETTI).
Ακόμη θα έχετε (ναι, εδώ στην Κρήτη) την 
έμπειρη και πρόθυμη υποστήριξη της

Ηλεκτρονικής Κρήτης σε ο,τιδήποτε έχει 
άμεση ή έμμεση σχέση με τις εφαρμογές, 
της Πληροφορικής: βλέπετε, γνωρίζουμε 
άριστα όλεςτις ιδιαιτερότητες που 
παρουσιάζουν οι κάθε είδους 
επαγγελματικές δραστηριότητες στο Νησί 
μας!
Ελάτε, λοιπόν, στην έκθεση μας και 
γνωρίστε από «πρώτο χέρι» τις εκπληκτικές 
δυνατότητες της νέας γενιάς υπολογιστών 
OLIVETTI και παράλληλα, να ενημερωθήτε 
για την τεράστια γκάμμα υπηρεσιών που 
μπορούμε να σας προσφέρουμε, όχι μόνο 
πάνω στην πληροφορική αλλά και σε κάθε τι 
που αφορά την ακόμη καλύτερη οργάνωση 
της επιχείρησής σας!

Olivetti
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ 

ITO ΜΗΤΡΟΟ ΠΡΟΜΗβΕΥΤΟΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ! ΚΡΗΤΗ!

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Αποκλειστικοί Αντιπρόοωποι: «πυτυτ min.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε. · M^REL GR11 °
ΤΗΛ. (081) 28.92.22 - 24.17.65 - 24.19.53 · TELEX. 26.26.38 OREL GR
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ΑΠΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 16 έως 
ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΞΕΝΙΑ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
289.906 
(Ζ599)

258.285 
(Ζ673)

222.209 
(E575)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 216τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περιοχή Θερίσσου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις και 
βοηθός τεχνίτη υδραυλικού για μόνι­
μη απασχόληση. Τηλ. 289.839 -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης ZASTAVA 
1100 μοντ. ’78. Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβατοκάμαρα, σαλό­
νι, τραπεζαρία, σύνθετο, σχεδόν αμε· 
ταχείριστα σε άριστη κατάσταση και 
λογικές τιμές. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 260.525

Πληρ. εντός. 
(Ε535)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 310τ.μ. εντός 
σχεδίου. Τηλ. 250.924 · 288.463 από 
9π.μ.-12 και 5-8μμ.

Πληρ. τηλ. 222.540 
(Π805)

σας τηλ. 0897-31609.
(Π-749)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
για βιοτεχνία γυναικείων ενδυμάτων. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό­
φου 70τ.μ. οδός Δωδεκανήσου 37 Α­
λικαρνασσός έναντι Σινεμά Ηρόδοτο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 56τ.μ. 
Ντεντηδάκηδων 5, παραπλεύρως ο­
δοντιατρείου Θεοδωράκη. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειος αποθήκη στο 
κέντρο του Ηρακλείου, μεγάλη με ι­
διαίτερη είσοδο και ασανσέρ. Πλι^ρ. 
τηλ. 01/ 3244014 Μεσίτες δεκτοί.

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

821-185 
(Π804) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μόνον ORIGINAL Βιντε- 
οκαρσέτες σε πολύ καλές τιμές.
Πληΐ?. τηλ. 238.184 
(Π803) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. οικοδο­
μήσιμο στην περ. Αγ. Πελαγίας με ω­
ραία θέα προς θάλασσα. Τηλ. 226.008
από,9π.μ.-2μμ. 
(Π802) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 602 μον. ’74. Τιμή ευ­
καιρίας. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
250.301 
(Π801) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια επαγγελματι­
κής χρήσεως ενός γκρουπ, ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 287.413 
(Π800) 1·4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κλούβα MITSUBISHI L 300 
μοντ. Μάιο ’88 με εμπορική ά­
δεια σε άριστη κατάσταση 
στην τιμή 1.700.000 δρχ. Τιμή 
αντιπροσωπείας 1.900.000 
δΡΧ- Τηλ. 234.580 από
θ-8.30μμ 

. (Π799) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
223.534
(Π798) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
600τ.μ. στη θέση Βαρκότοπος στο 
Μπαλί Ρεθύμνου. Τηλ. 0834/ 94.230
(Π 797) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ατμολέβητας 114τ.μ. αμε­
ρικανικής κατασκευής σε άριστη κα­
τάσταση, παραγωγή ατμού 3.1/2 
τόνων, κατάλληλος και για πυρήνα.
Τηλ. 01/ 5811304 
(Π796) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET μοντ. 
’82 περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Μόνο μετρητοίς. Τηλ.
283.762 μόνο βράδυ. 
(Π795) 1-3

PONY CITROEN ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώ­
τη σε καλή κατάσταση μοντ. ’80. Τηλ.
233.519
(Π794) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΔΧ Ψυγείο διεθνών μετα­
φορών ολόκληρο ή το μισό. Τηλ.
253.259 
(Π 793) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO ΡΚ 125cc 
αυτόματη, ηλεκτρονική με μίζα σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 287.631
ώρες κατ/των. 
(Π792) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας SIMCA 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.
253.478 
(Π791) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONDIAC 2500k. μοντ. ’80, 
με πολλά έξτρα (500.000). Ευκαιρία 
λόγω ανάγκης. Τιμή 2.200.000 δρχ.
Τηλ. 0833/ 31.377 
(Π790) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεΐοχαί των Μινωικών 
Γραμμών. Πληρ. τηλ. 284.852 (από
8-1 μμ. καθ’ εκάστην). 
(Π789) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εν­
τός Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.μ. 
και στο χωριό Χερσονήσου οικόπεδο 
με πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο, 
1200τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611
(Π 788) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT σε πολύ καλή 
κατάσταση με καινούργιο κινητήρα, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έ-
λεγχος. Τηλ. 223.931 
(Π787) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES. Τηλ. 
259.847 από 10π.μ.-1μμ. και 242.148 
από 7μμ-9.30μμ.
(Π786) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντ. ’78 χρώμα­
τος μαύρου, σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 500.000. Τηλ. 231.727
(Π 785) I’4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό προνο­
μιούχο με δύο προσόψεις στις Τρεις 
Βαγιές στο Γιόφυρο 100μ. από τον Ε­
θνικό δρόμο. Τηλ. 251.639 μόνο σοβα-
ρές προτάσεις. 
(Π784) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) 2 Τζιπ SUZUKI μοντ. 
’82 -β) 1 επιβατικό SUZUKI ALTO FS
40 μοντ. ’83. Τηλ. 223.506 
(Π783) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παιχνίδια- 
ποδοσφαιράκια-καραμπόλες σε τιμή
ευκαιρίας. Τηλ. 225.238 
(Π782) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα είδη ψητοπω­
λείου (καρέκλες, ψυγεία κ.α) λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 0897/ 22.902 μετά
τις 5μμ. 
(Π781) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφ. τηλ. 
235380 ώρες 8-10πμ. 2-5μμ.
(Π-758) 1·3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120τμ. εις θέ- 
σιν Κοκκίνη Χάνι στο γύρο της θάλασ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο βεσπάκια καινούρ­
για, ένας κοπτοράπτης και μια γαζω- 
τική μηχανή επαγγελματικής 
^ρήσεως. Πληροφορίες 225516.
(Π-748) Ι’4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΑΚΙΝΗΤΟ 1400τμ. στο εμπορικό δρό­
μο της Χερσονήσου, κατάλληλο για ό­
λες τις επιχειρήσεις. Προσφέρεται
και το μισό. Τηλ. 225516. 
(Π-747) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, α- 
χρησιμοποίητο 5άρι, πολυτελούς κα­
τασκευής, 3ος όροφος με αποθήκη 
στην οδό Θενών. Πληρ. τηλ. 286.626 
(Π732) 1'7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δυόροφο μαγα­
ζί (75τ.μ. ισόγειο, 75τ.μ. ανώ- 
γειο, 30τ.μ. υπόγειο, χρήση 
πλατείας) ως επιχείρηση 
Καφέ-Εστιατόριο ή ο αέρας. 
Κατάλληλο και για οποιαδή­
ποτε άλλη χρήση. Πληρ. εν- 
Ιος Πλατ. Δασκαλογιάννη 5.
(Π 711) _____________ Ι'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ενός δωματίου 
30τ.μ. 2ου ορόφου διαμπερές. Μητσο-
τάκη 4. Τηλ. 01/ 575.6110 
(Π731) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα 264τ.μ, 
340τ.μ., 600τ.μ. και 1.250τ.μ. όλα ανε­
ξάρτητα αυτοτελή και με οριστικά 
συμβόλαια κοντά στην θάλασσα στο 
ΚΡΕΤΑ BEACH μόνο 8.000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ. τηλ. 241.145 
(Π730) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
NELOGIA . Τιμή 1.200.000 μετρητοίς.
Τηλ. 259.527 από 8-4μμ. 
(Π729) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. στην πε­
ριοχή ΑΝΤΙ-ΠΠΕΗ περιοχή Γαζίου με 
φως, νερό, τηλέφωνο σε λογική τιμή.
Τηλ. 220.112 ■ 252.268 
(Π718) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ ανατολικά του 
Μαντονάκη 6280τ.μ. μαζί με την άδεια 
ανεγέρσεως Ξενοδοχείου εγκεκριμέ­
νης από τον EOT. Πληρ. τηλ. 227.304 
κάθε μέρα 12-2μμ. και 7-10μμ.
(Π717) 1-1°

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχαί των Μινωικών 
Γραμμών. Πληρ. τηλ. 284.852 (από
8-1 μ.μ. καθ’ εκάστην). 
(Π716) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VF 400 F 300.000
δρχ. λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 253.571 

, 0894/31.072 Σάββατο-από 6-8μμ.
Κυριακή.
(Π715) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
PEPOSSE
259.441 από 5μμ.-8μμ 
(Π714)

1-3
Καφέ-Ζαχαροπλαστείο 
Κονδυλάκη 38. Τηλ.

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Μιραφιόρι σε καλή 
κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
μοντ. ’75. Τιμή 800.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 791.678 · 791.202
(Π713) Ι’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES σε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ 237.479 από
9π.μ-2μμ. και 5μμ.-9μμ 
(Π712) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ASCONA μοντ. ’79 και ά 
ριστη κατάσταση και CITROEN GS
μοντ. ’76. Τηλ. 286.306 
(Π728) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Άλογο ιππασίας ευ­
νουχισμένο, εκπαιδευμένο και στα 
εμπόδια, -β) μηχανή YAMAHA 400 
STREET σε υπεραρίστη κατάσταση ή 
ανταλλάσσεται με μικρότερα κυβικά 
EDURO. Τηλ. 254.604 ώρες εργασίας. 
(Π727) I'6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί επί της Μίνωος, ι­
σόγειο 65τ.μ., πατάρι 37τ.μ. και υπό­
γειο με ανεξάρτητη είσοδο 65τ.μ. 
πλάτος Λεωφόρου 16τ.μ. Τιμή λογική.
Τηλ. 280.341 
(Π726) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 
τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν­
τίστασης. Πληρ. τηλ. 281.966 - 236.481
(Π691) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλοί βα Μερσεντές 608 μα­
κρύ σασί σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 257.389 κα
Τζενάκη. 
(Π627) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα POLSKY 2000 κυ­
βικά σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 257.389
κο. Τζενάκη. 
(Π626) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά - Σουβλατζίδικο 
οδός ΠΟΛΥΞΙΓΚΗ 38 πλησίον εργο­
στασίου Γερμανού, παλαιό Ατσαλέ­
νιο. Πληρ. εντός (5-10) μ.μ. κ.

(Π611) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος ανεξάρτητος 
γωνιακός με τρεις προσόψεις 100τ.μ. 
οδός Μονής Πρεβέλης. Τηλ. 228.489 
από 6-9μμ κ. Καταλαγαριανό.
(Π680) Ι’5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ τη Λευκοσιδηρουρ- 
γία Κρήτης ΑΕΒΕ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου ένας μηχανικός με πολύ καλές 
μηχανουργικές γνώσεις. Επίσης ένας 
εργάτης για μόνιμη απασχόληση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Για την περίοδο 1989 ΖΗΤΑΜΕ: 
ROOM DIVISION MANAGER, FOOD 

AND BEVERAGE MANAGER, ΠΡΟ­
ΣΩΠΑΡΧΗ και γενικά πεπειραμένο 
Ξενοδοχειακό Προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CRETAN VILLAGE 
Τηλ (0897) 22.996-7 ή (01) 8017444-8 

(Ζ578) 1·14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για απογευματι­
νή εργασία σε VIDEO CLUB. Τηλ.

Τηλ. 224.808 
(Ζ706)

257.591 
(Ζ663) 1-6

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA 1300 περασμένο 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ, σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή 460.000 δρχ. Γίνονται 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 222.457

Λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο έξω απ’ τα 
σχολεία ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 255.559 
(Π762) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GS 
250 Τ σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
250.000 δρχ. (γίνονται ευκολίες) ή αν­
ταλλάσσεται με υπολογιστή τύπου 
PC. Πληρ. 228215 από 9πμ.-2μμ. και

Μανούσο. Τιμή Λογική. 
(Π625) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
MALAG Δυτ. Γερμανίας σε άριστη κα­
τάσταση και εξαιρετικής τιμής. Πληρ.
τηλ. 231.891 
(Π624) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORT 2000 
κυβικά σε άριστη κατάσταση περα­
σμένη από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 900.000 δρχ. Τηλ. 0894/
22.794 · 22.604
(Π667) 1-6

6-1 Ομμ κο Γιώργο. 
(Π-756) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MANDA μοντ. ’74 σε υπε- 
ράριστη κατάσταση δεκτός κάθε έ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 550 
cc σε άριστη κατάσταση και σε καλή 
τιμή, γίνεται και ανταλλαγή με μικρό

λεγχος. Τηλ. 0897/ 31.954 
(Π685) 1-4

παπάκι, τηλ. 231765. 
(Π-755) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία διαμπερές 
με τρεις προσόψεις στη θέση Δειλινά 
120τμ. αποτελούμενη από 65 τμ. κα­
τοικήσιμη και 55 τμ. σε σκελετό και με 
υπόγειο Πληρ. τηλ. 224262.
(Π-754) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοαγρός 2450τμ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς ν.ρό και ρεύμα) με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1200 δρχ. ανά τμ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.
231310, 280753.
(Π-752) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 1200τμ. εις 
θέση Πισκοπιανό Λ. Χερσονήσου με 
πρόσοψη σε δρόμο 40μ. β) οικόπεδο 
1500τμ. δύο χιλιόμετρα πριν απ’ το Λ. 
Χερσονήσου σε πλεονεκτική θέση με 
πρόσοψη σε δρόμο. Πληροφορίες
τηλ. 281150. 
(Π-751) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός με ελιές 2,5 στρ. πε­
ρίπου με ρεύμα και νερό στη θέση Κα-
βροχώρι. Τηλ. 241033. 
(Π-750) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΣΙΡΟΚΟ 1300 
κυβικά μοντ. ’79, χρώμα γκρι 
μεταλλικό καινούργιο, φαρ­
διά ζαντολάστιχα καινούργια. 
Προκαταβολή 1.000.000 υπό­
λοιπο 750.000 δρχ, σε 12 μή­
νες. Τιμή μετρητοίς 1.600.000 
δρχ- 
— 2) ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ GALAND 
1600 κυβικά μοντ. ’78 καινουρ- 
γιοβαμμένο χρώμα πράσινο. 
Αυτοκίνητο οικογενειακό, κα­
νένα πρόβλημα. Προκαταβο­
λή 800.000 δρχ. υπόλοιπο 
700.000 δρχ. σε 12 μήνες. Τι­
μή μετρητοίς 1.400.000 δρχ. 
— 3) SUBARU κλουβάκι α­

γροτικό 600 κυβικά μοντ. ’83, 
φρεσκοβαμμένο, άσπρο χρώ­
μα. Κανένα πρόβλημα. Προ­
καταβολή 300.000 δρχ. 
Υπόλοιπο 300.000 δρχ. σε 6 
μήνες. Τιμή μετρητοίς 550.000 
δρχ. Τηλ. 252.142 - 221.035 
(Π691) 1-1θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΗΤΗΣ για Φαρμακευτικά 
προϊόντα
— Απόφοιτος Λυκείου με

■ — Δίπλωμα οδήγησης
— Γνώστης της Αγγλικής 
γλώσσης.

Για ραντεβού τηλ. 286.191 
08.00 έως 12.00 π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ρούχων. Πλη­
ροφορίες: ΟΔΟΣ 1821 - ΑΡ. 91. Κατά-

ΚΟΜΜΩΤΡΙΑ
πεπειραμένη ΖΗΤΑ α­
νάλογο εργασία. Τηλ. 
241.792 από 8-2μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε χρήση επί της 
1770 αρ. 14 δίπλα στο Ιπποκράτειο.
Τηλ. 286.483 
(Ε458) 1-6

(Ζ705) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά από αλλοδαπό 
μονοκατοικία αρίστης κατασκευής με 
κήπο λίγο πιο έξω απ’ το Ηράκλειο ή 
οικόπεδο όχι εξ αδιαιρέτου στις πε­
ριοχές κατά προτίμηση Αγ. Ιωάννη ή 
Παγκρήτιο. Τηλ. 283.762 μόνο βράδυ. 
(Ζ704) 1-3

Κατασκευαστική εταιρεία με 
έδρα στη βιομη. Περιοχή Η­
ρακλείου, ΖΗΤΑΕΙ έναν 
εργοδηγό-επιμετρητή με 
10ετή τουλάχιστον πείρα σε 
εργοτάξια έργων Πολιτικών 
Μηχανικών. Οι ενδιαφερόμε­
νοι να απευθυνθούν στο τηλέ-

στημα Christin. 
(Ζ665) 1-4

(Ζ611) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα κοντά στη 
Πανεπιστημιακή κλινική. Πληρ. τηλ.
242.219 ώρες εργάσιμες 
(Π678) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες, εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI.
Τηλ. 258.906 
(Π412) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) VESPES 150-200CC -2) 
VESPES PIAGGIO AUTOMATIC 125cc 
- 3) SUZUKI GR 50cc -4) SUZUKI 
CARNA 50cc σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 220.184 
(Π722) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
κλούβα διασκευασμένο σε 
τροχόσπιτο με 39.000 χλμ. τύ­
που ΡΕΝΩ TRAFIK υπερυψω­
μένη απ’ το εργοστάσιο με 
κρεβάτια ψυγείο, σαλόνι, κου­
ζίνα , ντεπόζιτο νερού, σύστη­
μα συναγερμού, κοτσαδόρο, 
τέντα πτυσσόμενη κ α.
Πληροφ. τηλ. 287.881 πρωί 

8-2
(Π723) 1-10

' Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιαοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων.’Τηλ. 0897/61341-γραφέίο,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 2000 πεν- 
τάθυρη, εμπορική με 34.000 χλμ. Τηλ.
288.726 μετά τις θμμ. 
(Π622) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 2-20 
στρεμμάτων σε εύφορη περιοχή Μοι­
ρών (Ξεροκάμπια). Τηλ. 0892-22.048
βράδυ. 
(Π617)

φωνο 225.910 
(Ζ703) 1-3

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας Ενοικιαζο- 
μένων Αυτοκινήτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχα­
νικός 25-35 ετών για μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 226.625 - 221.278 
από 9π.μ.-12. Για προσωπικό ραντε­
βού Κορωναίου 21, όπισθεν Εθνικής
Τράπεζας. 
(Ζ702) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια με με­
ταφορικό μέσο για να επισκέπτεται 
περίπτερα και καταστήματα ψιλικών.
Τηλ. 255.512 
(Ζ701) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού ανατρε- 
πόμενου αυτοκινήτου. Τηλ. 235.398 
(Ζ700) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστη-
μα ΜΑΝΙΟΣ. Τηλ. 285.314 
(Ζ699) 1-6

0897/61408-οικία.
.(Π-394λ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΥ-ΗΣΕΤΕ ΤΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΣΑΣ ΜΕ ΜΕΡΙΚΗ 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΑΠΑΣΧΟ­
ΛΗΣΗ.
Παρά της Ανωνύμου Εταιρίας 
NATIONALE NEDERLANDEN 

προσφέρεται αξιοπρεπής 
3ωρη απογευματινή απασχό­
ληση, με την οποία, μπορείτε 
να αυξήσετε το εισόδημά 
σας, χωρίς να εγκαταλείψετε 
την τωρινή εργασία σας.
Τηλεφωνείστε για συνάντη­

ση, στα τηλ. 289.701 ■ 287.186 
(Ζ698) ___________ 1-2

1-50-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή. με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατακια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μ ό σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 · 227.733 απόγευμα.
(Π211) Τ15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μηχανήματα 
Βοι^ώινιζατέρ σε άριστη κα­
τάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 230.058 · 238.222

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ GRECOTEL 
ΖΗΤΕΙ για το ξενοδοχείο της 
στις Γούβες Πεδιάδας, CHEF 
DE LA CUISINE.
Απαραίτητος προϋπόθεση α­
πόφοιτος σχολής Αλλοδαπής 
ή ημεδαπής. Πρόσθετο προ­
σόν θα θεωρηθεί η προϋπηρε­
σία oaVCHEF ή CHEF DE 
PARTIE σε ξενοδοχεία, Εστια­
τόρια Ευρώπης.

Πληρ. καθημερινώς εκτός 
Κυριακής στο τηλ. 0897/ 
41.103 από 10.00-14.00
(Ζ697) 1-5

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια οδός Αστερουσίων 57. Τηλ. 
259.332 εργάσιμες ώρες, 255.398
οικία.
(Π663) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό MERCEDES 
τύπου 220 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
230.237 
(Π676) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA ΡΕ 200 χωρίς φλας 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 150.000 δρχ. 
Τηλ. 254.454 μέχρι 3μμ. και 5μμ.-9μμ 
(Π 725) 1·4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πριονοκορδέλα ελαφρώς 
μεταχειρισμένη 70άρα. Τιμή 230.000 
δρχ. Τηλ. 721.282
(Π679)

(Π671) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμπέλι στη Λιγόρτυνο 
με 1300 κουρμούλες και 35 ελιές. Ε­
πίσης ελαιόφυτο με 70 μουρέλα. Τηλ.
0893/ 51.291
(Π687) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια ΤΕΤ A ΤΕΤ Πεδιάδας 27. Τηλ.
228.873 μετά τις 7μμ. 
(Ζ664) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 ετών για βεν­
ζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Πληροφο­
ρίες καθ’ εκάστη εκτός Κυριακής.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. με 
κεντρική θέρμανση οδός Λυσσού 27 
δίπλα στο 25ο Δημ. Σχολείο. Πληρ.
τηλ. 256.546
(Ε560) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε Κα­
φετέρια - Pub στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, βραδινές ώρες. Τηλ. 226.680 
(Ζ607Ι 1-6

Εργολάβος με 35ετή πείρα ΖΗΤΕΙ να 
εργασθεί σε Εταιρία σαν Εργοδηγός.
Τηλ. 255.470 
(Ζ637) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ξυλεία θερμο-
κηπίου. Τηλ. 081-252.287 
(Ζ613) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Κα- 
φετέρια ELITE. Λ. Ικάρου αρ. 
190 Κατσαμπάς, ώρες εργα­
σίας 10-2. Τηλ. 227.190
(Ζ649) 1-10

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΤΕ 
ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ-ΦΟΥΤΕΡ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ- 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ-ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ 
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ BONUS, ΠΡΙΜ.
ΤΗΛ. 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
289.888 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.
(Ζ650) 1·10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε Κα­
φετέρια στην Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/ 
28.480 από 2-6μμ. κ. Μανόλη.
(Ζ564) 1-10

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τε­
χνίτης και βοηθοί ανελκυστήρων για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 239.115
<Ζ597) 1-δ

Τηλ. 250883. 
(Ζ-707) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ. Β’ 
ορόφου 3 υπνοδωματίων, 2 λουτρών 
καλοριφέρ, περ. Κοκκίνη Χάνι έναντι 
ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ. Τηλ. 234.660 
(Ε629) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων Δωδεκανήσου 6 έναντι Μαιευτη­
ρίου Μητέρα. Τηλ. 236.902 
(Ε618) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
για επαγγελματική στέγη ή και 
για κατοικία για φοιτήτριες, επι 
της οδού Μάχης Κρήτης- 
Γορτύνης (πλησίον σταθμού υ­
πέρ. Λεωφορείων). Τηλ: (0892)
22466 ή 51010

1-10

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΡΙΕΣ

για το Υποκατάστημα Ηρακλείου, Αρκολέοντος 17, 3ος 

όροφος.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, ηλικίας άνω 

των 23 ετών.
Προσφέρονται: Δωρεάν ειδική εκπαίδευση, υψηλές αμοι­

βές, Ασφάλιση, συνταξιοδότηση.
Για προσωπική συνέντευξη επικοινωνήσατε με το τηλ.

226521 ή 223198, αρμόδιος Κ. Τσουκάτος, Δ/ντής Υποκ/τος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρια γκαρσονιέ­
ρα στον Πόρο. Τηλ. 260027.
(Ε-630) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 70 
και 100τ.μ. Δωδεκανήσου 37 Αλικαρ­
νασσός, έναντι σινεμά Ηροδότου.
Πληρ. εντός. 
(Ε627) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε μαθήτριες γενικά, 
ή μικρές οικογένειες το ισόγειο δι­
πλοκατοικίας, οδός Βάρνης 19 (θέ­
ρισσος). Τηλ. 250.289 ώρες 
07.00-13.00 και 16.00-23.00
(Ε626) 1-4

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
(Αντιπροσωπείες - Διανομές) 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΖΗΤΑ
Άτομο πεπειραμένο στο χώρο των πωλήσεων για ναΕπισκέ­
πτεται τους πελάτες ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ και ΖΑΧΑΡΟΠΛΑ­
ΣΤΕΙΑ εντός και εκτός ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Οι ενδιαφερόμενοι, γυμνασιακής μόρφωσης και κάτοχοι 
Ι.Χ. αυτοκινήτου, λαμβάνουν βασικό μισθό - πριμ παραγωγής 

και αποζημίωση αυτοκινήτου.
Πληροφορίες στα τηλ. 260703.

■ iWiAps!
Α.Ε. ΣΥΣΤ/ΤΒΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΑΕΠ/ΜΙβΚ

ΖΗΤΑ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μεσόκοπη κυρία να φροντί­
ζει ηλικιωμένη πρωί - απόγευμα και 
Σαββατοκύριακα κατά προτίμηση 
Δειλινά-Θέρισσος. Πληρ. πρωί 
283.321

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχανές. 

Ανταλ/κά ■ Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 222.308
(Π629) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β’ όροφος, γω­
νιακό Αντων. Καστρινάκη - Ιλαρίωνος 
Κατσούλη 26 με 3 υπνοδωμάτια, σα- 
λοτραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη στο υπόγειο. Τιμή 11.000.000
δρχ. Τηλ. 0821/ 41.850 
(Π367) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτου με 15 
χρόνια εργασία. Τηλ. 253.345
(Π 586) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Εστιατορίου 
στον παραλιακό δρόμο Μαλίων 
250τ.μ. και πρόσοψη 18μ. Τηλ. 257.457 
(Π753) 1·3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στο προάστιο Πόρος (Νάξου 28 και 
Αγ. Λαύρας). Πληρ. τηλ. 01/ 3244014.
Μεσίτες δεκτοί

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια στον Καρ­
τερά, παραπλεύρως Κάβας Κανάκη. 
Πληρ. τηλ. 01/ 3244014. Μεσίτες 
δεκτοί.

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γραφεία στην οδό Χρι- 
στοφόρου Αργυράκη (Αραστά). Πληρ. 
01/ 3244014. Μεσίτες δεκτοί.

1-1

1-1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ για όλη τη χειμερινή περίο­
δο. Τηλ. 220.735 ■ 254.922 από
10π.μ.-1μμ· και 5μμ.-2π.μ.

1-1

Κυρία ΖΗΤΕΙ την επίβλεψη ενός παι­
διού τις πρωινές ώρες. Τηλ. 230.254 
(Ζ685) I’3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ή πωλητής για 
κατάστημα Δίσκων ΠΑΝΙΒΑΡ Μεϊντά­
νι. Πληρ. εντός ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γνώσεις μηχανουρ­
γείου ή συνεργείου για μόνιμη εργα-
σία. Τηλ. 289.133 
(Ζ658) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες πεπειραμένοι 
για το χειρισμό τεσσάρων μικρών και 
μεγάλων πλυντηρίων αυτοκινήτων. 
Τηλ. 229116 από 8πμ.-2μμ. καθημερι­
νά και Τρίτη-Πέμπτη 6μμ.-8μμ.
(Ζ-674) 1-1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
Καφετέρια PUB. Τηλ. 239.146
Στέφανος 
(Ζ661) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια-Pub SEVEN SEA. Τηλ.
239.358 
(Ζ676) 1-5

Κα με στοργή και πείρα στην ανατρο­
φή των παιδιών ΖΗΤΑΕΙ παιδιά προ- 
νηπιακής ηλικίας για ημερήσια ή και 
νυκτερική περίθαλψη. Τηλ. 223.509 
(Ζ659) 1 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαροπλάστη, πε­
πειραμένος. Πληρ. τηλ. 254.014 
(Ζ672) Ι'3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης για βιοτεχνία
σαλονιών. Τηλ. 257.389 
(Ζ619) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα για την στελέ- 
χωση υπ/τος άνω των 22 ετών από­
φοιτοι τουλάχιστον Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 224.585 από 9.30-14μ μ. και
18-20.30μ.μ. 
(Ζ646) 1-10

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
ι) Οδηγός πωλητής με άδεια οδήγησης γ' Κατηγορίας, γραμματι- 
:ές γνώσεις Λυκείου και να είναι γνώστης της αγοράς της Κρήτης. 
J) Πωλητής γνώστης της αγοράς της Κρήτης.
■ηλ. 251633, ώρες 8.30 π.μ. - 10.30 π.μ. και 5.30 μ.μ. - 6.30 μ.μ.

νΠΕΥβΥΝΟ ΤΜΙΙΗΑΤΟΣ Π2ΛΗΣΕΩΝ

Πβ000ντ(Γ Προ'υΊίηρεαία σε nwρήσεις. 

Ηβικία 25 έυς 35 ετύν. 

Γνύση ΑχχΒικής.

ΤΗΛ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: 237426 - 237294 (8-4^)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια Pub ELYSEE. Πληρ. 
από ώρα 6μμ.-1π.μ. στο τηλ. 288.815 
ή στο κατάστημα οδός Καπ. Χαραλάμ­
πη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ (περ.
Λιοντάρια). 
(Ζ670) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα- 
σθούν σε Καφέ-Μπαρ. Ημερομίσθιο 
8.000-10.000 δρχ. Τηλ. 289.176 8μμ 
(Ζ669) Ι’3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη PUB ΑΣΠΡΟ­
ΜΑΥΡΟ για βραδινές ώρες. Πληρ. ο­
δός Αριάδνης και Σαπφούς (στο δρό­
μο έναντι ξενοδ. «IRINI» από 6μ.μ. 
(Ζ679) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός Λογιστή 
πεπειραμένος σε βιβλία Γ' Κατηγο­
ρίας. Πληρ. τηλ. 282.591 · 221.431, ώ­
ρες 8π.μ.-2μ.μ. και 7μμ.-9μμ 
(Ζ678) * 1-5

Ελάτε μαζί μας στην όμορφη παρέα 
μας. Κυρίες και Δεσποινίδες, ασχολη­
θείτε μ’ ομορφιά, γεμίστε τις ώρες 
σας τις άδειξ$. Κέρδη, έξτρα δώρα, 
πριμ, ταξίδια στο εξωτερικό που θα 
σας μείνουν αξέχαστα. Πληρ. τηλ. 
224.936 8-12π.μ. και 2-8μμ.
(Ζ577) 1 *

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες για 
συνεργασία. Κέρδη, πριμ, έξτρα δώ-
ρα. Πληρ. τηλ. 227-237. 
(Ζ-681) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλλοδαπός ή αλλοδαπή για 
εργασία σε Σούπερ Μάρκετ. Τηλ.
731351.
(Ζ-680) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρι­
νού 249 στον α' και β' όροφο, δύο ε­
νιαίοι χώροι των 65τ.μ. και ένας 
25τ.μ., κατάλληλοι για Γραφεία και Ε­
παγγελματική στέγη κοντά στο νέο 
κτίριο της Εφορίας. Τηλ. 289.434 
(Ε348) I’15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100τ.μ. στην οδό Αγγέλου 16 στον =ε- 
ροπόταμο. Πληρ. τηλ. 259.708 - 
791.251. Δεκτές προτάσεις μόνο από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπόγεια 
200τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και νε­
ρό στην οδό Απολλωνίας 10 (κοντά 
στα Πρακτορεία υπέρ. Λεωφορείων) 
κατάλληλη για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 255.988
(Ε470) 1-1θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες διαμέ­
ρισμα επιπλωμένο στη Γεωργίου Γε- 
ωργιάδου (ΟΑΣΗ). Πληρ. απογευμα­
τινές ώρες στο τηλ. 233.203 
(Ε582) Ι’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 2 
κρεβ/ρες, σαλόνι, μεγάλο χωλ & 
βοηθ. χώρους, 2ος όροφος στο κέν­
τρο της πόλεως οδός Αγιοστεφανη- 
τών. Πληρ. ώρες καταστημάτων
242.097
(Ε559) 1-4

σοβαρούς ενοικιαστές. 
(Ε547)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-4

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ελαιοραβδιστών ΖΗΤΑ ε­
λαιόδεντρα για συγκομιδή κατόπιν 
συμφωνίας. Τηλ. 282.712 ώρες 
10-11π.μ. και 8-10μμ.
(Δ721) 1-4

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες 
με μηχανή σοβαντίσματος και 
εξειδικευμένο συνεργείο. 
Τηλ. 237.728 ή στη Δ/νση Κυ- 
ράνου 3, Πατέλλες όπισθεν 
νεκροταφείου.
(Δ720) 1-6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μεταφράσεις μικρών 
ή μεγάλων κειμένων Γερμανικών ή 
Ελληνικών στα Γερμανικά. Τηλ.
250.983 μετά τις 2μμ. 
(Δ719)

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ-ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ 
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΛΩΝ 

ΧΑΛΑΟΥΑ I 
Ε Υ A 
Τηλ. 260.141

(Δ718)

1-5

1-6

ΛΟΓΙΣΤΕΣ έμπειροι πτυχιούχοι Ανωτ. 
Σχολής αναλαμβάνουν, υπεύθυνα ορ­
γάνωση λογιστηρίων, μηχανοργάνω­
ση, φοροτεχνική επίβλεψή, τήρηση 
βιβλίων Α.Ε, ΕΠΕ, ΟΕ και ατομικές ε­
πιχειρήσεις με βιβλία Γ' Κατηγορίας. 
Τηλ. 258.212 3.30μμ.-9μμ, 259.548 
9.30π.μ.Τ ·30 και 5.30-20.00'
(Δ716) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Αγ. Βαρβάρας σε νεόκτιστη. Τηλ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 

ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
VIDEO - T.V.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
Καλοκαιρινού 60 

3ος όροφος, τηλ. 255177.
226987, 257725.
(Ε-520) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο διαμέρισμα με 
θέρμανση για 2 ή 3 φοιτητές ή φοιτή-
τριες. Τηλ. 254.411 
(Ε557) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια κουζίνα, 
λουτρό, αυλή Τσιριντάνηδων 18. Τηλ.
288.947 ■ 233.665
(Ε543) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995 
(Ε565) Ι’5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
(2άρι-3άρι) και 1 γκαρσονιέρα. Όλα 
καινούργια και με κεντρική θέρμαν­
ση. Πληρ. τηλ. 235.711 και 239.896 
(Ε564) Ι'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ρετι- ’ 
ρέ, διαμπερές με θέα προς Ηράκλειο 
και λιμάνι 5ος όροφος. Μελιοσ ηνών 
4. Αγ. Τριάδα. Τηλ. 232.212 
(Ε365) 1-9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση στο ισόγειο, οδός 
Κατρέ 5, πλησίον Αγ. Γ εωργίου. Τηλ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνεο, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΠΡΟΣΟΧΗ έμπειρο συνεργείο ανα­
λαμβάνει συμισακιές ελιές. Τηλ.
226.380 κ. Στέλιο.
(Δ713) 1-5

220.205 
(Ε457) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3αρι ισόγειο με κεν­
τρική θέρμανση περ. Μασταμπά, ο­
δός Βασ. Σμπώκου. Τηλ. 232.838 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Μετεώρων 12 Πόρος. Προτιμούνται 
φοιτητές-τριες. Τηλ. 220.353 
(Ε628) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο όροφοι και ισό­
γειος χώρος εις το κέντρον της πόλε- 
ως Ηρακλείου. (Πληρ. τηλ. 284.852 
από 8-1 μ.μ. καθ’ εκάστην).
(Ε625) Ι'2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουξ ευρύχωρο, 
με καλοριφέρ και ανσασέρ δίπλα 
στην Αθηναϊκή Αγορά. Τηλ. 222.818 ·

285.346 
(E356) 1-5

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του. 
(Δ703)___________ Ι»

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ Ελαιοχρωματιστές 
αναλαμβάνουν εργασίες παντός τύ­
που. Τηλ. 234.421 από 10π.μ.-2μμ. και

287.820 
(E624) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη θέση Αμμου- 
δάρα Γαζίου, ισόγειο. Τηλ. 259.400 
(Ε623) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι στα Καμί­
νια για φοιτητές. Τηλ. 250.032

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
Αντ. Καστρινάκη κατάλληλη και για 
φοιτητής - τριες. Τηλ. 230. .'445 
(Ε572) 1·3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με κουζίνα και μπάνιο και 
ρουχισμό 15.000 και 17.000 το μήνα. 
Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλ. 256.356 
Κατζόλης έναντι Κρέτα Μπητς.
(Ε574) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Κατά προτίμηση στον ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ - Γ. ΓΕΩΡΠΑΔΗΣ
Κοζνρη 2 ■ Πλατεία Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 285-779 - 226-843

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στο 9ο χιλμ. 
Εθνικής οδού Μοιρών-Ηρακλείου, 
300τ.μ. Τηλ. 220.787 · 250.908 
(Ε262) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, καινούριο, πο­
λυτελούς κατασκευής και γκαρσονιέ­
ρα Περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα 
Κατσαμπά). Τηλ. 256628, 250048.
(Ε-517) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τμ. 
ισόγειο 25 τμ. πατάρι στο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ. Τηλ. 229204, κ. Πετράκη.
Ώρες καταστημάτων 
(Ε-588) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 75τμ. ανε­
ξάρτητο με κεντρική θέρμανση οδός 
Δρακοντοπούλου τηλ. 285517.
(Ε-591) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: μαζονέτα 
160τ.μ. με 100τ.μ. βεράντες 
και πισίνα. Επίσης δυάρι και 
γκαρσονιέρα, κατάστημα υ­
περπολυτελούς κατασκευής. 
Πληρ. τηλ. 258.088
(Ε553) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι στην κηπούπο­
λη 1ος όροφος και γκαρσονιέρα στο 
Καπετανάκειο Αρχιμήδους 29 ισό­
γειο. Τηλ. 280.082 ■ 220.924 
(Ε503) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα έναν­
τι στάσης Κορώνι, Δημητσάν ας 11
Θέρισσος. Τηλ. 259.832 
(Ε579) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ αποθήκη 
320τ.μ. με πατάρι 3 μέτρων σε όλο το 
μήκος της αποθήκης, δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και βιομηχα­
νικό ρεύμα. Πληρ. τηλ. 224.069 ■
284.140 
(Ε398) 1-15

5-1 Ομμ. 
(Δ715)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

1-6

ΚΟΠΕΛΑ ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Φυσικής και Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Τα περισσότερα μαθήματα της Χη­
μείας θα γίνονται με εργαστηριακή ε­
πίδειξη για καλύτερη εκμάθηση και 
κατανόηση. Πληρ. τηλ. 283.929 
254.271 σε ώρες Γραφείου.
(Μ219) 1·2

ΧΗΜΙΚΟΣ Καθηγητής παραδίδει μα­
θήματα κατ’ οίκον. Πληρ. τηλ. 233.224 
(Μ218) 1·4

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δάσκαλος παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε παιδιά Δημοτι-
κού. Τηλ. 259.152 
(Μ217) 1-3

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ πτυχιούχος Γ αλλικής Φι­
λολογίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε μαθητές και σε μεγάλους 
κυρίους με 800 δρχ. την ώρα. Γκρουπ 
εκ δύο ατόμων 500 δρχ. έκαστος. 
Πληρ. καθημερινώς στο τηλ. 231.672

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα: 
Ιστορία, Ν. Ελληνικά, Αρχαία και Κοι- 
νωνιολογία από φοιτήτρια της Φιλο­
σοφικής (με υποτροφία). Πληρ. τηλ- 
281.793 (ώρες καταστημάτων). Κάθε
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο. 
(Μ215) 1-13

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
στην Αγγλική γλώσσα, κατ’ οίκον. Ι­
διαίτερη προσοχή για τους αρχά­
ριους μαθητές. Πληρ. Τρίτη, Πέμπτη, 
Παρασκευή 9-2π.μ. στο τηλ. 0897/
22.220 Δίδα Κυριακή. 
(Μ214) 1-2

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα Κοινωνιολογίας σε μαθητές Λυ·
κείου. Τηλ. 238.778 
(Μ213) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη 
1770, 4 δωματίων. Τηλ. 280.890 - 
285.853
(Ε573)

ΔΑΣΚΑΛΑ & νηπιαγωγός αριστούχος 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού-Γυμνασίου. Τιμές πολύ χα­
μηλές. Πληρ. Χαριτάκης Ιωάννης από 
8π.μ.-3.30μμ. στο τηλ. 255.078 εκτός
Σαββατοκύριακο. 
(Ε )
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
'ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Καλλονής - Πεδιάδας Νομού Η­
ρακλείου προκηρύσσει ότι εκτί­
θεται σε Ανοικτή Δημοπρασία με 
ενιαίο ποσοστό έκπτωσης για 
την1εκτέλεση του έργου «Ανόρυ 
ξη υδρευτικής γεώτρησης» με το 
σύστημα προσφοράς σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Π.Δ. 609/85 
Ν. 1418/84 και Π.Δ. 171/87.

Η Προϋπολογισμένη δαπάνη 
του έργου είναι 5.435.000 και 
προέρχεται από Έσοδα της Κοι­
νότητας.

Διατιθεμένη πίστωση για το 
1988 είναι 1.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
5-12-1988 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11.00 πρωί (λήξη προσφορών) 
στο γραφείο της Κοινότητας 
Καλλονής από αρμόδια ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α και άνω για έργα γεωτρή­
σεων καϊκάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι­
σχύ, για έργα υδραυλικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Καλλονής και ορίζεται σε 108.700 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία της ΤΥΔΚ 
ή της Κοινότητας Καλλονής.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Καστελλάκης Μιχάλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Εκτίθεται σε ανοικτή δημοπρα­
σία με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
η εκτέλεση του έργου της Κοινό­
τητας μας «Αποπεράτωση Κοινο­
τικού Κτιρίου.

Ο Διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί στα Γραφεία της Κοινότητας 
μας την 5η Δεκεμβρίου 1988 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα 11-12 π.μ., ε­
νώπιον της αρμόδιας επιτροπής.

Λήξη προσφορών ορίζεται π 
12η μ.

Η διενέργεια του διαγωνισμού 
διέπεται από τις διατάξεις του 
άρθρου 4 του Ν. 1418/1984 καθώς 
και του άρθρου 6 του Π.Δ/τος 
609/85 και του Π.Δ/τος 171/87.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη 
για την εκτέλεση του έργου έχει 
εκτιμηθεί στο ποσό των δρχ 
5.000.000.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' Τά- 
ξεως και εργολαβικές επιχειρή­
σεις γραμμένες στα Νομαρχιακά 
Μητρώα.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια­
γωνισμό ορίζεται δρχ. 100.000.

Λεπτομερής διακήρυξη του 
διαγωνισμού βρίσκεται στα Γρα­
φεία της Κοινότητας και της 
ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλείου, στη 
διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.’ 
Λιμήν Χερσονήσου 11-11-1988

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στις 19-11-1988 ημέρα Σάββα­
το και ώρα 5 μ.μ. το Δ.Σ. του Συλ­
λόγου Ερασιτεχνών Αλιέων 
Νομού Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
του σε ετήσια ταχτική Γενική Συ­
νέλευση με θέματα:

α) Οικονομικός και διοικητικός 
απολογισμός.

β) Προϋπολογισμός 1988 
Ανακοίνωσης.

γ) Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής για διενέργεια εκλογών 
νέου Δ.Σ. στα γραφεία του 
Συλλόγου.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος

Εμμαν. Κοτσιφός
Ο Γεν. Γραμματέας 

Εμμαν. Μπελιμπασάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΑΜΕΙΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΗΛ. 283.697-281.587
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Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Ζαχαρ. Εμ. Δοξαστάκης

Γνωστοποίηση

Γνωστοποιούμε πρός τους 
φίλους του «Π.Σ. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ» ότι συγκροτήθηκε και 
στο Ηράκλειο Πανελλήνια Ένω­
ση Φίλων Ολυμπιακού (Π.Ε.Φ.Ο).

Όσοι θέλουν να εγγραφούν 
μέλη μπορούν να απευθύνονται 
στη Δ/νση Οδός Γκεκρέζου (Ξυ­
λούρη) 17. Περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ: 236.085

Ο Πρόεδρος 
Γιωργ. Μιχελιδάκης 

Ο Γ. Γραμματέας
Εμμ. Κοκονωζάκης

1-4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ιατρείο του Γ’ ΚΑΠΗ Δήμου 

Ηρακλείου (Πόρου) θα λειτουρ­
γήσει την Δευτέρα21-11Λ988 τις 
ώρες 12 μ. - 7.30 μ.μ.

Στα πλαίσια του ενημερωτικού 
προγράμματος «ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗ­
ΘΕΙΩΝ» που ήδη έχει αρχίσει, η 
Νοσηλεύτρια του Κέντρου θα μι­
λήσει την Δευτέρα 21-11-1988 και 
ώρα 5 μ.μ. για: «Γενικές βλάβες 
του οργανισμού από υψηλές και 
χαμηλές θερμοκρασίες».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΕΠΟΠΤΙΚΟΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ (ΚΕΣ) 
ΤΩΝ Ο.Δ.Μ.Π. ΚΡΗΤΗΣ 
Αριθμ. Πρωτ. 20/10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ανακοινούται, ότι η προγραμ- 

ματισθείσα δια την 18ην Νοεμ­
βρίου 1988, ημέραν Παρασκευήν 
και ώραν 10-12 π.μ. εις τα Γρα­
φεία της Ιεράς Μητροπόλεως Πέ­
τρας Λασιθίου φανερά 
πλειοδοτική δημοπρασία εκμι- 
σθώσεως δια μίαν 4ετ(αν των Α 
και Β μεριδίων βοσκοτόπου εκ 
του μετοχίου Ξηρών Ξύλων Μι- 
ραμπέλλου, ιδιοκτησίας του 
Ο.Δ.Μ.Π. Νομού Ηρακλείου ανα­
βάλλεται προκειμένου να επανα- 
ληφθεί κατά Νόμον το προσεχές 
έτος.
Εν Ηρακλείω τη 14η Νοεμβρίου 
1988
Του Κ.Ε.Σ. των ΟΔΜΠ Κρήτης 

Ο Πρόεδρος
Ο Κρήτης ΤΙΜΟΘΕΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΩΝΙΑΝΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος καλεί τα μέλη του 

σε Γενική Συνέλευση την 
19-11-88 και ώρα 5 μ.μ. στην αί­
θουσα Μυλοποταμιτών, οδός Θε- 
ρίσσου 1, για την ανάδειξη νέου 
Διοικ. Συμβουλίου.

Αν δεν πραγματοποιηθεί συγ­
κέντρωση, θα γίνει το επόμενο 
Σάββατο την (δια ώρα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Δικηγορικού 

Συλλόγου Ηρακλείου αποτελού- 
μενο απο τους 1)Μιχ. Φαρσάρη 
πρόεδρο, 2)Κώστα Σμυρνιωτάκη 
γεν. γραμματέα, 3)Στέλιο Καστρι- 
νάκη, 4)Γιώργο Κανακαράκη, 
5)Γιάννη Ξυλούρη, 6)Παντελή 
Παπαδάκη, 7)Μιχ. Γερωνυμάκη, 
8)Ηρακλή Μαρκαντωνάκη, 9)Βιβή 
Δερμιτζάκη 10)Κώστα Καζαμιάκη 
και 11)Αικατερίνη Αποστολάκη, 
μέλη, συνήλθε σε έκτακτη συνε­
δρίαση σήμερα την 15-11-1988 η­
μέρα Τρίτη και ώρα 12 στα 
γραφεία του ύστερα απο το θλι­
βερό άγγελμα του θανάτου του 
εκλεκτού μέλους του Νικολάου 
Τζερμιαδιανού, που τίμησε το 
λειτούργημα του δικηγόρου και 

τα Ελληνικά Γράμματα και διετέ- 
λεσε μέλος του Δ.Σ. του Τ.Π.Δ.Η. 
επι μια εικοσαετία, 

αποφασίζει
1. Να παρακολουθήσει την κη­
δεία του το Δ.Σ.
2. Να καταθέσει στεφάνι στη σο- 
ρό του και να εκφωνηθεί επική­
δειος απο μέλος του.
3. Να διαθέσει το ποσό των 
20.000 δρχ. για τη μνήμη του στο 
φιλανθρωπικό σωματείο «Φίλοι 
του Παιδιού».
4. Αντίγραφο του ψηφίσματος να 
επιδοθεί στην οικογένεια του ε- 
κλιπόντος.
5. Να δημοσιευθεί το ψήφισμα 
αυτό στον τύπο.

Ηράκλειο 15-11-1988 
Ο Πρόεδρος
Μιχ. Φαρσάρης

Ο Γ. Γραμματέας 
Κ. Σμυρνιωτάκης

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Διοικούσα Επιτροπή του 

Τ.Π.Δ.Η. συνήλθε έκτακτα σήμε­
ρα 15-11-1988 με το θλιβερό άγγελ­
μα του θανάτου του εκλεκτού 
συναδέλφου και Ταμία του Ταμείου 
Προνοίας Νικολάου Τζερμιαδιανού 
και ομόφωνα αποφάσισε:
1. Να εκφρασθούν τα συλλυπητή­
ρια των μελών του Ταμείου στους 
οικείους του εκλιπόντος.
2. Να κατατεθεί στεφάνι στη σορό 
του.
3. Να ακολουθήσουν τα μέλη της Ε­
πιτροπής την νεκρώσιμη ακο­
λουθία.
4. Να διατεθεί ποσόν δρχ. 10.000 υ­
πέρ της «Στέγης Ανηλίκων Ηρα­
κλείου» και δρχ. 10.000 υπέρ του 
«Σωματείου Φίλων του Παιδιού» 
και
5. Να δημοσιευθεί το παρόν στον 
Τύπο και αντίγραφο του ψηφίσμα­
τος να επιδοθεί στην οικογένεια του 
εκλιπόντος.

Ηράκλειο 15-11-88 
Απο την Επιτροπή

Ο Πρόεδρος
I. Σερπετσιδάκης

Ο Γ. Γραμματέας 
^^^^^Ιουτ^ράκτ  ̂

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος των Καθηγητών 

του Γυμνασίου Προφήτη Ηλία, 
μόλις πληροφορήθηκε τον πρό­
ωρο θάνατο της Τζανή - Ζερβά­
κη Ασπασίας, καθηγήτριαίτου 
Γυμνασίου και εκλεκτής συνα­
δέλφου, συνήλθε εκτάκτως σή­
μερα Τρίτη 15-11-1988 και 
αποφάσισε ομόφωνα τα πα­
ρακάτω:

1. Να αργήσει το σχολείο την 
ημέρα της κηδείας.

2. Να εκφράσει τα θερμά συλ­
λυπητήρια στην οικογένεια της ε- 
κλιπούσης

3. Να παραστεί στην κηδεία 
και να αποχαιρετήσει τη νεκρή ο 
Δ/ντής του Γυμνασίου.

4. Να καταθέσει στεφάνι στη 
σορό της.

5. Να προσφέρει υπέρ της μνή­
μης της το συμβολικό ποσό των 
25.000 δρχ. για την αγορά φωτο­
τυπικού μηχανήματος για την ε­
ξυπηρέτηση των αναγκών του 
Σχολείου.

6. Να τηρήσει ενός λεπτού σι­
γή στη μνήμη της συναδέλφου, 
και

7. Να δημοσιευτεί το παρόν σε 
τοπική εφημερίδα και στο δελτίο 
της Ο.Λ.Μ.Ε.
Για το Σύλλογο των Καθηγητών

Ο Δ/ντής του Γυμνασίου 
Νικόλαος Δερμιτζάκης

ΠΡΟ

ΝΕΑ
Με εξαιρετική επιτυχία πα­

ρουσία βαθμοφόρων και φιλο- 
προακάπων το απόγευμα της 
Παρασκευής ανήμερα του Αγίου 
Μηνά στην Λέσχη Ανιχνευτών 
«ΜΗΝΑΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ» οι Α­
νιχνευτές και Ανιχνεύτριες της 
Τ.Ε, Κνωσού, πραγματοποίησαν 
την εορτή των γενεθλίων τους 
που έκλεισαν 9 χρόνια ύπαρξης, 
δουλειάς και δημιουργίας,

Στην γιορτή παραυρέθηκαν 
Οικ.κ. ο έφορος περιοχής Μανό­
λης Σαριδάκης, ο αεριφ, έφορος 
Χρηστός Ψαραδάκης, ο περ. έ­
φορος Λασηθίου Γ. Χουρδάκης, 
ΤΕΗ Στέλιος Ανδρής, σ αναπλη­
ρωτής του Αρια. Κυπράκης, ο α­
ναπληρωτής της Τ.Ε. Κνωσού Κ. 
Βαρβεράκης, ο έφορός Ναυτ/ 
πων Ηρακλείου, Τάσος Κατζή- 
νης, άλη η κοινότητα ανιχνευτών 
Ηρακλείου, κορίτσια και αγόρια 
με τον αρχηγό τους Κώστα Τσί- 
χλο ο τέως περιψ, έφορος Αρισ. 
Μαρκόπουλος, ο ιδρυτής της 
Κοινότητας Γ. Καταρτζόγλου και 

ο έφορος δημ. σχέσεων Μαρίνος 
Μιζεράκης.

Στην αρχή έγινε ο καθιερω­
μένος αγιασμός και τηρήθηκε 1 
λεπτού σιγή στη μνήμη Μηνά και 
Γιάννη Μαρκόπουλου. Στη συνέ­
χεια ο αρχηγός της Κοινότητας 
Κ. Γωνιανάκης ανέπτυξε το θέμα- 
«Τα νειάτα στο σήμερα». Επίσης 
έγινε προβολή αλάιτς με παρου- 
οιαστή τον Αρχηγό της κοινότη­
τας απο την ύπαρξη της 
δουλειάς και δημιουργίας. Ο έ­
φορος περιοχής σε σύντομη ομι­
λία του αναφέρθηκε στο ρόλο 
του προσκοπισμού και συνεχάρη 
τους ανιχνευτές για τα πεπραγ­
μένα το 1988.

Στα τέλος κόπηκε η τούρτα 
των γενεθλίων, προσφέρθηκαν 
γλυκά και αναψυκτικά και η γιαρ- 
τή τέλειωσε με τη Λαχειοφόρο α­
γορά με πλούσια δώρα που 
κέρδισαν παρευρισκόμενοι.

Ο έφορος Δημ. σχέσεων 
Μαρίνος Μιζεράκης

>· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ί

ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΑΠΕΒΑΛΑΝ ΤΟ ΑΓΧΟΣ

Λύθηκαν τα πόδια τους
Το θέμα ήταν να σημειώσει το πρώτο γκολ. 

Από εκεί και έπειτα οι παίκτες του Εργοτέλη έ­
δειξαν τις μεγάλες τους δυνατότητες κόντρα 
στον Αστέρα Αμαλιάδος τον οποίο όπως είναι 
γνωστό κέρδισαν την Κυριακή με 3-0.

Το άγχος των ποδοσφαιριστών μέχρι το 53' 
που σημειώθηκε το πρώτο γκολ ήταν μεγάλο. 
ΑΥΧος το οποίο εμπόδιζε -κατά κύριο λόγο- 

τους παίκτες να δείξουν με το δικό τους τρόπο 
τι αξίζουν. Ομως δεν ήταν μόνο το αγωνιστι­
κό άγχος που είχαν για την νίκη. Στην κερκίδα 
καθόταν ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Στ. Μα- 
ρής ο οποίος τρεις μέρες πριν τους είχε πει ότι 
«αν την Κυριακή δεν αποδώσετε σύμφωνα με 
τις δυνατότητές σας και δω ότι αρκετοί που θα 
παίξετε δεν αγωνίστηκα/με πάθος θα σας «πά­
ρω τα κεφάλια» και τον Δεκέμβριο να ψάξετε 
για άλλη ομάδα». Πώς, λοιπόν, οι «11» με το «δι­
πλό» άγχος να αποδώσουν; Κι όμως τα κατάφε- 
ραν. Κατάφεραν ακόμα -εκτός την νίκη- να 
αποδείξουν τα εξής:

•Τα «κουρασμένα παλικάρια» όπως είναι οι 
Νιόπλιας, Μαράκας, Πασσάς, Φραγκιαδάκης και 
Καρέλλης περνούν δεύτερη εφηβεία και πιστεύ­
εται ότι θα προσφέρουν ακόμα περισσότερα.

• Ολοι παίζουν για την ομάδα και συγκεκρι­
μένες θέσεις δεν έχουν. Είδαμε λοιπόν τον Νιό- 
πλια να παίζει στην άμυνα και όταν χρειαζόταν 
να πηγαίνει στην επίθεση. Πέτυί ε και ένα γκολ. 
Ο Φραγκιαδάκης να παίζει φοβ -η θέση του εί­
ναι στην άμυνα- και με την γνωστή του «σπιρ- 
τάδα» να ανοίγει ρήγματα στην αντίπαλη 
άμυνα. Πέτυχε ένα γκολ και είχε κεφαλιά στο 
δοκάρι.

•Οι «ρεζέρβες» Μανουσάκης καιΣαατσάκης 
που έπαιξαν αναγκαστικά, σαν αλλαγές στο Τ' 
και 28' του αγώνα αφού τραυματίστηκαν οι Α- 
ναγνωστόπουλος και Φρουδαράκης, πήγαν πο­
λύ καλά. Ο πρώτος έθεσε σοβαρή 
υποψηφιότητα για την 11αδα (πέτυχε ένα θαυ­
μάσιο γκολ) ενώ ο δεύτερος έδειξε αξιόλογα 
στοιχεία. Το ότι δεν πέτυχε γκολ -βρέθηκε πολ­
λές φορές σε πλεονεκτική θέση- οφείλεται στην 
απειρία του.

•Ο προπονητής κ. Τατίδης έχει κάνει πολύ 
καλή δουλειά από πλευράς φυσικής κατάστα­
σης των παικτών του. Δεν εξηγείται διαφορετι­
κά το γεγονός ότι η ομάδα «πετούσε» στο β’ 
ημίχρονο έχοντας παίκτες που έπαιζαν σε όλο 
το μήκος και πλάτος του γηπέδου.

Ο ΣΠΙΝΘΑΚΗΣ
Για πρώτη φορά παρακολούθησε την ομάδα 

του ο Μιχάλης Σπινθάκης από την κερκίδα ό­
πως είπε θαύμασε την ομάδα και πιστεύει ότι 
αδικείται από την θέση που βρίσκεται στογ βαθ­
μολογικό πίνακα.

ΜΕ ΑΠΟΝΤΕΣ 
Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Εντατική προπόνηση για δύο περίπου ώρες 
μέσα στη βροχή έκαναν χθες οι ποδοσφαιρι­
στές του Εργοτέλη. Απουσίαζαν οι τραυματίες 
-όλοι τραυματίστηκαν στο ματς της Κυριακής- 
ΣααΤσάκης, Αναγνωοτόπουλος, Φρουδαράκης, 
Καρέλλης, ενώ ο ιμάκας έτρεξε λίγο μόνος 
του.

Αντίθετα στις προπονήσεις επανήλθε ο Χαλ- 
κιαδάκης που ήταν άρρωστος.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΕΠΊ ΤΟΥ ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΥ

Ο Ηρόδοτος 
θέλει νίκη

------- ΠΟΙΝΕΣ------- 
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΙΑΤΡΟΙ
0 Οδοντίατρος · 

- ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης

Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιότρικής Σχολής

Πον/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΒΑΨΙΜΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Για ένα τέλειο βάψιμο του σπιτιού σας, ή γραφείου 
σας, τηλεφωνήστε στο 287905 ■ 281591.

Ταπετσαρίες τοίχων και μερεμ έτια. Άν θέλετε να 
βάψετε δωμάτια από 10.000 δρχ.

Εργασία εγγυημένη.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 - 
221204.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 68μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε- 
τρικές Ακτινογραφίες. 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χαρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230686.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 Δ Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 'ΟΟμ.μ 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρρλογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

ΚΩΝ/ΝΟΣ
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοβημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
ΚέντβΟυ «θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 
Ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
Υωνία) τηλ. 286823.
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DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ· 
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρόιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αέριων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειβ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοαοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερΐνά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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Η Οδοντίατρος 
ΜίΡΑΝΤΑ ί. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1 25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ^ΚΡΗ- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
θενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5'8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουοούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Dr. 8. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-ι και θ-θ

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με 
' ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ, θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός 

Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, ΜπιζανΙου 11; κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

1 - 25

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος των Καθηγητών 

του 11ου Γυμνασίου Ηρακλείου, 
όταν έμαθε τον ξαφνικό θάνατο 
της αγαπητής συναδέλφου του 
Τζανή Ασπασίας, καθηγήτριας 
Οικιακής Οικονομίας, συνεδρία­
σε και αποφάσισε τα παρακάτω:

1) Να εκπροσωπήσει το σχο­
λείο ομάδα καθηγητών και μαθη­
τών και μαθητών στην κηδεία 
της.

2) Να καταθέσει αντί για στε­
φάνι, δεκαπέντε (15.000) χιλιάδες 
δραχμές στη μνήμη της, στο Ί­
δρυμα παιδιών με ειδικές ανάγ­
κες «Άγιος Σπυρίδων».

3) Να δημοσιευθεί 
Ψήφισμα.

Ο Σύλλογος Καθηγητών 
11ου Γυμνασίου

το

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΩΡΕΕΕ
.............

συνέχεια από σελ. Ί
φάνου, για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

— Η Φιφίκα Κασσωτάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη ανδρονίκης 
Βελλή και αντί στεφάνου για τα 
συσσίτια Αγ. Τριάδας.

— Το προσωπικό της 
ΔΕΥΑΗ κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 12.000 στη μνήμη Γε­
ωργίου Ζερβάκη και αντί στε­
φάνου για το Κέντρο Παιδικής 
Μέριμνας Θηλέων Ηρακλείου.

— Ο κ. Ευάγγελος Φαλκώ- 
νης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη της μητέ­
ρας του Μαρίας με τη συμπλή­
ρωση 11 χρόνων από του 
θανάτου της για την Εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων.

— Ο κ. Εμμαν. Φανταουτσά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη της μητέ­
ρας του Χαρίκλειας Φανταου- 
τσάκη για το Γηροκομείο - 
Πτωχοκομείο Ηρακλείου.

ΤΗΝ Κυριακή, 11η αγωνι­
στική ημέρα του πρωταθλή­
ματος Γ' Εθνικής, ο Ηρόδο­
τος αγωνίζεται στην Αλικαρ­
νασσό με αντίπαλο τον Α- 
χαρναϊκό.

ΤΟ ματς αυτό είναι σπου­
δαίας βαθμολογικής σημα­
σίας για την ομάδα της 
Αλικαρνασσού, η οποία θέλει 
να μείνει στην τροχιά του 
τίτλου.

ΜΟΝΑΔΙΚΟ πρόβλημα 
για τον προπονητή του Ηρο­
δότου κ. Ζαντέρογλου είναι ο 
τραυματισμός του τερματο­
φύλακα Δεσύλλα.

Ο ΑΓΩΝΑΣ Ηροδότου- 
Αχαρναϊκού θ’ αρχίσει στις 
2.45 μ.μ., θα τον διευθύνει δε 
ο κ. Γ. Δημόπουλος, του Συν­
δέσμου Αθηνών.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΤΕΛΙΚΑ ο αγώνας Ηροδό­

του -Καστοριάς, για το Κύ­
πελλο Ελλάδας, θα διεξαχθεί 
στις 30 Νεομβρίου, αφού η ο­
μάδα της Μακεδονίας δεν 
συμφώνησε με την αλλαγή η­
μέρας τέου ζήτησε ο Ηρόδο­
τος, με το αιτιολσγικό ότι την 
ίδια ημέρα και ώρα παίζει ο 
ΟΦΗ στο Ηράκλειο με τον Ο­
λυμπιακό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΛΠΟ τον Ηρόδοτο δόθηκε 

χθες στην δημοσιότητα η πα­
ρακάτω ανακοίνωση:

«Η Διοίκηση του Ηροδό­
του κάνει γνωστό για άλλη 
μία φορά, ότι καταδικάζει γε­
γονότα όπως αυτά που ακο-

των δημοσιογράφων και πρέ­
πει να προσθέσουμε ότι μερι­
κές φράσεις της προηγούμε­
νης ανακοίνωσής μας ήταν α­
ποτέλεσμα εκνευρισμού. Ζη­
τούμε δε την βοήθειά τους, 
που στο παρελθόν μας την 
πρόσφεραν και συμπαραστά­
θηκαν στην προσπάθειά μας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΘΕΩΔΟΡΟΣ ΚΟΝΣΟΛΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ επέβαλε τις παρακάτω 
ποινές σε ποδοσφαιριστές της 
δύναμής της: Δεληστάθης Γ. 
(Διαγόρα) από 6 αγωνιστικές, 
Μαυρουδής Σ. (Αστραπή Α. Ασι- 
τών) 5, Πανταγάκης Γ. (Αστέρα 
Μ.) 4, Μιχελάκης Γ. (ΟΦΑΜ), 
Φραγκουλάκης Ν. (Ατρόμητος) 
από 3, από 2 οι Μαρκάκης Π. (Μι- 
νωϊκή), Χρηστάκης Μ. (Αστραπή 
Α. Ασιτών), ΦΙλικας Κ. (Δαφνές), 
Σφακιανάκης Σ. (Τεφέλι) και από 
1 οι Γιακουμάκης A. (ΑΟΚ), Κρι- 
τσωτάκης Ν. (Ανθεστίων), Κάβ- 
βαλος Γ. (Αλμυρός), Αλεξανδρής 
Μ. (Αλμυρός), Αποστολάκης I. (Α­
στραπή), Δαριβιανάκης Α. (Γόρ- 
τυς), Βάλβης Β. (ΑΟΚΑ) και 
Μαργιόλας Α. (ΟΦΑ).

Ηρακλειώτες επρώτευσαν 
στο αεροράλλυ της Κυριακής 

I ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΦΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

λούθησαν αγώνα
Ηροδότου-Αστέρα Αμπελο­
κήπων και υπογραμμίζει ότι η 
ιστορία του Ηροδότου δεν ε­
πιτρέπει επανάληψη τέτοιων 
γεγονότων. Ευχή όλων μας εί- 
|ναι να βοηθήσουμε το έργο

ΠΕΡΑΣΑΝ
ΣΤΟ ΚΥΠΕΑΑΟ

Για το Κύπελλο Ερασιτεχνι­
κών ομάδων της ΕΠΣΗ το Φόδε- 
λε κέρδισε τις Αμουργέλλες με 
3-0 και ο Πανασσός τους Βώρους 
με 3-2.Xitycpotθα γίνουν οι εξής 
αγώνες: Κόροιβος-Θέρισσος, 
Μεταξοχώρι-ΕΓΟΗ, Ηρόδοτος- 
ΑΟΤ, Μοχός-Ολυμπιακός X, 
Γιούχτας-Δόξα Ηρ., Εθνικός- 
Μοίρες, ΟΦΑΜ-Δωριέας, 
Μεσοχωριό-Σκινιάς.

•Από την Διοίκηση της Αερο­
λέσχης Ηρακλείου ανακοινώ­
θηκαν τα παρακάτω:
Το Δ.Σ. της ΑΕΡΟΛΕΣΧΗΣ α­

νακοινώνει ότι οι 4οι Πανελλή­
νιοι Αεροπορικοί Αγώνες «Αερο- 
ράλλυ Ηρακλείου 88» που έγιναν 
για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
πραγματοποιήθηκαν με πλήρη ε­
πιτυχία.

Λόγω δε του πολύ καλού και­
ρού πιστεύομε ότι ο κόσμος που 
τους παρακολούθησε, δεν κου­
ράστηκε και θάμεινε ενθουσια­
σμένος από το θέαμα.

Οι Αγώνες συμπεριελάμβαναν 
προσγειώσεις ακριβείας, ταξίδι 
192 ν. μίλια με πολλές στροφές 
και πορείες, αναγνώριση διαφό­
ρων (συγκεκριμένων) στόχων και 
σημάτων και τέλος χρονομέτρη­
ση αποστάσεων.

Στους Αγώνες συμμετείχαν οι 
κάτωθι Αερολέσχες: Η Αερολέ­
σχη Αθηνών με ένα αεροπλάνο, 
Θεσσαλονίκης με ένα, Ηρα­
κλείου με ένα, Πειραιώς με τέσ­
σερα αεροπλάνα και Χανίων με 
ένα αεροπλάνο.

Στη γενική βαθμολογία είχα­
με τα εξής αποτελέσματα:

1η η Αερολέσχη Ηρακλείου με 
πλήρωμα τους Κ. Παυλάκη και Ε. 
Τσαγκαράκη, 2η η Αερολέσχη 
Θεσ/νίκης με πλήρωμα τους Ν. 
Λέτσο και Δ. Κυριακάκη, 3η η Α­
ερολέσχη Πειραιώς με πλήρωμα 
τους I. Κωνσταντάκη και Στεφ. 
Ζουγανέλη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
Η βιομηχανία μας πρωτοπόρος όπως πάντα στην κατα 

σκευή Ντεπόζιτων - Βαρελιών πλαστικών, κάνει γνωστό στην 
αξιότιμον πελατείαν της ότι άπαντα τα προϊόντα της είναι κα­
τάλληλα γενικώς για όλα τα τρόφιμα.

Επίσης, παρακαλεί τους πελάτες βιοτεχνιών και ελαιουρ­
γείων που έχουν κλισέ με φίρμα, να δηλώσουν εγκαίρως τί 
βαρέλια θα χρειαστούν. Οσοι δεν έχουν και θέλουν φίρμα 

να το δηλώσουν εγκαίρως. Τηλ. 280503 ■ 243697
Βιάννου 1

(Πλατ. Κορνάρου)
Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

Σας γνωρίζομε ότι το πλήρω­
μα της Αερολέσχης Ηρακλείου 
Κ. Παυλάκης-Ε. Τσαγκαράκης με 
την χθεσινή τους νίκη, και την 
πρώτη θέση που κατέλαβαν στη 
Σπάρτη, συν την 5η θέση στους 
Αγώνες Θεσσαλονίκης και Μα­
ραθώνας θα συμπεριληφθούν 
στην Εθνική Ομάδα της Χώρας 
μας για τους Διεθνείς Αγώνες. 
Τους Αγώνες επίσης πλαισίωσαν 
με επιδείξεις (άνευ αγωνιστικής 
βαθμολογίας) η Ομοσπονδία Α-

λεξιπτωτιστών Ελλάδος με μια ο­
μάδα 5 Αλεξιπτωτιστών τους 
Κων/νο Δημητριάδη, Θεοφάνη 
Πραπαβέση, Κ. Μαριόλη, Ε. Αρα- 
βάνη και X. Παπαζαφειρίου.

Από την ομάδα έπεσαν τρεις 
Αλεξιπτωτιστές από Ελικόπτερο 
της Πολεμικής μας Αεροπορίας 
και από ύψος 4.500 πόδια.

Ήταν πράγματι μια φανταστι­
κή και θεαματική επίδειξη με α­
ποτέλεσμα να χειροκροτηθούν 
έντονα και να αποσπάσουν τον 
θαυμασμό από τον κόσμο. Οι Α- 
ερομοντελιστές Ηρακλείου με 
τον Ατζολετάκη Αγαπητό με βοη­
θό τον νεαρό Πέτρο Ρασιδάκη 
που πέταξαν τρία όμορφα μοντέ­
λα. Ο Ατζολετάκης απέδειξε για 
άλλη μια φορά την άριστη δεξιο- 
τεχνία του και χειροκροτήθηκε 
θερμά.

Επί τη ευκαιρία ο Πρόεδρος 
της Αερολέσχης Ηρακλείου Νί­
κος Μελισσείδης και τα Μέλη 
του Δ.Σ. ευχαριστούν ιδιαίτερα ό­
λους αυτούς που συνετέλεσαν με 
την συμπαράσταση και τη βοή- 
θειά τους (επώνυμους και μη) 
στην πραγματοποίηση αυτής της 
όμορφης εκδήλωσης.

Ειδικότερα δε την Πολεμική 
μας Αεροπορία, τον Υπαρχηγό 
του Γ.Ε.Α. κ. X. Σταυρακάκη και 
τον Ταξίαρχο κ. Μιχαλάκη τον 
Δήμο Ηρακλείου τον Διοικητή 
της 126 Σ.Μ. Σμήναρχο κ. Ιωσήφ 
Μαστοραντωνάκη και τον Αερο- 
λιμενάρχη Ηρακλείου κ. I. Κοντο- 
γιάννη για την συνεχή βοήθεια 
και συμπαράστασή τους, ως και 
το προσωπικό της Εναερίου κυ­
κλοφορίας, του Αερολιμενικού Ε­
λέγχου και των Προϊσταμένων 
τους οι οποίοι με την άριστη κα­
τάρτισή τους συνετέλεσαν στην 
ασφαλή και ακριβή διεξαγωγή 
των Αγώνων.

Τέλος απευθύνομε ένα μεγά­
λο ευχαριστώ στα Μέλη της Αε­
ρολέσχης που εργάστηκαν 
πραγματικά σκληρά για την ορ­
γάνωση των Αγώνων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΛΤΙΑ 
ΤΕ BE

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Η Βιομηχανία Παιχνιδιών ΚΙΒΙ 

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ
κάνει γνωστό στην αξιότιμον πελατεία της ότι για καλύτερη 
εξυπητέτηση των πελατών Κρήτης, λειτουργεί μόνιμη ’Εκ­
θεση επί της Οδού Βιάννου 1 (Πλατ. Κορνάρου) τηλ. 280503 
■ 243697. Εκεί θα βρήτε όλα τα νέα παιχνίδια παραγωγής 1988 
καθώς και εισαγόμενα ηλεκτρονικά ■ μπαταρίας.

Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
Με φιλικούς χαιρετισμούς

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
,οοο0 Το ανακοινώνεται ότι από την 14η Νοεμβρίου 
1988, αρχίζει η θεώρηση για το 1989 των βιβλιαρίων ασθέ­
νειας των ασφ/νων στο Ταμείο.

Οι προσερχόμενοι για θεώρηση πρέπει να προσκομίζουν 
τα ασφαλιστικά βιβλιάρια ενσήμων και το βιβλιάριο ασθέ­
νειας. Για τους υποχρεωτικά ασφαλισμένους στο Ταμείο α­
παραίτητη προϋπόθεση για την θεώρηση των βιβλιαρίων είναι 
να μην οφείλουν τις μηνιαίες εισφορές της τελευταίας τριε­
τίας μέχρι και τον μήνα Σεπτέμβρη 1988. Για τους προαιρε­
τικά ασφαλισμένους ισχύουν οι κατά περίπτωση ειδικές 
δρότητας ρυθμ^Ουν Τ0 θέμα Ταμειακής ενημε-

Η θεώρηση θα γίνει στα κατά τόπους αρμόδια Γραφεία του 
Ταμείου στην περιοχή που ασκούν το επάγγελμα τους όλες 
τις εργάσιμες ημέρρς και ώρες (Δευτέρα μέχρι Παρασκευή).

Από τη Διοίκηση του ΤΕΒΕ



ΠΑΤΡΙΣ

>*■ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

ΠΑΙΖΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Ο Ποσειδώνας

«ΔΕΝ πρέπει να βλέπομε πολύ πίσω, για­
τί έχομε μπροστά μας ένα πολύ δύσκολο 
πρόγραμμα. Θα δώσομε οκτώ ματς σε τέσ­
σερις εβδομάδες και σίγουρα δεν θα είναι 
εύκολα». Έτσι άρχισε την συζήτηση με τους 
αθλητικούς συντάκτες, χθες το απόγευμα, 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ και 
πρόσθεσε:

«Για την ομάδα μας σπουδαίο είναι το ότι 
πρέπει να έχομε όλους τους παίκτες έτοι­
μους. Γιατί μέχρι τώρα στο θέμα αυτό δεν 
είχαμε πολύ τύχη. Πάντως βλέπω στις προ­
πονήσεις ότι ο Καραβίδας είναι έτοιμος για 
να παίξει, ο Γρ. Παπαβασιλείου είναι πολύ 
καλά, ο Τσινός έπαιξε την Κυριακή χωρίς να 
έχει πρόβλημα, ενώ ο Πατεμτζής τρέχει μό­
νος αλλά πιστεύω ότι θα ξεπεράσει σύντο­
μα το πρόβλημα τραυματισμού. Έτσι μένει 
τραυματίας μόνο ο Σηφάκης, αν δεν μεσο­
λαβήσει κάτι απρόοπτο».

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης του ΟΦΗ απαντών­
τας σε σχετικές ερωτήσεις είπε και τα πα­
ρακάτω:

— Σχετικά με τις μεταγραφές ισχύουν οι 
δηλώσεις που έκανα την περασμένη εβδο­
μάδα, επαναλαμβάνω δε ότι δεν θα ζητήσω 
παίκτες τον Δεκέμβριο.

— Δεν έχω καταλήξει ακόμη σε οριστική 
απόφαση για το αν θα μείνει στην ομάδα ή 
όχι ο τερματοφύλακας Λαφτσής.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗ
ΕΞΑΛΛΟΥ ο Γενικός Αρχηγός της ΠΑΕ 

- ΟΦΗ κ. Παντ. Μυριοκεφαλιτάκης έκανε τις 
παρακάτω δηλώσεις:

«Ευχαριστώ τους παίκτες της ΠΑΕ ■ 
ΟΦΗ και ιδιαίτερα αυτούς που συμμετείχαν 
στην αποστολή της Τουρκίας, γιατί παρά το 
κοπιαστικό ταξίδι - άλλαξαν σε μια εβδο­
μάδα 9 αεροπλάνα και κάλυψαν με δύο 
πούλμαν 720χιλιόμετρα συνολικά — η συμ­
περιφορά τους ήταν άψογη, γεγονός που^

δείχνει την υπευθυνότητά τους, αλλά και το 
άριστα κλίμα που επικρατεί στις τάξεις της 
ΠΑΕ- ΟΦΗ. Σαν εκπρόσωπος της Διοίκησης 
ευχαριστώ την Διοίκηση, τους ποδοσφαιρι-

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΚ

στές και τους φιλάθλους της Μαλάτια Σπορ 
για την άψογη φιλοξενία και την υποδειγμα­
τική στάση τους απέναντι μας και μάλιστα 
σε τέτοιο σημείο που δεν περιμέναμε ότι θα 
αντιμετωπίζαμε αυτή την ωραία ατμό­

σφαιρα».
ΚΑΙ ο Γενικός Αρχηγός του ΟΦΗ συνέχι­

σε: «Μετά από κάποια αποτυχία της ομάδας 
μας κατασκευάζονται διάφορα σενάρια που 
κυρίως έχουν στόχο ή καλύτερα «προβλέ­
πουν» την απομάκρυνση του προπονητή μας 
κ. Γκέραρντ. Πρόσφατα μία εφημερίδα έ­
γραψε ότι η νίκη του ΟΦΗ επί της Μαλάτια 
«έσωσε» τον προπονητή μας, τον οποίο με- 
τάτην ήττα από τον Πανιώνιο είχαμε απο­
φασίσει ■ το Διοικητικό Συμβούλιο ■ να

απολύσομε. Σαν υπεύθυνος Γενικός Αρχή-1. 
γός και σύνδεσμος του ποδοσφαιρικού τμή- ■ 
ματος με την Διοίκηση, σας δηλώνω ότι', 
ουδέποτε ετέθη θέμα Γκέραρντ, ο οποίος, > 
θα είναι προπονητής μέχρι να πεθάνει!!!!!! ।

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Αρχηγός του ΟΦΗ κ. Μυριο- *, 
κεφαλιτάκης κατέληξε: «Επίσης διαβάζομε , > 
τις τελευταίες ημέρες διάφορα σενάρια πε- ( 
ρί μετακίνησης παικτών μας στον Παναθη- , 
ναϊκό και αντίστροφα. Τίποτα δεν συμβαίνει (> 
από όλα αυτά, οι δε... σεναριογράφοι μόνο, ‘ 
κακό θέλουν να προκαλέσουν στην ομάδα ', 
μας». ।'

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ
ΛΟΓΩ των δυσμενών καιρικών συνθηκών 

οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ προπονήθηκαν, 
χθες μόνο το απόγευμα στο ταρτάν του Ε-1 

θνικού Σταδίου. Πριν από την προπόνηση μι-' 
λησαν στους ποδοσφαιριστές ο Γεν. ( 
Αρχηγός και ο προπονητής. Σήμερα οι παι-1 
κτες του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό.

ΕΓΙΝΕ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΤΟΝ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ ,
ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφικές πληρο-' 

φορίες, στον προπονητή του ΟΦΗ κ. Γκέ-, 
ραρντ έγινε πρόταση να αναλάβει την, 
τεχνική ηγεσία του Άγιαξ Ολλανδίας. Ο κ. < 
Γκέραρντ απάντησε αρνητικά στην πρότα- 
ση αυτή των συμπατριωτών του. ,

ΟΙ ΕΠΟΠΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ *
ΤΟΝ αγώνα του ΟΦΗ με την Αλβανική, 

Λαμπινότι, που θα γίνει στο Ηράκλειο στις* 
23 Νοεμβρίου, θα διευθύνει Γιουγκοσλάβος' 
διαιτητής, ενώ επόπτες θα είναι οι κ.κ. Μα- 
κράκης (Πειραιά) και Ακρίδας (Αθήνας).

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ΣΤΟ ματς της προσεχής Κυριακής μετα­

ξύ ΟΦΗ - Απόλλωνα Θεσ., θα σφυρίξει ο κ. 
Δημητριάδης που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Δαμαλά και Ράλλη. Και οι τρεις εί­
ναι του Συνδέσμου Πειραιά.

με την Μινωϊκπ

ΚΑΘΑΡΣΗ και ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ. Με άλλα λόγια όλη η αλήθεια 
στον λαό για το σκάνδαλο του αιώνα που συγκλονί­
ζει την χώρα και απειλεί τους δημοκρατικούς θεσμούς, που 

κατακτήθηκαν με αγώνες (όχι πάντα εύκολους) ζητούν ε­
πώνυμοι και ανώνυμοι από την κυβέρνηση και τον Πρω: 
θυπουργό. Είναι δε οι στιγμές κρίσιμες και Ο! καιροί 
δύσκολοι που επιβάλλουν να εισακουσθει η λαικη απαί­
τηση.. Ας θυμηθούν άλλωστε όλοι τα λεχθέντα πρόσφατα 
από τον κώστα Λαλιώτη:
«Όταν φτάσει ο κόμπος στο χτένι ή λύνεις τον κόμπο η σπά­
ει το κτένι». Υπάρχει δε κανείς που να αμφιβάλλει αν ο κΟμ- 
πος έφτασε στο χτένι;

* * *

0 ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΘΑ ΔΗΛΩΘΕΙ 
ΜΕΧΡ115 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Από το γραφείο Τύπου και Δη­
μοσίων Σχέσεων της ΕΠΣΗ ανα­
κοινώθηκαν τα εξής:

•Η ανακοίνωση του πρωτα­
θλητή της Α' Κατηγορίας ΕΠΣΗ 
θα πρέπει να γίνει στην ΕΠΟ το 
αργότερο μέχρι 15-4-1989·

•Με έγγραφό της η ΕΠΟ, που 
απευθύνεται προς τον ΟΠΑΠ, ζη­
τά από τον Οργανισμό αυτό να ε- 
νισχύσει τις Μικτές Ομάδες των 
Ενώσεων με το ποσό των 
2.000.000 δραχμών, και σε αντάλ­
λαγμα οι Μικτές Ομάδες να δια­
φημίζουν στις φανέλλες τους το 
ΠΡΟΠΟ.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ
Προπόνηση θα κάνουν την 

Κυριακή στις 11 το πρωί στο 
γήπεδο του ΕΓΟΗ οι ποδοσφαι­
ριστές της Μικτής. Για τον λό­
γο αυτό ο προπονητής κ. Κ. 
Πεδιώτης τους καλεί όλους να 
βρίσκονται εκεί στ;ς 10.30πμ.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΠΟΑ ΜΕ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

Στηρίζει τον κ. καραΐσκο
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΟΑ ο­

μόφωνα στηρίζει τον προπονητή της ομά­
δας κ. Βασίλη Καραΐσκο. Στην απόφαση 
αυτή κατέληξε προχθές το βράδυ και αφού ‘ 
προηγουμένως άκουσε τις απόψεις του 

προπονητή.
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο κ. Καραΐσκος πα­

ρουσιάστηκε στο Δ.Σ. της ομάδας του και 
έδωσε πλήρη εικόνα της κατάστασης, πα­
ράλληλα δε υπογράμμισε ότι αν η Διοίκη­
ση πιστεύει ότι θα λυθούν κάποια 
προβλήματα με την απομάκρυνσή του, τό­
τε υποβάλει την παραίτησή του.

ΣΤΗ συνέχεια το Δ.Σ., συζήτησε το όλο 
θέμα - αφού ο κ. Καραΐσκος αποχώρησε - 
χθες δε εκδό^Α^- Π παρακάτω σχετική 

ανακοίνωση:
ΣΤΗ Συνεδρίαση της 14.11.88 παραβρέ­

θηκαν 14 μέλη της Διοικήσεως και πάρθη- 
καν οι παρακάτω αποφάσεις:

1) Αναγνωρίζοντας το έργο που έχει 
προσφέρει στην ομάδα ο προπονητής κ. Β. 
Καραΐσκος αλλά και συνεχίζοντας την πο­
ρεία που χαράξαμε από την πρώτη μέρα 
που αναλάβαμε τις τύχες της ομάδας (που 
δεν είναι άλλη από το να φτιάξουμε ομά­
δα με κάποιο πρόγραμμα και σε γερές βά­

σεις και όχι προχειρότητα) αποφασίσαμε 
παμψήφείόπως και ο κ. Καραΐσκος παρα- 
μείνει στο τιμόνι της τεχνικής ηγεσίας για 
δύο τουλάχιστονχρόνια^ιέ^β^δ^λαδτ^τα^

την λήξη της θητείας μας.
2) Να εκλέγουν αριστείδην μέλη ομόφω­

να οι κ.κ. Σταυρακάκης Εμμ. και Σκλά­
βος Στ. ούτως ώστε να υπάρξει μεγαλύτερη 
συμμετοχή παραγόντων στη Διοίκηση.

3) Να διαμαρτυρηθούμε εγγράφως προς 
όλες τις Αθλητικές αρχές για την απαρά­
δεκτη διαιτησία του κ. Μόκκα στον αγώ­
να μας με τον Άρη, γεγονός που στοίχισε 

την ήττα μας.
4) Τέλος παρατηρήθηκε μεγάλη ψυχραι­

μία από όλους τους παράγοντες, γεγονός 
που υποδεικνύει το πόσο δεμένη είναι η ση­
μερινή Διοίκηση της ομάδας.

ΑΚΟΜΑ ότι η Διοίκηση βρισκόταν, βρί­
σκεται και θα βρίσκεται συνεχώς στο πλευ­
ρό των ποδοσφαιριστών γιατί μόνο όλοι 
μαζί θα πετύχουμε τον στόχο μας που δεν 
είναι άλλος από το να φτάσουμε την αγα­
πημένη μας ομάδα εκεί που της αξίζει».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδοσφαιριστές 

του ΠΟΑ προπονήθηκαν στο γήπεδο του 
Συλλόγου, υπό την καθοδήγηση του κ. Κα- 
ραΐσκου. Απούσιαζαν οι τραυματίες Σερε- 
μέτας και Γκουζιώτης, καθώς και οι 
Τσαγκαράκης, Μαστρογιαννάκης, Μιχε- 

. λουδάκης και Φωτάκης. Σήμερα οι παί­
κτες του ΠΟΑ θα έχουν «αναγκαστικά» 

, ρεπό αφού στο γήπεδό τους θα γίνει ο α- 
। γώνας Ποσειδώνα-Μινωικής.

B? AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ ΚΑΜΠΑΝΑ 
ΣΕ ΔΥΟ 

ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ

Η εκπομπή ρύπων απο to αυτοκίνητα
Οι αποφάσεις της ΕΟΚ για την 

επιβολή νέων ανωτάτων ορίων 
εκπομπής ρύπων από τα αυτοκί­
νητα αποτελούν γεγονός εδώ και 
πολύ καιρό. Το θέμα μας έχει α­
πασχολήσει επανειλημμένως -και 
θα εξακολουθήσει να μας απα­
σχολεί και στο μέλλον- μια και τα 
νέα όρια συνεπάγονται κάποιες 
σημαντικές εξελίξεις στην τεχνο­
λογία των αυτοκινήτων της επό­
μενης πενταετίας. Το ίδιο θέμα 
άλλωστε παρακολουθείται με με­
γάλο ενδιαφέρον σ’ όλη την Ευ­
ρώπη, μια και πολλές πτυχές του 
δεν έχουν ακόμα οριστικοποιη- 
θεί, λογω της ύπαρξης διαφόρων 
απόψεων γύρω από τον καλύτε­
ρο τρόπο επίτευξης των νέων ο­
ρίων, ιδιαίτερα στα μικρά 
αυτοκίνητα.

Μια από τις απόψεις αυτές θε­
ωρεί σαν καλύτερη μέθοδο πε­
ριορισμού των καυσάεριων τη 
χρησιμοποίηση καταλυτων στις 
εξατμίσεις των αυτοκινήτων. Έ­
νας από τους σημαντικότερους 
υποστηρικτές της άποψης αυτής 
είναι, η Βρετανική Τζονσον Μα- 
τει, που αποτελεί το μεγαλύτερο 
κατασκευαστή καταλυτών στον 
κόσμο (15 εκατομμύρια καταλυ- 
τες το χρόνο, κάλυψη του 50% 
της αμερικανικής αγοράς, 13 
χρόνια εμπειρίας στον τομέα). Η 
εταιρία ήταν παρούσα και στο τε­
λευταίο σαλόνι της φραγκφούρ- 
της, ενώ την περασμένη άνοιξη 
είχε μια πολύ ενδιαφέρουσα δη­
μοσίευση με την ευκαιρία επιστη­
μονικού συνεδρίου στην Αμερι­
κή, γύρω από τις τελευταίες εξε­
λίξεις στο θέμα της χρησιμοποί­
ησης καΐαλυτων στην Ευρωπαϊ­
κή αγορά. Επειδή ακριβώς απο­
τελεί και το σημαντικότερο εκ-

φραστή των υποστηρικτών της 
χρησιμοποίησης καταλυτων, εξε­
λίσσοντας ταυτόχρονα και την 
τεχνολογία τους, είναι πιστεύου­
με αρκετά ενδιαφέρον να αναλύ­
σουμε τις απόψεις της αφού 
άλλωστε είναι δεδομένο ότι οι 
καταλύτες θα χρησιμοποιηθούν 
σε μεγάλο μέρος των αυτοκινή­
των στις χώρες-μέλη της ΕΟΚ, 
αλλά και στην... παράξενη 
Ελλάδα.

Οι καταλύτες βεβαίως δεν εί­
ναι κάτι καινούριο. Άρχισαν να 
χρησιμοποιούνται εδώ και 13 
χρόνια περίπου στην Αμερική και 
την Ιαπωνία, όταν το πρόβλημα 
της φωτοχημικής ρύπανσης έγι­
νε ιδιαίτερα έντονο στο Λος Άν­
τζελες και το Τόκιο.

Αυτό οδήγησε στη θέσπιση 
αυστηρών ορίων εκπομπής ρύ­
πων απ’ τα αυτοκίνητα, που δε 
μπορούσαν να επιτευχθούν αλ­
λιώς με την τεχνολογία της επο­
χής παρά με την τοποθέτηση 
καταλυτων. Και βέβαια η τοποθέ­
τηση καταλυτών οδήγησε με τη 
σειρά της στην ανάγκη χρησιμο­
ποίησης αμόλυβδης βενζίνης, α­
φού ο μόλυβδος «δηλητηριάζει» 
τους καταλύτες και εκμηδενίζει 
την αποτελεσματικότητά τους. Σ’ 
αντίθεση δηλαδή με ότι πιστεύ­
ουν (και λένε δημοσίως) πολλοί 
στη χώρα μας, η αμόλυβδη βεν­
ζίνη δεν επιβλήθηκε σαν ένα μέ­
σο για την καταπολέμηση... του 
νέφους (σε καμιά περίπτωση δε 
συμβάλλει σε κάτι τέτοιο) αλλά 
σαν ανάγκη γιο την υλοποίηση 
της απόφασης χρησιμοποίησης 
των καταλυτων.

Τα χρόνια πέρασαν και το 
πρόβλημα της ρύπανσης άρχισε 
να γίνεται αισθητό και στην Ευ-

ρώπη, οδηγώντας τελικά στη 
γνωστή απόφαση της ΕΟΚ για 
την επιβολή νέων, πολύ αυστη­
ρότερων ορίων εκπομπής ρύπων. 
Η απόφαση χωρίζει τ’ αυτοκίνη­
τα σε τρεις κατηγορίες και τα ό­
ρια που ισχύουν για κάθε μία απ’ 
αυτές είναι τα παρακάτω:

Είναι φανερό ότι τα αυστηρό­
τερα όρια ισχύουν για τα μεγά­
λα αυτοκίνητα και η επίτευξη 
τους είναι σίγουρο ότι θα οδηγή­
σει στη χρησιμοποίηση καταλυ­
των «3 δρόμων». Ο τύπος αυτός 
αποτελεί την πιο σύνθετη μορφή 
καταλυτων και εξουδετερώνει 
ταυτόχρονα και τους τρεις βασι­
κούς ρύπους που εκπέμπονται 
από τ’ αυτοκίνητα, δηλαδή το μο- 
νοξείδιο του άνθρακα (Co), τα ο­
ξείδια του αζώτου (Νοχ) και τους 
υδρογονάνθρακες (HC). Για τ’ 
αυτοκίνητα μεταξύ 1400 και SPOO 
κ.εκ. το πιθανότερο είναι να 
χρειαστούν οι απλούστεροι οξει- 
δωτικοί καταλύτες (που εξουδε­
τερώνουν μόνο το Co και τους 
HC) σε συνδυασμό με άλλες τε­
χνολογίες και κυρίως την καύση 
φτωχού μίγματος, που επιτρέπει 
τη σημαντική μείωση της εκπομ­
πής ΝΟχ. Τέλος για τα μικρότε­
ρα αυτοκίνητα τα όρια είναι πολύ 
πιο ελαστικά και μπορούν να ε­
πιτευχθούν με την υπάρχουσα 
τεχνολογία χωρίς τη χρησιμο­
ποίηση καταλυτων.

Αλλά συνέχεια στο μεγάλο 
αυτό θέμα την μεθεπόμενη Τε­
τάρτη, αφοΰ την επόμενη θα έ­
χουμε την περιγραφή του ΜΟΤΟ 
CROSS που γίνεται την Κυριακή 
στην περιοχή Καρτερού.

ΟΙ προβολείς του ενδιαφέρον­
τος για τους φιλάθλους του τοπι­
κού πρωταθλήματος Α' 
Κατηγορίας, στρέφονται σήμερα 
στο γήπεδο του Ατσαλένιου όπου 
θα διεξαχθεί ο εξ’ αναβολής αγώ­
νας μεταξύ του Ποσειδώνα και 
της Μινωϊκής.

ΚΑΙ οι δύο ομάδες θα διεκδι- 
κήσουν με πείσμα την νίκη, αφού 
η ισοπαλία τις αφήνει ...α­
διάφορες.

ΜΕ νίκη ο Ποσειδώνας θα πε­
ράσει μόνος πρώτος στον βαθμο­
λογικό πίνακα.

ΜΕ νίκη η Μινωϊκή θα μείνει 
μεταξύ των διεκδικητών του τί­
τλου, ενώ με ήττα θα απομακρυν­
θεί σημαντικά από τις κορυφαίες 
θέσεις.

ΤΟ ντέρμπυ Ποσειδώνα- 
Μινωϊκής 0’ αρχίσει στις 2.45 
μ.μ., θα το διευθύνεί §ε ο κ. Βε-

λεγράκπς (Καλογιαννάκης-· 
Μαστορίδης).

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΣΕ 11 αγώνες (Ποσειδώνας 

και Μινωϊκή έχουν από 10) η 6αδ- 
μολογία έχει διαμορφωδεί ως 
εξής:

1)ΠΑΝ0Μ 
2)Ποσειδώνας 
3)Εθνικός 
4)Μινωϊκή 
5)ΕΓ0Η 
6)Αλμυρός 
7)Μαραθώνας 
8)Αστέρας 
9)Τύλισσος

10)ΑΕΚ 
ΐΐΐΑνθεστίων 
12)0ΦΑΜ
13)Ολυμπιακός Χερ. 
ΐ4)Ασπίδα
15)ΑΟΚ 
ΐ6)Δΐαγόρας

20
19
19
15
12
11
10
10

9
9
8
7
7
7
6
5

ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ μπροστά σ’ ένα σταυροδρόμι με δύο ό­
μως δρόμους: Ή τραβάμε μπροστά και βγαίνουν ολα 
στα φόρα για όποιους έχουν ευθύνη ή πάμε στα σπίτια μας. 

Αυτή είναι μια άλλη (αλλά ταυτόσημη) άπομη που εξεφρα- 
σε μιλώντας με συνεργάτη της στήλης στο Μέγαρο Μαξι- 
μου προχθές συντοπίτης Βουλευτής.* * *
ΚΑΙ βέβαια δεν υπήρξε ποτέ ανακοίνωση κομματικού 

οργάνου που να υπογράφεται από πρόσωπο. Κατά πα- 
για τακτική υπογράφεται από το ίδιο το όργανο είτε θυτο 

λέγεται Κεντρική Επιτροπή (ΚΕ), Εκτελεστικό Γραφείο (Ε Γ) 
η ΟΕΣ. Αυτό για όσους επιδιώκουν την διά της τεθλασμέ­
νης αυτοπροβολή τους.

* * *

ΚΑΠΟΥ πρέπει να σταματήσει όσο είναι καιρός η ιστο­
ρία με τις διώξεις των συνδικαλιστών αστυνομικών κά­
ποιοι επιτέλους πρέπει να καταλάβουν ότι δεν βρισκόμα­

στε στην μετακατοχική Ελλάδα αλλά στην χωρά που 
γίνεται σε λίγο ισότιμη με τις χώρες της Ευρώπης.

* * *

Πέντε Ηρακλειώτες

ΙΔΡΥΣΑΝ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ 
ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ (Ο.Ι.Η.)

ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ Αθηνών (τμήμα ασφαλιστικών μέτρων 
με την 17115 απόφαση του έκανε δεκτή εν μερει την 
αίτηση που είχαν υποβάλλει οκτώ χριστιανικές οργανώ­

σεις ζητώντας την απαγόρευση της προβολής της ταινίας 
«0 τελευταίος πειρασμός».
Με την απόφαση υποχρεώνεται η εταιρία που εισηγαγε την 
ταινία να σταματήσει προσωρινά τη διάθεση και εκμετάλ­
λευση της ιχΖ·την απειλή της επιβολής χρηματικής ποινής 
100.000 δραχμών για κάθε παράβαση της σχετικής α- 

Αυτάθαπό την Αθήνα. Η συνέχεια θα προβληθεί σε τοπικό 

επίπεδο. * * *
Με σκοπό να διαδώσουν και 

να αναπτύξουν το άθλημα 
WINDSURFING πέντε άτομα της 
πόλης μας, τα οποία προσωρινά 
αποτελούν την Διοικούσα επιτρο­
πή, ίδρυσαν τον Όμιλο Ιστιοσα­
νίδας Ηρακλείου (Ο.Ι.Η.). Τα 
άτομα αυτά είναι: 
Πρόεδρος: Λ. Γαλανάκης. 
Γ. Γραμματέας: Γ. Μουλιανάκης. 
Ταμίας: Ν. Χαλκιαδάκης 
Έφοροι: I. Στεραιός και Β. Μα- 
νουράς.

Όπως μας είπε χθες ο πρόε­
δρος κ. Γαλανάκης ο Όμιλος ι­
δρύθηκε για να προσφέρει τα 
παρακάτω:

• Εκμάθηση και ανάπτυξη του 
WINDSURFING σαν άθλημα στο 
Ηράκλειο.

• Να αναπτύξει την οικονομία 
του τόπου και να δημιουργήσει 
κίνητρα προσέλκυσης και μιας 
άλλης μερίδας τουριστών όπως, 
ήδη, συμβαίνει με επιτυχία σε άλ­
λες περιοχές της Μεσογείου και 
αλλού, με ανάλογους ομίλους.

Αντ. Παπ.

&

Εξαμηνη ενημερωτική εκστρατεία για την πρόλημη και 
καταπολέμηση του AIDS, θα αρχίσει από την 1η Δεκεμ­
βρίου σ'όλη την χώρα στα πλαίσια μιας εθνικής πολίτικης 

για την αντιμετώπιση τη μάστιγας του αιώνα.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ 

ΠΑΝΟΜ - ΣΕΠΗ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
Το Σάββατο στα Μάλια ο το­

πικός ΠΑΝΟΜ θα δώσει φιλικό 
αγώνα με ομάδα του ΣΕΠΗ. Ο 
Σύνδεσμος θα «χρησιμοποιήσει» 
τους παρακάτω ποδοσφαιριστές, 
όπως ανακοίνωσε η Διοίκησή του.

Μαύρος (Ασήμι), Αλεξάκης, 
Τζωρτζακάκης, Κεφαλογιάννης, 
Γιάννικας (Μινωϊκή), Τσαγκαρά- 
κης, Κρανιωτάκης, Κρεμασμένος, 
Χανιωτάκης (Ποσειδώνα), Αλε- 
ξανδρής, Κάββαλος Γ, Βελιβασά- 
κης Κ. (Αλμυρός), Πατεδάκης 
(Αστέρας), Αρβανίτης, Αναστασά- 
κης (ΑΟΚΑ), Λυριτζής (Εθνικός), 
Χατζηωάννου (ΕΓΟΗ), Σιδηρό- 
πουλος (Τεφέλι), Καρτελιανάκης 
(ΑΟΤ), Τσίχλας (ΑΕΚ) Γιαννό- 
πουλος (Τύλισσο).

•Στο μεταξύ ο ΣΕΠΗ, όπως ανα­
κοίνωσε, θα ενισχύσει οικονομικά 
τους ποδοσφαιριστές-μελη του Κοζα- 
νίδη, Απλαδά και Κοκκόλη.

0 ΔΗΜΟΣ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 

ΑΓΟΝΑ ΔΡΟΜΟΥ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
Ο Δήμος Ηρακλείου 

σε συνεργασία με το Γρα­
φείο Φυσικής Αγωγής και 
την 'ένωση Γυμναστών 
Νομού Ηρακλείου, στα 
πλαίσια του εορτασμού 
για την επέτειο του Πολυ­
τεχνείου διοργανώνουν:

Λαϊκό αγώνα δρόμου 
μρ την επωνυμία «Δρόμος 
Ελευθερίας» την Κυριακή 
20-11-1988 και ώρα ΐΟπμ. 
αχην πλατεία Ελευ­
θερίας.

Η συμμετοχή είναι ε· 
' λεύθερη και ο ιατρικός έ- 
λεγχας ευθύνη των αγω- 
νιζομένων.

Για περισσότερες πλη­
ροφορίες και για δηλώ­
σεις συμμετοχής 01 ενδι­
αφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο Γρα­
φείο Αθλητισμού του Δή­
μου Ηρακλείου, τηλέφω- 
νθ 227-280 εσωτ-57.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 7

Ουζερί «ΚΑΣΤΕΛΛΑ»
(Πρώην ΜΟΥΡΑΓΙΟ) - (Μπεντενάκι)

Ανοίξαμε
και σας περιμένουμε, με μια πλούσια ποικιλία 

απο θαλασσινά και σπιτικούς μεζέδες.
Η αίθουσα θερμαίνεται (Τζάκι).

«Η ΒΑΡΔΙΑ»
^ΓΟ ΑΙΜΑΜ

Η Ταβέρνα

«Το Παλιό Λίντο»
παραμένει όλο το χειμώνα ανοιχτά.

Σας περιμένουμε να απολαύσετε την ζεστασιά από το τζάκι 
μας, που είναι συνεχώς αναμένο.

Σας υποσχόμεδα ζεστά βράδια.
Ελάτε να γευδείτε τις σπεσιαλιτές μας με χαμηλές τιμές και 

άυογο σέρβις.
ΟΛΑ ΣΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Κάθε Δευτέρα είμαστε κλειστά.

Με απόφαση της ΕΠ/ΕΠΣΗ, 
που εγκρίθηκε από το ΔΣ/ΕΠΣΗ, 
επιβλήθηκε τιμωρία αποκλει­
σμού εισόδου στους αγωνιστι­
κούς χώρους 15 ημερών, στους 
παράγοντες κ.κ. Μανόλη Παγω­
μένο και Γιώργο Βλαχάκη των 
Σωματείων Ποσειδώνας και Ε­
ΓΟΗ, αντίστοιχα, γιατί στους α­
γώνες της 23-10-1988, εξύβρισαν 
τους επόπτες των αγώνων 
Ποσειδώνας-ΠΑΝΟΜ και ΕΓΟΗ- 

Μινωϊκή.

0 κ. ΑΡΧ. ΛΕΒΕΝΤΗΣ 
ΣΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ
ΣΤΗΝ Διοίκηση της ΕΚΑΣΚ 

θα συμμετάσχει ο κ. Αρχ. Λε­
βέντης, που είχε εκλεγεί δεύτε­
ρος αναπληρωματικός στις 
αρχαιρεσίες. Συγκεκριμένα θα 
καταλάβει την θέση του κ. Μι- 
κάλεφ, ο οποίος παραιτήθηκε 
γιατί μεταναστέυσε στις Ηνωμ. 
Πολιτείες.

ΡΕΣΤΩΡΑΝ ■ ΠΙΑΝΟ

ΚΟΝΑΚΙ
Κόκκινη Χάνι - Χειμώνας 1988 - 89 

Πάλι κοντά σας κάθε βράδυ.
Κάτι ξεχωριστό στη διασκέδαση 

και στο φαγητό σας.
Reserve τηλ.: 761-229

Εγκαινιάζομε 
τη νέα Κρητική Επιπλοποία

ΜΑΡΚΟΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
στην καρδιά της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 57 έναντι στο 
Σινεμά «ΡΙΒΟΛΙ»

ΜΑΡΚΟΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Το μεγαλύτερο μαγαζί, στις μικρότερες τιμές.

Προσέξτε, στις μικρότερες τιμές.
Σας περιμένουμε στα εγκαίνια, που θα γίνουν το Σάβ­
βατο στις 19 του μηνάς Νοεμβρίου.

ΜΑΡΚΟΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Τηλ.: 256-021.

ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ 
ΣΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΤΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

ΤΟΥ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΑΣ 
ΔΩΡΕΑΝ 

ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΞΕΧΑΣΜΕΝΟ ΣΑΣ ΚΟΣΜΗΜΑ 
ΘΕΛΕΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΩΝ 15 ΧΡΟΝΩΝ

Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΣΤΟΝ FWEZIAKO ΧΩΡΟ ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΣΑΝ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 37 
ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ 

ΑΠΟ 15 ΕΩΣ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 

ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΚΑΘΑΡΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ 

Ο,ΤΙ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ


